
Content / Inhalt / Obsah / Obsah / Sadržaj / Treść / Съдържание

Suchá výstavba / Suchá výstavba / Drywall system / Gipskarton systeme / 
Systemy płyt gipsowo-kartonowych / Gips sustavi / Гипсокартон системи

Strechy / Střechy / Roofs / Dächer / Dachy / Krovovi / Покриви

Náradie / Nářadí / Tools / Werkzeuge / Narzędzia / Alati / Инструменти

Všeobecné upevňovacie systémy / Obecné upevňovací systémy / General fastening systems / 
Allgemeine befestigungssysteme / Systemy mocowania ogólne / Sustavi opća pričvršćivanje / 
Общи системи за закрепване
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23-2721-23 3630-3529

56-62 63 64-71

75 76-81 82-88 89-91 92-99 100-103
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Stavebná chémia / Stavební chemie / Building chemistry / Bauchemie / 
Chemia budowlana / Izgradnja kemije / Строителна химия

5

Zateplenie / Zateplení / Insulation / Isolierung / Izolacja / Izolacija / Изолация

545348-524737-46

55

28

72-73



4

KR 06, 08, 10, 12
Expansion plug KR - Nylon 
Dübel KR - Nylon
Klasické hmoždinky KR - Nylon 
Klasické hmoždinky KR - Nylon 
Klasična tipla KR - Nylon 
Kołek rozporowy KR - Nylon 
Дюбел KR - Nylon

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

After testing / Nach Ausprüfung / Po vyzkoušení / Po otestovaní  / 
Nakon testiranja / Po przetestowaniu / След тестване 

index

KR-06

KR-08

KR-10

KR-12

20

20

20

10

1000

1000

600

300

A B C D

index

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

P-06

P-08

P-10

P-12

P-14

Plug P
Dübel P
Hmoždinky P
Hmoždinky P
Tipla P
Kołki P
Универсални дюбели тип P

mmmm

6

8

10

12

14

30

40

50

60

75

200

200

100

100

50

3600

3600

1200

1200

600

A B C D

E F I

A B E F

index

PX-06

PX-08

PX-10

PX-12

HR

PL

BG

EN

DE

SK

CZ

Knotter dowels PX
Dübel PX
Uzlovací hmoždinky PX
Uzľovacie hmoždinky PX

Čvorna tipla PX
Kołki rozporowe PX
Универсални найлонови дюбели PX

6

8

10

12

mm

14

30

40

50

60

mm

70

200

200

100

100

50PX-14

6000

3600

1800

1200

600

BC25900512021 HS 3,5 x 50 KR01-0006KR08-004

nylon / najlon / найлон

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

index

PV-05025

PV-06030

PV-08040

3600

3600

2400

5

6

8

25

30

40

mmmm

HR

PL

BG

EN

DE

SK

CZ

Knotter dowel PV for binding tapes
Dübel PV für Bindung Bänder
PV hmoždinka pro vázací pásky
PV hmoždinka pre viazacie pásky
Tipla za spojne trake
Kołek do mocowania opasek kablowych w ścianie
Дюбел с отвори за захващане на кабели

A B C

mm

6 x 30

8 x 40

10 x 50

12 x 60

200

200

200



5

HS 3,5 x 5006Z060 DRIVA 1 FM 3,5 x 45

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

index

PX-B-12

HS-B-3020

HS-B-3525

HS-B-3530

HS-B-3535

HS-B-3540

HS-B-4030

HS-B-4035

HS-B-4040

HS-B-4045

HS-B-4050

HS-B-5050

HS-B-6060

ZF-B-42013

ZF-B-42016

ZF-B-42019

ZFS-B-42013

ZFS-B-42016

ZFS-B-42019

FGS-B-0632

FGS-B-0860

FGS-B-1060

934-B-06-ZN

934-B-08-ZN

934-B-10-ZN

934-B-12-ZN

440-B-06-ZN

440-B-08-ZN

440-B-10-ZN

440-B-12-ZN

PX-B-10

PX-B-08

PX-B-06

10

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

100

100

100

100

100

100

10

10

10

20

20

20

10

20

20

20

10

10

20

20

25x10

25x20

25x20

25x20

25x20

25x20

25x20

25x20

25x20

25x20

25x20

25x20

25x20

25x100

25x100

25x100

25x100

25x100

25x100

25x10

25x10

25x10

50x20

50x20

25x20

25x10

50x20

50x20

25x20

25x10

25x10

25x20

25x20

ilustračné fotky
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BC25900512021 HS 3,5 x 50 KR01-0006KR08-004

HS-3012

HS-3016

HS-3020

HS-3025

HS-3030

HS-3035

HS-3040

HS-3512

HS-3516

HS-3518

HS-3520

HS-3525

HS-3530

HS-3535

HS-3540

HS-3545

HS-3550

HS-4016

HS-4020

HS-4025

HS-4030

HS-4035

HS-4040

HS-4045

HS-4050

HS-4060

HS-4070

HS-4516

HS-4520

HS-4525

HS-4530

HS-4535

HS-4540

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

500

500

1000

1000

1000

500

500

500

500

500

500

250

1000

500

500

500

500

250

HS-4545

HS-4550

HS-4560

HS-4570

HS-5020

HS-5025

HS-5030

HS-5035

HS-5040

HS-5045

HS-5050

HS-5060

HS-5070

HS-5080

HS-5090

HS-5100

HS-6030

HS-6040

HS-6045

HS-6050

HS-6060

HS-6070

HS-6080

HS-6090

HS-6100

HS-6110

HS-6120

HS-6140

HS-6160

250

250

250

250

500

500

500

500

250

250

200

200

200

100

100

100

200

200

200

200

200

100

100

100

100

100

100

100

100

Universal screws for wood and chipboard
Universal Schrauben für Holz und Spannplatten HS
Univerzální vruty do dřeva a dřevotřísky HS
Univerzálne skrutky do dreva a drevotriesky HS
Univerzalni vijak za drvo i ivericu HS
Wkręty utwardzane do drewna i płyt wiórowych HS
Универсални винтове за дърво и пластмаса

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

mm

3,0 x 12

3,0 x 16

3,0 x 20

3,0 x 25

3,0 x 30

3,0 x 35

3,0 x 40

3,5 x 12

3,5 x 16

3,5 x 18

3,5 x 20

3,5 x 25

3,5 x 30

3,5 x 35

3,5 x 40

3,5 x 45

3,5 x 50

4,0 x 16

4,0 x 20

4,0 x 25

4,0 x 30

4,0 x 35

4,0 x 40

4,0 x 45

4,0 x 50

4,0 x 60

4,0 x 70

4,5 x 16

4,5 x 20

4,5 x 25

4,5 x 30

4,5 x 35

4,5 x 40

mm

4,5 x 45

4,5 x 50

4,5 x 60

4,5 x 70

5,0 x 20

5,0 x 25

5,0 x 30

5,0 x 35

5,0 x 40

5,0 x 45

5,0 x 50

5,0 x 60

5,0 x 70

5,0 x 80

5,0 x 90

5,0 x 100

6,0 x 30

6,0 x 40

6,0 x 45

6,0 x 50

6,0 x 60

6,0 x 70

6,0 x 80

6,0 x 90

6,0 x 100

6,0 x 110

6,0 x 120

6,0 x 140

6,0 x 160

HS-5120 5,0 x 120 100

HS-6150 6,0 x 150 100

HS-6180 6,0 x 180 100

HS-8200 8,0 x 200 100

HS-8260 8,0 x 260

HS-8320 8,0 x 320

HS-8360 8,0 x 360

100

100

100

HS-6200 1006,0 x 200

HS-6220 1006,0 x 220

* Pol závit / Polozávit / Partial thread / Teilgewinde / Gwint częściowy / 

    Djelomični navoj / частична резба  

HS-T-3016

HS-T-3030

HS-T-3040

HS-T-4035

HS-T-4040

HS-T-4045

HS-T-4050

HS-T-4060

HS-T-4070 *

*

*
*
*
*
*

*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*

HS-T-5040

HS-T-5050

HS-T-5070

HS-T-5060

HS-T-5080

HS-T-5100

index index index index

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

TORX

T10

T10

T10

T20

T20

T20

T20

T20

T20

TORX

T25

T25

T25

T25

T25

T25



HS 3,5 x 5006Z060 DRIVA 1 FM 3,5 x 45

7

HR

PL

BG

EN

DE

SK

CZ

index Ćd x L
(mm)

ZFS-42013

ZFS-42016

ZFS-42019

ZFS-42022

ZFS-42025

ZFS-42032

1000

1000

500

500

500

500

4,2 x 13

4,2 x 16

4,2 x 19

4,2 x 22

4,2 x 25

4,2 x 32

index

100

100

100

100

100

100

100

100

100

ĆD x L
(mm)

FHO-75052

FHO-75072

FHO-75092

FHO-75112

FHO-75132

FHO-75152

FHO-75182

FHO-75202

FHO-75212

7,5 x 52

7,5 x 72

7,5 x 92

7,5 x 112

7,5 x 132

7,5 x 152

7,5 x 182

7,5 x 202

7,5 x 212

K / A*
(mm)

K / B*
(mm)

U / A*
(mm)

U / B*
(mm)

30

30

30

30

30

30

30

30

30

60

60

60

60

60

60

60

60

60

20

40

60

80

100

120

150

170

180

-

10

30

50

70

90

120

140

150

Ć
d

L

PH 2

Ć
d

L

PH 2

Screws for direct mounting TORX 30 FHO
Turboschraube für Direktmontage TORX 30 FHO
Turbošrouby pro přímou montáž TORX 30 FHO
Turboskrutky pre priamu montáž TORX 30 FHO

Turbovijak
Wkręty hartowane do montażu ościeżnic TORX FHO
Винт за директен монтаж 

Universal screws for wood, metal, plastic, with collar ZF
Universal Schrauben für Holz, Blech, PVC - ZF
Univerzální vruty do dřeva, plechu, plastu s límcem ZF
Univerzálne skrutky do dreva, plechu, plastu s límcom ZF

Univerzalni vijak za drvo, lim, plastiku ZF
Wkręty samowiercące uniwersalne z łbem 
podkładkowym ocynkowane ZF
Винт за ламарина с плоска глава ZF

ZF-42013

ZF-42016

ZF-42019

ZF-42022

ZF-42025

ZF-42032

ZF-42040

ZF-42050

ZF-42065

ZF-42075

1000

1000

500

500

500

500

500

500

500

500

4,2 x 13

4,2 x 16

4,2 x 19

4,2 x 22

4,2 x 25

4,2 x 32

4,2 x 40

4,2 x 50

4,2 x 65

4,2 x 75

index Ćd x L
(mm)

HR

PL

BG

EN

DE

SK

CZ

Universal screws for wood, metal, plastic, with collar ZFS
Universal Schrauben für Holz, Blech, PVC - ZFS
Univerzální vruty do dřeva, plechu, plastu s límcem ZFS
Univerzálne skrutky do dreva, plechu, plastu s límcom ZFS

Univerzalni vijak sa svrdlom za drvo, lim, plastiku ZFS
Wkręty samowiercące uniwersalne z łbem 
podkładkowym ocynkowane ZFS
Самопробивен винт за ламарина с плоска глава ZFS

HR

PL

BG

EN

DE

SK

CZ

Ć11

FHO

TORX 30

A

A B C D EF

B* *

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

- dlhšie ako 212 mm na dopyt / screws longer than 212 mm on demandFHO
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index

TCF-06060

TCF-06070

TCF-06080

TCF-06090

TCF-06100

TCF-06110

TCF-06120

TCF-06140

TCF-06160

TCF-06180

TCF-06200

TCF-06220

TCF-06240

TCF-06260

TCF-06280

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

50

50

50

50

50

Wood screws with large flat head TORX
Holzschrauben mit flachen Kopf TORX
Tesařské stavební vruty s velikou plochou hlavou TORX
Skrutka do dreva s veľkou plochou hlavou TORX
Tesarski građevinski vijak sa širokom glavom TORX
Wkręt do drewna z duza plaska glowe
Винт за дърво с плоска глава за накрайник TORX

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

mm

6,0 x 60

6,0 x 70

6,0 x 80

6,0 x 90

6,0 x 100

6,0 x 110

6,0 x 120

6,0 x 140

6,0 x 160

6,0 x 180

6,0 x 200

6,0 x 220

6,0 x 240

6,0 x 260

6,0 x 280

TCF-08080

TCF-08100

TCF-08120

TCF-08140

TCF-08160

TCF-08180

TCF-08200

TCF-08220

TCF-08240

TCF-08260

TCF-08280

TCF-08300

TCF-08320

TCF-08340

TCF-08360

TCF-08380

TCF-08400

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

8,0 x 80

8,0 x 100

8,0 x 120

8,0 x 140

8,0 x 160

8,0 x 180

8,0 x 200

8,0 x 220

8,0 x 240

8,0 x 260

8,0 x 280

8,0 x 300

8,0 x 320

8,0 x 340

8,0 x 360

8,0 x 380

8,0 x 400

index

TCC-06060

TCC-06080

TCC-06100

TCC-06120

TCC-06140

TCC-06160

TCC-06180

TCC-06200

TCC-06220

TCC-06240

TCC-06260

TCC-06280

100

100

100

100

100

100

100

50

50

50

50

50

Wood screws with countersunk head TORX
Holzschrauben mit Senkkopf TORX
Tesařské stavební vruty se zápustnou hlavou TORX
Skrutka do dreva so zapustenou hlavou TORX
Tesarski građevinski vijak s upuštenom glavom TORX
Wkręty konstrukcyjne  do drewna z łbem stożkowym z gniazdem TORX
Винт за дърво с фрезенкова глава за накрайник TORX

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

mm

TCC-08080

TCC-08100

TCC-08120

TCC-08140

TCC-08160

TCC-08180

TCC-08200

TCC-08220

TCC-08240

TCC-08260

TCC-08280

TCC-08300

TCC-08320

TCC-08340

TCC-08360

TCC-08380

TCC-08400

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

6,0 x 60

6,0 x 80

6,0 x 100

6,0 x 120

6,0 x 140

6,0 x 160

6,0 x 180

6,0 x 200

6,0 x 220

6,0 x 240

6,0 x 260

6,0 x 280

8,0 x 80

8,0 x 100

8,0 x 120

8,0 x 140

8,0 x 160

8,0 x 180

8,0 x 200

8,0 x 220

8,0 x 240

8,0 x 260

8,0 x 280

8,0 x 300

8,0 x 320

8,0 x 340

8,0 x 360

8,0 x 380

8,0 x 400

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

TORX

T30

T30

T30

T30

T30

T30

T30

T30

T30

T30

T30

T30

T30

T30

T30

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

TORX

T30

T30

T30

T30

T30

T30

T30

T30

T30

T30

T30

T30

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

T40

ETA IN PROGRESS
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Plastic frame fixings - SGS
Rahmendübel SGS - Sechskantkopf mit angepresster Scheibe
Rámové hmoždinky SGS - šestihranná hlava s podložkou
Rámové hmoždinky SGS - šesťhranná hlava s podložkou
Ttipla za okvire- vijak šesterostrana glava s podloškom
Nylonowe kołki ramowe - SGS
Найлонови рамкови дюбели с винт 
с шестостенна глава с широка периферия

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

CA B

index

SGS-08080

SGS-08100

SGS-08120

SGS-08140

SGS-10080

SGS-10100

SGS-10120

SGS-10140

SGS-10160

50

25

25

25

25

25

20

20

20

8 x 80

8 x 100

8 x 120

8 x 140

10 x 80

10 x 100

10 x 120

10 x 140

10 x 160

10 x 190

10 x 230

mm

5,0 x 85

5,0 x 105

5,0 x 125

5,0 x 145

7,0 x 85

7,0 x 105

7,0 x 125

7,0 x 145

7,0 x 165

mm

SGS-10190

SGS-10230

25

25

7,0 x 195

7,0 x 235

CA B

TORX 30

TORX 40

ETA IN PROGRESS

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Plastic frame fixings - SGT
Rahmendübel SGT mit Senkkopfschraube
Rámové hmoždinky SGT - zapuštěná hlava
Rámové hmoždinky SGT - zapustená hlava
Tipla za okvire- vijak upuštena glava
Nylonowe kołki ramowe - SGT
Найлонови рамкови дюбели с винт с фрезенкова глава

index

SGT-08080

SGT-08100

SGT-08120

SGT-08140

SGT-10080

SGT-10100

SGT-10120

SGT-10140

SGT-10160

50

25

25

25

25

25

20

20

20

8 x 80

8 x 100

8 x 120

8 x 140

10 x 80

10 x 100

10 x 120

10 x 140

10 x 160

10 x 190

10 x 230

mm

5,0 x 85

5,0 x 105

5,0 x 125

5,0 x 145

7,0 x 85

7,0 x 105

7,0 x 125

7,0 x 145

7,0 x 165

mm

SGT-10190

SGT-10230

25

25

7,0 x 205

7,0 x 235

ETA IN PROGRESS
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A

index

FGS-0632

FGS-0838

FGS-0860

FGS-1060

200

200

100

100

6

8

8

10

32

38

60

60

mmmm mm mm

5,0 - 6,0

5,0 - 6,0

6,0 - 8,0

4,5 - 5,0 min. 32

min. 38

min. 60

min. 60

Brass impact anchors BA
Messing - Einschlaganker BA
Mosazné narážecí kotvy BA
Mosadzné narážacie kotvy BA

Mesing metalna tipla
Mosiężne tuleje kotwiące z gwintem wewnętrznym BA
Месингови втулкови анкери с вътрешна резба

Steel dowels to gas concrete FGS
Stahldübel für Leichtbeton FGS
Ocelové hmoždinky do plynobetonu FGS
Oceľové hmoždinky do plynobetónu FGS

Tipla za porobeton
Kołki stalowe do montażu w gazobetonie FGS
Метални дюбели за газобетон 

HR

PL

BG

EN

DE

SK

CZ

HR

PL

BG

EN

DE

SK

CZ

index

BA-05

BA-06

BA-08

BA-10

BA-12

100

100

100

100

50

M
(mm)

D
(mm)

H
(mm)

L
(mm)

M5

M6

M8

M10

M12

7

8

10

12

15

22

27

32

43

40

20

25

30

40

38

D E

Galvanised steel / 
Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / 
Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / 
Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index M
(mm)

D
(mm)

H
(mm)

L
(mm)

M6

M8

M10

M12

M16

M20

8

10

12

15

20

25

32

32

42

53

70

82

30

30

40

50

65

80

AW-06025

AW-08030

AW-10040

AW-12050

AW-16065

AW-20080

100

100

50

50

25

25

Steel impact anchors AW
Keilverankerung mit Innengewinde AW
Ocelové narážecí kotvy AW
Oceľové narážacie kotvy AW
Metalna tipla AW
Stalowe tuleje kotwiące AW
Стоманени втулкови анкери с вътрешна резба

A F

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме



HS 3,5 x 5006Z060 DRIVA 1 FM 3,5 x 45

11

EN

DE

SK

CZ

HR

PL

BG

Bearer anchor ATX
Stahlanker ATX
Průvlaková kotva ATX
Prevlečná kotva ATX
Svornjak ATX
Kotwy opaskowe ATX
Сегментни анкери АТХ

index
M x L

(mm)

100

100

100

100

50

50

50

50

50

50

50

50

50

P
(mm)

S (max)
(mm)

K
(mm)

M8 x 75

M8 x 95

M8 x 105

M8 x 115

M8 x 130

M8 x 165

M10 x 80

M10 x 90

M10 x 100

M10 x 120

M10 x 140

M10 x 150

M10 x 180

40

40

40

40

40

40

50

50

50

50

50

50

50

17

27

37

57

60

97

10

20

30

50

70

90

95

13

13

13

13

13

13

17

17

17

17

17

17

17

Ćf
(mm)

8

8

8

8

8

8

10

10

10

10

10

10

10

ATX-08075

ATX-08095

ATX-08105

ATX-08115

ATX-08130

ATX-08165

ATX-10080

ATX-10090

ATX-10100

ATX-10120

ATX-10140

ATX-10150

ATX-10180

50

25

25

M12 x 110

M12 x 120

M12 x 135

65

65

65

18

28

48

19

19

19

12

12

12

50M12 x 100 65 8 1912ATX-12100

ATX-12110

ATX-12120

ATX-12135

10M16 x 180 85 60 2416ATX-16180

25

20

20

M12 x 180

M16 x 115

M16 x 140

65

85

85

88

20

35

19

24

24

12

16

16

ATX-12180

ATX-16115

ATX-16140

ATX-12160 M12 x 160 2565 1912 58

50M12 x 80 65 6 1912ATX-12080

Mounting instructions / 
Montageanleitung / 
Způsob montáže / 
Spôsob montáže / 
Upute za ugradnju / 
Instrukcja montażu / 
Инструкции за монтаж

index

FA-10072

FA-10092

FA-10112

FA-10132

FA-10152

FA-10182

FA-10202

100

100

100

100

100

100

50

mmmm

10 x 72

10 x 92

10 x 112

10 x 132

10 x 152

10 x 182

10 x 202

10

10

10

10

10

10

10

30

30

30

30

30

30

30

60

60

60

60

60

60

60

40

60

80

100

120

150

170

10

30

50

70

90

120

140

K
(mm)1 2 U

(mm)1 2

Metal frame fixings FA
Blech Rahmenanker FA
Plechové rámové kotvy FA
Plechové rámové kotvy FA

Metalna tipla za okvire FA
Kotwy do montażu ościeżnic FA
Метални рамкови анкери

HR

PL

BG

EN

DE

SK

CZ
1

A B F

C D E

2

A F

Mounting instructions / Montageanleitung / Způsob montáže / 
Spôsob montáže / Upute za ugradnju / Instrukcja montażu / 
Инструкции за монтаж

Galvanised steel 5.8 / 
Verzinkter Stahl 5.8 / 
Pozinkovaná ocel 5.8 / 
Pozinkovaná oceľ 5.8 /
Pocinčani čelik 5.8 / 
Stal ocynkowana 5.8 / 
Галванизирана стомана 5.8

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

ETA-18-1074



BC25900512021 KR08-004 CH-STUD-16190 CH-SLEVE-16085-P
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SK

DE

EN

CZ

Mixer nozzle
Mixer
Směšovací nástavec
Zmiešavací nos

Statička mješalica
Dysza mieszająca
Смесители 

index

CH-NOZ-Q 1

NOZ

NOZ-Q

Ć 7 x 200 mm

Ć 8 x 200 mm

Expanzion for mixer nozzle
Mixeraufsatz
Prodloužení na směšovací 
nástavec
Predĺženie na zmiešavací nos

index

CH-EXT-7-200

CH-EXT-8-200

25

25

Ć 7 x 200 mm

Ć 8 x 200 mm

SK

DE

EN

CZ

HR

PL

BG

Produžetak statičke 
mješalice
Przedłużka do dyszy 
mieszającej do głębokich aplikacji
Удължители за смесители 

C D
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SK

DE

EN

HR

BG

PL

CZ

Injection Resin
Chemische Verankerungen
Chemická kotva
Chemická kotva
Injekcijski mort /Kemijska tipla
Kotwa chemiczna
Химически анкер

index V
(ml)

Max. 80°C (120°C)

>20°C

A E F

P
o

ly
e

st
e

r 
(s

ty
re

n
 f

re
e

)

CH-PSF-300C

CH-VSF-300C

CH-VSF-380C

CH-VSF-300C/W

CH-VSF-380C/W

POLYKRAFT SF 300 polyester

VINKRAFT PRO SF 300 vinylester

VINKRAFT PRO SF 380 vinylester

VINKRAFT SF WINTER 300 vinylester

VINKRAFT SF WINTER 380 vinylester

V
in

yl
e

st
e

r 
(s

ty
re

n
e

 f
re

e
)

300

280

380

300

380 

12

12

12

12

12

12

B B

300

280ml

CH-VSF-300C/W

V
in

y
le

s
te

r 
S
ty

re
n
e
 F

re
e
 R

e
s
in

Made for 

Top Kraft Handels GmbH

Producer:

Top Kraft Hendels GmbH

Simmeringer Hauptstrasse 24

A-1110 Wien, Austria

Member of 

Top Kraft Group Austria

Made in EU

www.top-kraft.at

2x

2x

24 h

12 h

8 h

4 h

3 h

2 h

1h 30'

1h 15'

1 h

W
in

te
r 

E
d
it
io

n

LOW
TEMPERATURE

WINTER

RESIN

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
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ETA-16/0358 ETA-08/0237 ETA-08/0237



L

H

Ć
d

CH-GUN-300 BC25900512021 CH-PUMP CH-PSF-300C

 
Wycior druciany do czyszczenia 
otworów ze zwiercin
Четки за почистване 
на отвориSK

DE

EN

CZ

index

CH-BRUSH-13-M

CH-BRUSH-19-M

1

1

Ćd x H x L
(mm)

13 x 80 x 150

19 x 85 x 150

Wire brushes
Reinigungsbürste
Kartáč na čištění otvorů
Kartáč na čistenie otvorov

H ČetkaR

PL

BG

L

Ć
d

Ć
d

L

SK

DE

EN

HR

BG

PL

CZ

index

CH-GUN-300

CH-GUN-380

300 ml

380 - 400 ml

1

1

Caulking gun
Füllerpistole
Vytlačovací pistole
Pištoľ vytláčacia
Pištolj za silikon
Pistolet dozujący do żwic w tubach
Пистолет за химически анкер

SK

DE

EN

CZ

index

CH-STUD-08110

CH-STUD-10130

CH-STUD-12160

CH-STUD-16190

CH-STUD-20260

CH-STUD-24300

50

40

25

15

5

5

Ćd x L
(mm)

8 x 110

10 x 130

12 x 160

16 x 190

20 x 260

24 x 300

Threaded studs
Verankerungsbolzen
Svorníky na chemické kotvení
Svorníky pre chemické kotvenie

Svornjak za kemijsko 
tiplanje
Pręty gwintowane
Шпилки

HR

PL

BG

13

Blow pump
Luftpumpe
Vzduchová pumpička
Vzduchová pumpička
Pumpa 
Pompka do wydmuchiwania zwiercin
Помпа за почистване на отвори

SK

DE

EN

HR

BG

PL

CZ

index

CH-PUMP 1

ks

40 cm

index

CH-SLEVE-16085-P

CH-SLEVE-16130-P

CH-SLEVE-20085-P

25

25

25

Ćd x L
(mm)

16 x 85

16 x 130

20 x 85

Plastic sleevs 
for hollow materials
Plastikhülse
Plastové síťky
Plastové púzdra

Košuljica injekcijskog sidra
Plastikowe tuleje siatkowe do 
zakotwień w materiałach z pustką
Пластмасови втулки за кухи 
пространстваSK

DE

EN

CZ

HR

PL

BG

CH-SLEVE-12050-P 12 x 50 25

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
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Pillar beam W-PBR
Kantholzträger W-PBR
Nosník sloupu W-PBR
Nosník stĺpa W-PBR
Nosač stupaW-PBR
Wspornik słupa z prętem do zabetonowania W-PBR
Опора за колона под форма U

index H
(mm)

S
(mm)

L
(mm)

Ćd
(mm)

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

W-PBR-71

W-PBR-81

W-PBR-91

W-PBR-101

W-PBR-121

W-PBR-141

71

81

91

101

121

141

120

120

120

120

120

120

200

200

200

200

200

200

18

18

18

18

18

18

1

1

1

1

1

1

W-SK-T-62W-STR-252520T3W-TS-060160W-ABE-07055/25

L

H

L

H

Perforated plate W-TS
Lochplatte W-TS
Perforovaná deska W-TS
Perforovaná platňa W-TS
Perforirano platno W-TS
Płytki perforowane W-TS
Перфорирани плоски съединения

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index H x Lx h
(mm)

40 x 80 x 2

40 x 100 x 2

40 x 120 x 2

40 x 160 x 2

60 x 140 x 2

60 x 160 x 2

60 x 200 x 2

60 x 240 x 2

80 x 200 x 2

80 x 240 x 2

80 x 300 x 2

100 x 200 x 2

100 x 240 x 2

100 x 260 x 2

100 x 300 x 2

100 x 400 x 2

120 x 200 x 2

120 x 240 x 2

120 x 300 x 2

140 x 400 x 2

160 x 400 x 2

200 x 300 x 2

W-TS-040080

W-TS-040100

W-TS-040120

W-TS-040160

W-TS-060140

W-TS-060160

W-TS-060200

W-TS-060240

W-TS-080200

W-TS-080240

W-TS-080300

W-TS-100200

W-TS-100240

W-TS-100260

W-TS-100300

W-TS-100400

W-TS-120200

W-TS-120240

W-TS-120300

W-TS-140400

W-TS-160400

W-TS-200300

100

100

100

100

100

100

50

50

50

50

50

50

50

50

15

15

10

10

10

10

10

10

EN

DE

SK

HR

BG
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CZ

Angle piece W-ABE
Lochplattenwinkel W-ABE
Uhelník W-ABE
Uholník W-ABE
Kutnik W-ABE
Złącza kątowe równoramienne W-ABE
Равнораменни ъглови съединения

index

W-ABE-05035/25

W-ABE-06045/30

*W-ABE-R-07055/25

W-ABE-07055/25

*W-ABE-R-09065/25

W-ABE-09065/25

*W-ABE-R-10590/25

W-ABE-10590/30

H x L x h
(mm)

50 x 50 x 2,5

65 x 65 x 2,5

70 x 70 x 2,5

70 x 70 x 2,5

90 x 90 x 2,5

90 x 90 x 2,5

105 x 105 x 2,5

105 x 105 x 2,5

100

100

50

100

50

50

25

25

* reinforced angle bracket / uholník s prelisom 

14

L

H

S

Ćd

Galvanised steel / 
Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / 
Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / 
Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

Galvanised steel / 
Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / 
Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / 
Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

Barbed connector plate
Verbindungsplatte
Styčníková deska
Styčníková doska
Spojna ploča
Płytka gwoździowa
Свързваща планка за греди

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

36 x 100 x 1,3

48 x 150 x 1,3

60 x 100 x 1,3

60 x 150 x 1,3

96 x 150 x 1,3

96 x 200 x 1,3

120 x 200 x 1,3

120 x 250 x 1,3

144 x 250 x 1,3

144 x 300 x 1,3

180 x 250 x 1,3

W-TS-B-036100

W-TS-B-048150

W-TS-B-060100

W-TS-B-060150

W-TS-B-096150

W-TS-B-096200

W-TS-B-120200

W-TS-B-120250

W-TS-B-144250

W-TS-B-144300

W-TS-B-180250

20

20

20

20

20

20

20

48

50

48

20

mm



W-SK-T-62W-STR-252520T3W-TS-060160W-ABE-07055/25
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L

B

H

S B

Ćd

L
H S

Ćd
L

H

S x B

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Unilateral pillar beam W-PBR-L
Träger W-PBR-L
Nosník sloupu jednostranný W-PBR-L
Nosník stĺpa jednostranný W-PBR-L
Nosač stupa W-PBR-L
Wspornik słupa kształt "L" z prętem 
do zabetonowania W-PBR-L
Опора за колона под форма L

index

W-PBR-L 1130

H
(mm)

84

S
(mm)

20

L
(mm)

Ćd
(mm)

200

Pillar beam W-PBR-II
Träger W-PBR-II
Nosník sloupu W-PBR-II
Nosník stĺpa W-PBR-II
Nosač stupa W-PBR-II
Wspornik słupa kształt "II" z prętem 
do zabetonowania W-PBR-II
Опора за колона под форма II

index

W-PBR-II 20130

H
(mm)

90

S
(mm)

20

L
(mm)

Ćd
(mm)

20090

B
(mm)

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Pillar beam W-PBU
U-förmige Auschraubbodenhülse W-PBU
Nosník sloupu W-PBU
Nosník stĺpa W-PBU
Nosač stupa W-PBU
Wspornik słupa kształt "U"  W-PBU
Опора за колона W-PBU

index H
(mm)

S
(mm)

B
(mm)

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Pillar beam ECO W-PBH
Einschlagbodenhülse für Kanthölzer W-PBH
Nosník sloupu ECO W-PBH
Nosník stĺpa ECO W-PBH
Nosač stupa ECO W-PBH
Wspornik słupa wbijany kwadratowy ECO W-PBH
Опора за колона ECO W-PBH

index

W-PBH-07075

W-PBH-09075

W-PBH-10090

W-PBH-12090

1

1

1

1

750

750

900

900

L
(mm)

70 x 70

90 x 90

100 x 100

120 x 120

B
(mm)

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Galvanised steel / 
Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / 
Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / 
Stal ocynkowana / 
Галванизирана 
стомана

Galvanised steel / 
Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / 
Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / 
Stal ocynkowana / 
Галванизирана 
стомана

Galvanised steel / 
Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / 
Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / 
Stal ocynkowana / 
Галванизирана 
стомана

Galvanised steel / 
Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / 
Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / 
Stal ocynkowana / 
Галванизирана 
стомана

120

120

120

120

120

120

60

60

60

60

60

60

1

1

1

1

1

1

W-PBU-71

W-PBU-81

W-PBU-91

W-PBU-101

W-PBU-121

W-PBU-141

71

81

91

101

121

141
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KR01-0006ZT M10 x 1000 OCHS 3,5 x 50934-10-ZN
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index

W-JH-050105

W-JH-060100

W-JH-070125

W-JH-080150

W-JH-100140

50

60

70

80

100

B
(mm)

H
(mm)

105

100

125

150

140

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Outside beam W-JH
Balkenschuh Einteilig W-JH 
Nosník W-JH
Nosník W-JH
Nosač W-JH
Wspornik belki zewnętrzny W-JH
Опора за греда

B

H
H

B

H

B

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Separated beam W-JH2
Balkenschuh W-JH2 zweitelig
Nosník dělený W-JH2
Nosník delený W-JH2
Nosač odvojivi W-JH2
Wspornik belki dzielony W-JH2
Опора за греда разделена

index

W-JH2-30150 25100

B
(mm)

H
(mm)

25

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Inside beam W-JHF
Balkenschuh W-JHF einteilig 
Nosník vnitřní W-JHF
Nosník vnútorný W-JHF
Nosač unutarnji W-JHF
Wspornik belki wewnętrzny W-JHF
Вътрешна опора за греда

index

W-JHF-070125

W-JHF-080120

W-JHF-080180

W-JHF-100140

125

120

180

140

B
(mm)

H
(mm)

70

80

80

100

Galvanised steel/ Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ  / 
Pocinčani čelik / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

30

10

10

20

20

10

20

20

20
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

L

L

B

L

L

B

L

B

H

Flat angle piece W-TS-L
Lochplattenwinkel W-TS-L
Uhelník plochý W-TS-L
Uholník plochý W-TS-L
Kutnik plosnati W-TS-L
Złącze płaskie typu "L" W-TS-L
Правоъгълно равнораменно странично съединение

index L x L x B
(mm)

index

W-ABE-L-02515

W-ABE-L-03015

W-ABE-L-04015

W-ABE-L-05015

W-ABE-L-06015

W-ABE-L-08020

L x L x B
(mm)

25 x 25 x 15

30 x 30 x 15

40 x 40 x 15

50 x 50 x 15

60 x 60 x 15

80 x 80 x 15

100

100

100

100

100

100

Light angle piece W-ABE-L
Lochplattenwinkel W-ABE-L
Uhelník lehký W-ABE-L
Uholník ľahký W-ABE-L
Kutnik W-ABE-L
Kątownik belkowy równoramienny lekki W-ABE-L
Равнораменно ъглово съединение - леко

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

index

W-ABU-4009040

W-ABU-5009050

W-ABU-6009060

H x L x B
(mm)

40 x 90 x 40

50 x 90 x 50

60 x 90 x 60

100

100

50

Non-isosceles angle piece W-ABU
Lochplattenwinkel W-ABU
Uhelník nerovnoramenný W-ABU
Uholník nerovnoramenný W-ABU
Kutnik W-ABU
Kątownik belkowy nierównoramienny W-ABU
Разнораменно ъглово съединение

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

W-TS-L-05010/20

W-TS-L-06010/20

W-TS-L-07512/20

W-TS-L-10019/20

50 x 50 x 12

60 x 60 x 12

80 x 80 x 18

100 x 100 x 20

100

100

100

100

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме
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L

B

H

B

L
L

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

index

W-TS-T-7050

L x H x B x h
(mm)

70 x 50 x 16 x 2 50

Angle piece W-TS-T
Lochplatte W-TS-T
Uhelník W-TS-T
Uholník W-TS-T
Kutnik "T" W-TS-T
Złącze płaskie typu "T" W-TS-T
Т-образно съединение

index

W-AB-040040/20

W-AB-060060/20

W-AB-080080/20

W-AB-100100/20

L x L x B
(mm)

40 x 40 x 40

60 x 60 x 60

80 x 80 x 80

100 x 100 x 100

Perforated angle piece W-AB
Lochplattenwinkel 
Uhelník perforovaný W-AB
Uholník perforovaný W-AB
Kutnik perforirani 
Złącze kątowe równoramienne perforowane W-AB
Равнораменно ъглово съединение   

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

index

W-STR-402520T4

W-STR-201015T3

W-STR-201008T3

40

20

20

t
(mm)

h
(mm)

l
(m)

25

10

10

2,0

1,5

0,8

Assembly tape for bracing W-STR
Montageband W-STR
Montážní páska na zavětrování W-STR
Montážna páska na zavetrovanie W-STR
Perforirana traka
Taśmy stalowe perforowane W-STR
Перфорирана метална лента

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

100

100

50

50

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

10

10

10
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

H

L

Cross joint W-RTS
Kreuzverbindung W-RTS
Spojka křížová W-RTS
Spojka krížová W-RTS
Spojnica križna W-RTS
Złącze krokwiowo-płatwiowe W-RTS
Съединителна планка за греда

W-SHP-075100W

W-SHP-150125W

W-SHP-200150W

W-SHP-250200W

W-SHP-300250W

W-SHP-350300W

L x H
(mm)

100 x 75

150 x 125

200 x 150

250 x 200

300 x 250

350 x 300

24

24

24

24

24

24

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

W-SHP-075100BR

W-SHP-150125BR

W-SHP-200150BR

W-SHP-250200BR

W-SHP-300250BR

W-SHP-350300BR

Shelf angle pieces W-SHP
Regalwinkel W-SHP
Uhelníky policové W-SHP
Uholníky policové W-SHP
Nosač police W-SHP
Wsporniki półkowe
Планки за лавици

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

index

W-RTS-170

W-RTS-210

W-RTS-250

35

35

35

L
(mm)

B
(mm)

170

210

250

20

20

20

Ćd

ĆD

index

W-SK-T-48

W-SK-T-62

W-SK-T-75

12

12

16

ĆD
(mm)

Ćd
(mm)

100

50

50

48

62

75

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Connecting rosette W-SK-T
Verbindungsstück rund W-SK-T
Spojovací růžice W-SK-T
Spojovacia ružica W-SK-T
Spojnica W-SK-T
Płytki zębate W-SK-T
Съединителни планки тип W-SK-T

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

W-SK-T-95 16 5095

W-SHP-075100GR

W-SHP-150125GR

W-SHP-200150GR

W-SHP-250200GR

W-SHP-300250GR

W-SHP-350300GR

index

W-RTS-170L

W-RTS-210L

W-RTS-250L

35

35

35

L
(mm)

B
(mm)

170

210

250

20

20

20

index

W-RTS-170R

W-RTS-210R

W-RTS-250R

35

35

35

L
(mm)

B
(mm)

170

210

250

20

20

20

L

B
B

L L

B

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

V ponuke aj jednostranné - do vypredania zásob /
In offer also one-sided - while stock last

Do vypredania zásob / While stock last V ponuke aj 290L - do vypredania zásob /
In offer also 290L - while stock last

V ponuke aj 290R - do vypredania zásob /
In offer also 290R - while stock last
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KR01-0006ZT M10 x 1000 OCHS 3,5 x 50934-10-ZN

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

Convex nails W-N
Stahlnagel Konvex W-N
Hřeby konvexní W-N
Klince konvexné W-N
Čavli konveksni
Gwoździe ciesielskie
Пръстеновидни гвоздеи

index Ćd x L
(mm)

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Threaded bar
Gewindestange
Závitová tyč
Závitová tyč
Navojna šipka
Pręty gwintowane
Поцинковани шпилки

index

975-05-1000-48-ZP

975-06-1000-48-ZP

975-08-1000-48-ZP

975-10-1000-48-ZP

975-12-1000-48-ZP

975-14-1000-48-ZP

975-16-1000-48-ZP

975-18-1000-48-ZP

975-20-1000-48-ZP

50

50

50

25

20

20

10

10

10

M 5 x 1 m

M 6 x 1 m

M 8 x 1 m

M 10 x 1 m

M 12 x 1 m

M 14 x 1 m

M 16 x 1 m

M 18 x 1 m

M 20 x 1 m

rozmer

Galvanised steel 4.8 / 
Verzinkter Stahl 4.8 / 

Pozinkovaná ocel 4.8 /
Pozinkovaná oceľ 4.8 / 

Pocinčani čelik 4.8 / 
Stal ocynkowana 4.8 / 

Галванизирана стомана 4.8

Nut DIN 934 (hexagonal)
Sechskantmutter DIN 934
Matice DIN 934 (šestihranná matice)
Matica DIN 934 (šesťhranná matica)
Matica DIN 934
Nakrętka DIN934 (sześciokątna)
Гайки шестостенни DIN 934

Washer DIN 440
Unterlegscheibe DIN 440
Podložka DIN 440
Podložka DIN 440
Podloška DIN 440
Podkładka DIN440
Шайби DIN 440

index

934-04-ZN

934-05-ZN

934-06-ZN

934-08-ZN

934-10-ZN

934-12-ZN

934-14-ZN

934-16-ZN

934-18-ZN

934-20-ZN

M matica M 4 Zn DIN 934

M matica M 5 Zn DIN 934

M matica M 6 Zn DIN 934

M matica M 8 Zn DIN 934

M matica M 10 Zn DIN 934

M matica M 12 Zn DIN 934

M matica M 14 Zn DIN 934

M matica M 16 Zn DIN 934

M matica M 18 Zn DIN 934

M matica M 20 Zn DIN 934

rozmer

100

100

100

100

100

100

100

50

50

50

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani čelik / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

index

440-05-ZN

440-06-ZN

440-08-ZN

440-10-ZN

440-12-ZN

440-14-ZN

440-16-ZN

440-18-ZN

440-20-ZN

M podložka M 5 Zn DIN 440

M podložka M 6 Zn DIN 440

M podložka M 8 Zn DIN 440

M podložka M 10 Zn DIN 440

M podložka M 12 Zn DIN 440

M podložka M 14 Zn DIN 440

M podložka M 16 Zn DIN 440

M podložka M 18 Zn DIN 440

M podložka M 20 Zn DIN 440

rozmer

100

100

100

100

50

50

50

50

50

W-N-035-1

W-N-040-1

W-N-050-1

W-N-060-1

W-N-075-1

W-N-100-1

W-N-125-1

4 x 35

4 x 40

4 x 50

4 x 60

4 x 75

4 x 100

4 x 125

1 kg / 261 ks

1 kg / 226 ks

1 kg / 195 ks

1 kg / 158 ks

1 kg / 113 ks

1 kg /   99 ks

1 kg /   80 ks

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

W-PBR-A 80x160

index

Roxor width adjustable pillar beam
Pfostenträger breitenverstellbar mit Roxorstahl
Nosník sloupu šířkově přestavitelný na roxoru
Nosník stĺpa šírkovo prestaviteľný na roxore
Nosač stupa podesivi W-PBR-A
Wspornik słupa regulowany z prętem do zabetonowania
Регулируема в широчина опора за колона

mm

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / Pozinkovaná ocel / 
Pozinkovaná oceľ / Pocinčani čelik / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

1
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Drywall screws Hi-Low Thread selftapping
Schrauben für Glasfaserplatte mit Hi-Low-Gewinde
für Holz und Stahl
Šrouby do sádrovlák. desek s Hi-Low závitem
do plechu a dřeva
Skrutky pre sklovlák. dosky so závitom Hi-Low
do plechu a dreva
Vijci za ploče od staklenih vlakana s finim navojem
Wkręty do gipskartonu z niskim/wysokim gwintem
Винтове за гипсофазер

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index Ćd x L
(mm)

FL-3919

FL-3922

FL-3925

FL-3930

FL-3935

FL-3945

FL-3955

3,9x19

3,9x22

3,9x25

3,9x30

3,9x35

3,9x45

3,9x55

1000/30000

1000/30000

1000/18000

1000/18000

1000/12000

500/6000

500/6000

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

CD 60FM 3,5 x 45 KR01-404206Z060

PH2

Phosphate bugle head drywall screws for metal
Gipskartonschrauben, geeignet für Blech FM
Vruty do sádrokartonu se závitem do plechu FM
Skrutky do sadrokartónu so závitom do plechu FM
Vijak za gipsane ploče fini navoj
Wkręt fosfatowany z gwintem do metalu
Фосфатирани рапидни винтове за метал

index

FM-3525

FM-3535

FM-3545

FM-3555

FM-4270

FM-4280

FM-4890

FM-48110

FM-48100

FM 48120

1000

1000

500

250

250

200

200

200

200

200

3,5 x 25

3,5 x 35

3,5 x 45

3,5 x 55

4,2 x 70

4,2 x 80

4,8 x 90

4,8 x 110

4,8 x 100

4,8 x 120

18000

12000

6000

3000

3000

2400

2400

2400

2400

2400

0,36 sec.FM-3525

Ćd x L
(mm)

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

FW-3525

FW-3535

FW-3545

FW-3555

FW-4270

FW-4890

FW-48110

FW-48100

FW-48120

3,5 x 25

3,5 x 35

3,5 x 45

3,5 x 55

4,2 x 70

4,8 x 90

4,8 x 110

4,8 x 100

4,8 x 120

1000

1000

500

250

250

200

200

200

200

18000

12000

6000

3000

3000

2400

2400

2400

2400

PH2

Phosphate bugle head drywall screws for wood
Gipskartonschrauben, geeignet für Holz FW
Vruty do sádrokartonu se závitem do dřeva FW
Skrutky do sadrokartónu so závitom do dreva FW
Vijak za gipsane ploče grubi navoj FW
Wkręt fosfatowany z gwintem do drewna
Фосфатирани рапидни винтове за дърво

Ćd x L
(mm)

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

PH2

index

SF-3525

SF-3535

SF-3545

1000

1000

500

3,5 x 25

3,5 x 35

3,5 x 45

18000

12000

6000

Self drilling phosphate bugle head drywall screws for metal 
Gipskartonschrauben SF
Vruty do sdk se závitem do plechu s vrtákem TEX SF
Skrutky do sdk so závitom do plechu s vrtákom TEX SF
Vijak za gipsane ploče sa svrdlom fini navoj
Samowiercące wkręty z łbem walcowym do łączenia profili
Самопробивни фосфатирани рапидни винтове за метал

Ćd x L
(mm)

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Screw with frame head RS
Schrauben mit Zylinderkopf RS
Vruty s rámovou hlavou RS
Skrutky s rámovou hlavou RS
Vijak za gipsane ploče sa širokom glavom
Wkręty fosfatowane z łbem podkładkowym z gwintem do drewna
Фосфатирани винтове с плоска глава

index

RS-4235

RS-4245

RS-4255

500

500

250

4,2 x 35

4,2 x 45

4,2 x 55

6000

6000

3000

Ćd x L
(mm)

PH2

PH2
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

PP 30 DAH 0600 UW 50 K199 CD 00

Self-cutting screws for profile joining
Verbindungsbohrschraube
Vruty samořezné pro spojování profilů 
Skrutky samozávrtné pre spájanie profilov
Samonarezni vijak za spajanje profila
Samowiercące wkręty z łbem walcowym  
do łączenia profili
Самопробивни винтове за профили

index

SF-3595-Z

*SF-B-3595-Z

SF-3911-Z

1000

35 x 100

1000

3,5 x 9,5

3,5 x 9,5

3,9 x 11

30000

21000

18000

PH2

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Collated bugle head drywall screws phosphate finish
Gipskartonschraubenband FMC, FWC
Vruty do sádrokartonu na pásu FMC, FWC
Skrutky do sadrokartónu na páse FMC, FWC
Vijci za gipsane ploče na traci FMC, FWC
Wkręty fosfatowane koletowane na taśmie
Фосфатирани рапидни винтове на лента

index

FMC-3525

FMC-3535

FWC-3525

FWC-3535

3,5 x 25

3,5 x 35

3,5 x 25

3,5 x 35

1000

1000

1000

1000

* packing

Ćd x L
(mm)

Ćd x L
(mm)

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Bit PH, PZ, Titan-nitrid
Bit PH, PZ, Titan-nitrid
Bit PH, PZ, Titan-nitrid
Bit PH, PZ, Titan-nitrid
Bit PH, PZ, Titan-nitrid
Bit PH, PZ, Titan-nitrid
Накрайници тип PH и PZ, титан-нитрид

index mm

BC61211500225 10 (100)PH2 x 25

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Bit PH, PZ, Molybden
Bit PH, PZ, Molybden
Bit PH, PZ, Molybden
Bit PH, PZ, Molybden
Bit PH, PZ, Molybden
Bit PH, PZ, Molibden
Накрайници тип PH и PZ

index mm

10 (100)PH2 x 25BC61201500225
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CD 60FM 3,5 x 45 KR01-404206Z060

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Phosphate bugle head drywall screws for metal - MEGAPACK
Gipskartonschrauben, geeignet für Blech FM - MEGAPACK
Vruty do sádrokartonu se závitem do plechu FM - MEGAPACK
Skrutky do sadrokartónu so závitom do plechu FM - MEGAPACK
Vijak za gipsane ploče fini navoj - MEGAPACK
Wkręt fosfatowany z gwintem do metalu - MEGAPACK
Фосфатирани рапидни винтове за метал - MEGAPACK

index

FMM-3525

FMM-3535

3400 + 100 + 4 bits GRATIS

2300 +   50 + 4 bits GRATIS

3,5 x 25

3,5 x 35

M

PH2

PZ2

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

NPM-06Z035

NPM-06Z040

6

6

35

40

index mmmm M

380 + 20 gratis

380 + 20 gratis

Hammer in fixings with steel nail - MEGAPACK
Nageldübel - MEGAPACK
Zatloukací hmoždinky - MEGAPACK
Zatĺkacie hmoždinky - MEGAPACK
Udarna tipla - MEGAPACK
Kołek do wbijania z gwoździem stalowym - MEGAPACK
Дюбел пирон - MEGAPACK

NPM-06C040 6 40

index mmmm M

380 + 20 gratis
PZ2

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

FWM-3525

FWM-3535

3400 + 100 + 4 bits GRATIS

2300 +   50 + 4 bits GRATIS

3,5 x 25

3,5 x 35

M

Phosphate bugle head drywall screws for wood - MEGAPACK
Gipskartonschrauben, geeignet für Holz FW - MEGAPACK
Vruty do sádrokartonu se závitem do dřeva FW - MEGAPACK
Skrutky do sadrokartónu so závitom do dreva FW - MEGAPACK
Vijak za gipsane ploče grubi navoj FW - MEGAPACK
Wkręt fosfatowany z gwintem do drewna - MEGAPACK
Фосфатирани рапидни винтове за дърво - MEGAPACK

PH2

Ćd x L
(mm)

Ćd x L
(mm)
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CD 60FM 3,5 x 45TEX 3,5 x 9,5 KR01-4042

index

NP-06F040

NP-06F035

NP-05F025

NP-05F030

NP-05F035

NP-05F050

100

100

200

200

200

200

6

6

5

5

5

5

40

35

25

30

35

50

mmmm M

1800

1800

2400

2400

2400

2400

NP-06F060

NP-06F050

NP-06F070

NP-06F080

NP-08F060

NP-08F080

NP-08F100

NP-08F120

NP-08F140

100

100

100

100

50

50

50

50

50

6

6

6

6

8

8

8

8

8

60

50

70

80

60

80

100

120

140

1200

1200

1200

1200

900

900

600

600

600

V

MHF-06030

MHF-06040

MHF-06050

MHF-06065

100

100

100

100

6

6

6

6

40

50

65

30

index mmmm M V

2400

2400

1800

1200

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Mounting instructions / Montageanleitung / Způsob montáže / Spôsob montáže / Upute za ugradnju /
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NP-06Z035

NP-05Z025

NP-05Z030

NP-05Z035

NP-05Z050

NP-06Z040

6

5

5

5

5

6

35

25

30

35

50

40

index mmmm M V

100

200

200

200

200

100

1800

2400

2400

2400

2400

1800

NP-06Z060

NP-06Z050

NP-06Z070

NP-06Z080

NP-08Z060

NP-08Z080

NP-08Z100

NP-08Z120

NP-08Z140

6

6

6

6

8

8

8

8

8

60

50

70

80

60

80

100

120

140

100

100

100

100

50

50

50

50

50

1200

1200

1200

1200

900

900

600

600

600

index

NP-06C040

NP-06C060

NP-06C080

100

100

100

6

6

6

60

80

mmmm

40

M V

1800

1200

1200

PZ2

Mushroom head collar hammer in fixings with steel nail
Nageldübel "C”
Zatloukací hmoždinky - hřibová hlava „C“
Zatĺkacie hmoždinky - hríbová hlava "C”
Udarna tipla "C”
Kołek do wbijania z kołnierzem 
z gwoździem stalowym
Дюбел пирон с широка яка

Cylinder head hammer in fixings with steel nail
Nageldübel mit Rundkopf "Z”
Zatloukací hmoždinky - válcová hlava „Z“
Zatĺkacie hmoždinky - valcová hlava "Z”
Udarna tipla "Z”
Kołek do wbijania z kołnierzem cylindrycznym 
z gwoździem stalowym
Дюбел пирон с цилиндрична яка

Zn-al. alloy hammer in fixings with steel nail
Stahl-Nageldübel MHF
Zatloukací ocelové hmoždinky MHF
Zatĺkacie oceľové hmoždinky MHF
Metalna tipla MHF
Metalowy kołek do wbijania Zn-Al
Метален дюбел пирон Al-Zn

Countersunk head hammer in fixings with steel nail
Nageldübel mit Senkkopf "F”
Zatloukací hmoždinky - zápustná hlava „F“
Zatĺkacie hmoždinky - zapustená hlava "F”
Udarna tipla "F”
Kołek do wbijania bez kołnierza z gwoździem stalowym
Дюбел пирон с фрезенкова яка
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PZ2

PZ2

NP-10F100

NP-10F120

NP-10F140

NP-10F160

25

25

25

25

10

10

10

10

100

120

140

160

300

300

300

300

NP-08F160

NP-10F080

8

10

160

80

50

25

600

300
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Ceiling anchor AC
Deckenanker AC
Stropní kotva AC
Stropná kotva AC
Metalna tipla AC
Kołek sufitowy metalowy do wbijania AC
Анкер за окачен таван

index

AC-06040 1006

mmmm

40

AC-06065 1006 65
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index

100

100

100

100

100

100

100

100

50

8

8

8

11

11

11

13

13

13

4 x 40

4 x 45

4 x 54

5 x 46

5 x 61

5 x 73

6 x 46

6 x 61

6 x 73

mm mm mm

M-04032

M-04038

M-04046

M-05037

M-05052

M-05065

M-06037

M-06052

M-06065

4 - 10

10 - 15

15 - 21

6 - 12

6 - 16

16 - 30

8 - 12

8 - 18

16 - 30

Metal cavity fixings - "MOLLY"
Hohlraumstahldübel MOLLY - M
Kovové hmoždinky pro duté prostory MOLLY - M
Kovové hmoždinky pre duté priestory MOLLY - M
MOLLY tipla
Śruba typu "MOLLY"
Дюбели за кухи пространства тип "MOLLY"

Mounting instructions / Montageanleitung / Způsob montáže / 
Spôsob montáže  / Upute za ugradnju / Instrukcja montażu / 
инструкции за монтаж

Pliers for molly
Montagezange für MOLLYdübel
Kleště na montáž MOLLY hmoždinek
Kliešte na montáž MOLLY hmoždiniek
Kliješta za MOLLY tiple
Osadzak do śrub "Molly”
Клещи за дюбели тип "MOLLY»
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1

index

M-SPP2
index

Ćd x L
(mm)

TK-MND-06045 6x45 100

Ceiling anchor
Deckenanker
Stropní kotva
Stropná kotva
Metalna tipla
Kołek sufitowy do wbijania 
Анкер за окачен таван
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FIRE RESISTANCE

M-04020

M-04052

4 x 328 3 - 5 100

8 4 x 46 34 - 38 100
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BC25900512021 KR08-004GM 25

index

DRI-02 10014

mmmm

28

index

DRI-01 10014

mmmm

35

Metal "Driva" type fixings
Metal Turbodübel
Kovová turbohmoždinka do sádrokartonu
Kovová turbo hmoždinka do sadrokartónu
Metalna puž tipla
Metalowe kołki wkręcane typu "Driva”
Метални дюбели за гипсокартон тип "DRIVA»

Plastic "Driva" type fixings
PVC Turbodübel
Plastová turbohmoždinka  do sádrokartonu
Plastová turbo hmoždinka do sadrokartónu
Pvc puž tipla
Plastikowe kołki wkręcane typu "Driva”
Дюбели за гипсокартон тип "DRIVA»

Mounting instructions / Montageanleitung / Způsob montáže / Spôsob montáže / Upute za ugradnju /
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Plastic cavity fixings 10C
Hohlraumdübel 10C
Plast. hmoždinka do dutých prostor 10C
Plas. hmoždinka do dutých priestorov 10C
Pvc tipla za šupljine
Plastikowe kołki rozprężne do pustych przestrzeni
Дюбели за кухи пространства   

index

10010

mm

4 x 50

mm min. mm

10C 9,5

CD 60
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index

BM 80

BM 100

BM 120

BM 80/2

BM 100/2

BM 120/2

93 x 280

93 x 280

93 x 280

115 x 280

115 x 280

115 x 280

50

50

50

50

50

50

l
(mm)index

DBM 1

Grinding grille holder for gypsum board DBM
Schleifhalter
Držák brusné mřížky na sádrokarton DBM
Držiak brúsnej mriežky na sadrokartón DBM
Držač brusne mrežice
Paca ścierna 
Маламашка за закрепване на шкурка DBM

Grinding grille BM
Schleifgitter
Brusná mřížka BM 
Brúsna mriežka BM
Brusna mrežica
Siatka ścierna
Шкурка

Mounting instructions / Montageanleitung / Způsob montáže / Spôsob montáže / 
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PP 30 DAH 0600 UW 50 K199 CD 00

index

100

50

50

14

14

14

mm

4 x 50

4 x 75

4 x 75

mm

STO-450

STO-475H

STO-475E

Spring toggles
Federklappdübel STO
Sklopné pružinové kotvy STO
Sklopné pružinové kotvy STO
Kišobran tipla
Kotwy rozkładane sufitowe
Самофиксиращ се метален дюбел

HR

BG

PL
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index

RD 200 x 200

RD 300 x 300

RD 400 x 400

RD 500 x 500

RD 600 x 600

RD 600 x 800

1

1

1

1

1

1

200 x 200

300 x 300

400 x 400

500 x 500

600 x 600

600 x 800

rozmer
(mm)

Revision doors RD
Revisionsklappe aus ALU
Revizní dvířka RD
Revízne dvierka RD

STO H

STO E

Reviziona vrata
Drzwiczki rewizyjne
Ревизионни отвори
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* na dopyt iné rozmery / other dimensions on demand
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index

DRI-B-01

NP-B-06Z035

DRI-B-02

NP-B-06Z040

NP-B-06Z060

MHF-B-06040

NP-B-08Z050

MHF-B-06065

NP-B-08Z060

AC-B-06040

FM-B-3525

FM-B-3535

FM-B-3545

FM-B-3555

FM-B-4270

FW-B-3525

FW-B-3535

FW-B-3545

FW-B-3555

FW-B-4270

RS-B-4235

RS-B-4245

RS-B-4255

SF-B-3525

SF-B-3535

SF-B-3545

B-W-SF-3595-Z

FL-B-3919

FL-B-3922

FL-B-3925

FL-B-3930

FL-B-3935

FL-B-3945

FL-B-3955

DAH 0600-B

K01 CD 00-B

K03 K170-B

K03 K270-B

K05 K-B

K199 CD 00-B

OES 250-B

OES 375-B

10

10

10

10

10

20

10

10

10

20

100

100

50

50

25

100

100

50

50

25

50

50

25

50

50

25

100

100

100

100

100

50

50

50

15

15

15

15

15

15

15

15

25x10

25x10

25x10

25x10

25x10

25x20

25x10

25x10

25x10

25x20

25x100

25x100

25x50

25x50

25x25

25x100

25x100

25x50

25x50

25x25

25x50

25x50

25x25

25x50

25x50

25x25

50x100

25x100

25x100

25x100

25x100

25x50

25x50

25x50

DAH 0600-B K05 K-BK199 CD 00-B

DRI-B-01 DRI-B-02 AC-B-06040

MHF-B-06040 NP-B-06Z040

RS-B-4235 SF-B-3525 B-W-SF-3595-Z
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RD 300 x 300 OES 250 DAH 0600 CD 60

PVC profiles for gypsum board application
PVC Gipskartonprofile
Profily z PVC na sádrokarton
Profily z PVC na sadrokartón
PVC profili za gips ploču
Profile PVC do ścian G-K 
G-KПВЦ профили за гипсокартон

Roh 25x25 PVC KART (L)

Roh PVC na oblúk (L2)

J 9

J 12,5

J 12,5

J 15

U 12,5

2,50 m

3,00 m

3,00 m

3,00 m

2,50 m

3,00 m

3,00 m

index

125 m

150 m

150 m

150 m

125 m

150 m

150 m

50 ks

50 ks

50 ks

50 ks

50 ks

50 ks

50 ks
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AL corner profiles for gypsum board application
ALU Eckprofile
Rohové profily z AL na sádrokarton
Rohové profily z AL na sadrokartón
Aluminijski kutni profili
Profile aluminiowe do suchych tynków
AL ъгли

index

200 m

250 m

300 m

200 m

250 m

300 m

250 m

Roh 23 x 23 - 0,35

Roh 23 x 23 - 0,35

Roh 23 x 23 - 0,35

Roh 25 x 25 - 0,35

Roh 25 x 25 - 0,35

Roh 25 x 25 - 0,35

Roh 28 x 28 SUPER AL

l
(m)

2,00

2,50

3,00

2,00

2,50

3,00

2,50 100 ks

125 m

150 m

62,5 m

75 m

62,5 m

AL polroh 25 x 13

AL polroh 25 x 13

Roh 135°

Roh 135°

Roh na oblúky

2,50

3,00

2,50

3,00

2,50

50 ks

50 ks

25 ks

25 ks

25 ks

L2L

 U J

Roh 
23x23

Roh 
25x25

Roh 28x28
SUPER

AL 
polroh

Roh
135°

Roh 
na oblúky

Roh 32 x 32 ZN 2,50 25 ks 62,5 m

100 ks

100 ks

100 ks

100 ks

100 ks

100 ks
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Gypsum board construction profiles
Trockenbauprofile - Stahl
Konstrukční profily na sádrokarton
Konštrukčné profily na sadrokartón
Konstrukcijski profili za suhu gradnju
Profile do suchej zabudowy
Профили за гипсокартон

CW 50

CW 50

CW 50

CW 50

CW 75

CW 75

CW 75

CW 75

CW 100

CW 100

CW 100

CW 100

2,75

3,00

3,50

4,00

2,75

3,00

3,50

4,00

2,75

3,00

3,50

4,00

8 ks

8 ks

8 ks

8 ks

8 ks

8 ks

8 ks

8 ks

8 ks

8 ks

8 ks

8 ks

224 ks

224 ks

224 ks

224 ks

224 ks

224 ks

224 ks

224 ks

144 ks

144 ks

144 ks

144 ks

616 m

672 m

784 m

896 m

616 m

672 m

784 m

896 m

396 m

432 m

504 m

576 m

lindex

CD 60

CD 60

3,00

4,00

12 ks

12 ks

288 ks

288 ks

864 m

1 152 m

lindex

CD

CW
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1 ks

1 ks

1 ks

1 ks

3,00

3,00

3,00

3,00

l
(m)

UA 50

UA 75

UA 100

UA 125

index

4,00

4,00

4,00

4,00

l
(m)

UW 50

UW 75

UW 100

UW 125

4,00

4,00

4,00

4,00

8 ks

12 ks

8 ks

8 ks

336 ks

216 ks

144 ks

80 ks

1 344 m

864 m

576 m

320 m

lindex

UD 30

UD 30

3,00

4,00

16 ks

16 ks

400 ks

400 ks

1 200 m

1 600 m

lindex

UW

UD

UA

CW 125

CW 125

CW 125

CW 125

2,75

3,00

3,50

4,00

8 ks

8 ks

8 ks

8 ks

80 ks

80 ks

80 ks

80 ks

220 m

240 m

280 m

320 m

Dlhšie profily na dopyt.
SDK atypické dĺžky nad 4 m cena s príplatkom 15% , pri dĺžke 8 m a viac príplatok 50%.

Longer profiles on demand.
Atypical lengths over 4 m price with extra charge 15%, for length 8 m and more with extra charge 50%.
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FM 3,5 x 45 AC-06040ZHO 06050FM 3,5 x 45

Wire with lug
Draht mit Auge
Drát s očkem
Drôt s očkom
Žica s ušicom
Drut z oczkiem
Шиш с ухо

index L (mm)

OES 0125

OES 0250

OES 0375

OES 0500

OES 0750

OES 1000

OES 1250

OES 1500

OES 2000

125

250

375

500

750

1000

1250

1500

2000

100

100

100

100

100

100

100

100

100

Wire with lug
Draht mit Haken
Drát s hákem
Drôt s hákom
Žica s kukicom
Drut z hakiem
Шиш с кука
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HAK 0125

HAK 0250

HAK 0375

HAK 0500

HAK 0750

HAK 1000

HAK 1250

HAK 1500

HAK 2000

125

250

375

500

750

1000

1250

1500

2000

100

100

100

100

100

100

100

100

100

index L (mm)

Ć
4

L

L

Ć
4

index L1

DAH 0500

DAH 0500 1/2

DAH 0600

DAH 0600 1/2

DAH 0600/150

DAH 0600/175

DAH 0600/200

DAH 0600/225

DAH 0600/250

DAH 0600/275

DAH 0600/300

51

51

61

61

60

60

60

60

60

60

60

100

100

100

100

50

50

50

50

50

50

50

L2

120

70

120

70

150

175

200

225

250

275

300

Direct hinge
Direktaufhänger
Přímý závěs
Priamy záves
Direktni nosač
Wieszak bezpośredni uniwersalny
Директен окачвач
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index

K09 K 000 100

64,5

59

Cross joint for CD profiles
Kreutzverbindungsst. für CD
Křížová spojka pro CD profil
Krížová spojka pre CD profil
Križna spojnica
Łącznik krzyżowy do porf. CD
Кръстовидна връзка 
за CD профили
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58

60

index

Cross joint for CD and GK profiles
Kreutzverbindungsst. für CD und 
GK Profil
Křížová spojka pro CD a GK profil
Krížová spojka pre CD a GK profil
Križna spojnica
Łącznik krzyżowy do porfili CD i GK
Кръстовидна връзка за две нива

K199 CD 00 100

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Quick hinge for CD and GK profiles
Schnellangel für CD und GK Profil
Rychlozávěs pro CD a GK profil
Rýchlozáves pre CD a GK profil
Sidro s oprugom
Wieszak płaski ze sprężyną
Анкер окачвач  

index

K05 K 000 100

80

58



CD 60GM 25FW 3,5 x 45FMC-3535
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Quick hinge for CD profile
Schnellangel für CD Profil
Rychlozávěs pro CD profil
Rýchlozáves pre CD profil
Sidro s oprugom
Wieszak obrotowy ze 
złączem samozaciskowym
Анкер окачвач объл

Quick hinge for CD profile
Schnellangel für CD Profil
Rychlozávěs pro CD profil
Rýchlozáves pre CD profil
Sidro s oprugom
Wieszak kątowy ze złączem 
samozaciskowym
Анкер окачвач 

index

K05 CD 00 100

index

K05 obluk PL 100

1
0

0

60

90

58,5

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Joint CD
Verbindungsstück CD
Spojka CD
Spojka CD
Dužna spojnica CD
Łącznik wzdłużny CD
Снадка за CD профил

8060

index

K01 CD 00 100

Anchoring part for CD and GK profiles
Ankerteil für CD und GK Profil
Kotvící díl pro CD a GK profil
Kotviaci diel pre CD a GK profil
Sidro za CD i GK Profile 
Wieszak kotwowy bezpośredni do profili CD i GK
Анкер винкел за CD и ГК профили

59

5
2

25

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

K02 UN 00 100

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index index

80,6

58

170 - 3
00

K03 K 000 100 K03 K 170 100

K03 K 200 100

Anchoring part for CD and GK profiles
Ankerteil für CD und GK Profil
Kotvící díl pro CD a GK profil
Kotviaci diel pre CD a GK profil
Sidro za CD i GK Profile 
Wieszak kotwowy bezpośredni 
do profili CD i GK
Анкер винкел за дърво

Anchoring part
Ankerteil
Kotvící díl
Kotviaci diel
Sidro
Wieszak kotwowy bezpośredni
Анкер винкел 
за дърво

K03 K 250

K03 K 270

K03 K 300

100

100

100



FM 3,5 x 45 AC-06040ZHO 06050FM 3,5 x 45

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Quick hinge for CD profile
Schnellangel für CD Profil
Rychlozávěs pro CD profil
Rýchlozáves pre CD profil
Nonius donji
Wieszak obrotowy ze złączem samozaciskowym
Нониус окачвач

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Suspension lathe
Noniusabhänger
Závěsná lišta
Závesná lišta
Nonius gornji
Noniusz górny
Нониус окачвач

index

K06 A(B) 260

K06 A(B) 460

K06 A(B) 660

K06 A(B) 860

K06 A(B) 1060

K06 A(B) 1260

K06 A(B) 1460

K06 A(B) 1660

K06 A(B) 1860

260

460

660

860

1060

1260

1460

1660

1860

100

100

100

100

100

100

100

100

100

L (mm)index

K06 OBLUK

K06GK 1T

100

100

L
5

1

1
0
0

60

Other sizes available on request
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index L (mm)

K03 KZK-Z 240

K03 KZK-Z 320

K03 KZK-Z 400

K03 KZK-Z 480

240

320

400

480

100

100

100

100

Anchoring part
Ankerteil
Kotvící díl
Kotviaci diel
Sidro
Wieszak kotwowy bezpośredni
Анкер винкел за дърво

240 - 4
80

9
8

51,5

40

8,5 x 50

Ć8,5

index

ASW 40 100

Connecting angle piece for UA profile 
Verbindungswinkel für UA profil 
Spojovací uhelník pro UA profil 
Spojovací uholník pre UA profil 
Kutnik UA profila
Kątownik do mocowania profili ościeżnicowych UA 
Пета за UA профил 

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

9
8

65

75

8,5 x 60

Ć8,5

ASW 65 100

ASW 90 100

1
3
3

75

K06 OBLUK K06GK 1T



EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Lock holder
Sicherungshalter
Zajišťovací držák
Zaisťovací držiak
Nosač cd profila
Wieszak bezpośredni   
Директен окачвач еластичен

index L (mm)

JSB 3000

JSB 6500

JSB 9000

34,5

67

97

100

100

100

L

60

200

58

d

4
2

Ć8

FW 3,5 x 45 M 5 x 52 STO 4 x 75 HPP 30

Fissure hinge
Nischenaufhängung
Šterbinový závěs
Štrbinový záves
Sidro
Wieszak kotwowy uniwersalny
Окачвач

Level joint
Verbindungsebene
Roviná spojka
Rovinná spojka
Križna spojnica u nivou
Łącznik krzyżowy poziomy
Кръстовидна връзка за едно ниво

Flexible suspension pin
Angel Federstift
Závěsný pružný kolík
Závesný pružný kolík
Držač ovjesne žice
Wieszak kołkowy
Анкер за окачен таван

58

58,5

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Levelling joint
Ausgleichverbindungsstück
Vyrovnávací spojka
Vyrovnávacia spojka
Spojnica u nivou
Łącznik poprzeczny wyrównawczy
Едностранна напречна връзка

100

index

NVB 0100

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index index index

101.30 100 106.02 24 TA 91350 A 2508,6

d (mm)
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75
58

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Direct hinge for CD profile
Direktaufhänger
Přímý závěs pro CD profil
Priamy záves pre CD profil
Direktni nosač za CD profil
Wieszak bezpośredni do profili CD
Директен окачвач за CD профил 

100

index

DAH 0100



EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

SAH 1000 100

FW 3,5 x 45 M 5 x 52 STO 4 x 75 HPP 30

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

20

11
0

20

11
0

72

Ć
2

,5

Quick hinge
Schnellangel
Rychlozávěs
Rýchlozáves
„T“ ovjes
Wieszak typu termatex ze 
złączem samozaciskowym
Анкер окачвач

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

SAH 1500 100

Quick hinge
Schnellangel
Rychlozávěs
Rýchlozáves
Ovjes
Wieszak typu termatex ze 
złączem samozaciskowym
Анкер окачвач

index

DPK 607 100

index

917.6710 UA50

917.6720 UA75

917.6730 UA100

1

1

1

index

915 110 100

Adhesive insulation holder
Isolationshalter selbstklebend
Samolepící držák izolace
Samolepiaci držiak izolácie
Samoljepivi držač izolacije
Samoprzylepny uchwyt 
izolacji termicznej
Окачвач за изолация

Door frame holder
Türrahmenhalter
Držák zárubní
Držiak zárubní
Set kutnika UA profila
Uchwyt ościeżnicowy
Пета за врата

Nonius cotter pin
Maueranker für Nonius
Závlačka nonius
Závlačka pre nónius
Osigurač za nonius
Klamra do wieszaka 
noniuszowego
Кламер за нониус окачвач

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

SF 1 100

Safety clamp
Siecherungsspange
Pojistná spona
Poistná spona
Dupli ovjes
Klamra  
Съединение за два шиша

SF 1 100

0,5 mm

0,7 mm
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

DWT 20 DWT 45

index

DWT-20

DWT-45

DWT-90

20 m x 45 mm

45 m x 45 mm

90 m x 45 mm

60

54

24

index

PP 30

PP 50

PP 70

PP 95

30 x 3 x 30

50 x 3 x 30

70 x 3 x 30

95 x 3 x 30

30

18

12

10

(mm x mm x m)

Adhesive glass fibre tapes DWT
Fugenstreifen selbstklebend DWT
Sklotextilní samolepící pásky DWT
Sklotextilné samolepiace pásky DWT
Ljepiva mrežica za spojeve
Samoprzylepna taśma antytrysowa z siatki 
z włókna szklanego
Стъклофибърна лента DWT

Adhesive foam tapes PP
Selbstklebendes Schaumband / Sockelprofil PP
Pěnové samolepící pásky PP
Penové samolepiace pásky PP
Spužvasta ljepiva traka
Smoprzylepna taśma piankowa 
akustyczna PP
Изолационна лента за профили

FM 3,5 x 45 ZHO 06050 AC-06040FM 3,5 x 45

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

GM 25 25 m x50mm 48

Glass fibre strips FLIES GM
Glasvliesband GM
Sklovláknité pásky FLIES GM
Sklovláknité pásky FLIES GM
Staklena bandažna traka
Taśma spoinowa FILES GM
Стъклофазерна лента GM

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

ZT 5 cm x 30 m 10 ks / kartón

Protective corner metal tape ZT
Metall - Kantenschutzband ZT
Páska ochranná rohová kovová ZT
Páska ochranná rohová kovová ZT
Traka za zaštitu kuteva metalna
Taśma ochronna narożna
Метална лента за ъгли ZT

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

P-3750 75 m

P-3750 25 m

25 mm x 25 mm

25 mm x 25 mm

75 m

25 m

Corner dilation tape PVC P3750
Eckdehnungsband PVC P3750
Páska dilatační rohová PVC P3750
Páska dilatačná rohová PVC P3750
Diletacijska traka za kuteve
Taśma spoinowa FLIES GM
Ъглова дилатационна лента PVC

* VERTEX

* VERTEX



B CA E

Base material / Untergrundmaterial / Materiál podloží / Materiál podložia / Bazni materijal / Materiał podłoża / Основа

Plastic PP / Kunststoff PP / 
Plast PP / Plast PP / 
Plastika PP / Plastik PP 
Пластмаса PP

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani metal  / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

Material of product / Produktes Material / Materiál výrobku / Materiál výrobku / Materijal proizvoda / 
Materiał produktu / Материал на продукта

TK-PPV-08120
TK-PPV-08140
TK-PPV-08160
TK-PPV-08180
TK-PPV-08200
TK-PPV-08220
TK-PPV-08240
TK-PPV-08260
TK-PPV-08280
TK-PPV-08300
TK-PPV-08320
TK-PPV-08340
TK-PPV-08360
TK-PPV-08380
TK-PPV-08400

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
100
100

8x120
8x140
8x160
8x180
8x200
8x220
8x240
8x260
8x280
8x300
8x320
8x340
8x360
8x380
8x400

60 - 70
70 - 90
90 - 110

110 - 130
130 - 150
150 - 170
170 - 190
190 - 210
210 - 230
230 - 250
250 - 270
270 - 290
290 - 310
310 - 330
330 - 350

index Ćd x L
(mm) M I N / M A X

ETA-15/0244

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Screw driven fastener with metal pin
WDVS Dübel mit Schraub-Stahldorn
Talířová hmoždinka s ocel. šroubovacím trnem
Hmoždinka zatepľovacia s kovovým skrutkovacím tŕňom
Tipla za fasadu s metalnim trnom
Wkrecane łączniki z trzpieniem metalowym
Дюбел за топлоизолация с метален пирон

Insulation / Isolierung / Izolace  / Izolácie / Izolacije / Izolacji / Изолация

J3 KG J1 J2

Mounting instructions / Montageanleitung / Způsob montáže / Spôsob montáže / Upute za ugradnju / Instrukcja montażu / 
инструкции за монтаж

8 mm 50 mm

Ć60

5
0

L

Ć8

TK-PLATE-110 TK-EPSTK-TOOL-PPV

37

1 2 3 4

5 6 7 8

70 mm

KS70

70 mm
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* na objednávky do dĺžky 500 mm / lenght until 500 mm on demand



ETA-15/0463

RPS 100x100 PVC SP 100BC25900512021 KR08-004

B CA

Base material / Untergrundmaterial / Materiál podloží / Materiál podložia / Bazni materijal / Materiał podłoża / Основа

Plastic PP / Kunststoff PP / 
Plast PP / Plast PP / 
Plastika PP / Plastik PP 
Пластмаса PP

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani metal  / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

Poliamid PA6 / Polyamide PA6 /
Poliamida PA6 / Polyamid PA6 /  
Полиамид PA 06

Material of product / Produktes Material / Materiál výrobku / Materiál výrobku / 
Materijal proizvoda / Materiał produktu / Материал на продукта

30 - 50
50 - 70
70 - 90
90 - 110

110 - 130
130 - 150
150 - 170
170 - 190
190 - 210
210 - 230
230 - 250
250 - 280
280 - 310
320 - 350

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
100

TK-PSK-08100
TK-PSK-08120
TK-PSK-08140
TK-PSK-08160
TK-PSK-08180
TK-PSK-08200
TK-PSK-08220
TK-PSK-08240
TK-PSK-08260
TK-PSK-08280
TK-PSK-08300
TK-PSK-08330
TK-PSK-08360
TK-PSK-08400

8x100
8x120
8x140
8x160
8x180
8x200
8x220
8x240
8x260
8x280
8x300
8x330
8x360
8x400

index Ćd x L
(mm) M I N / M A X

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Hammer driven fastener with metal pin and plastic head
WDVS Dübel mit Stahldorn und Plastikkopf
Talířová hmoždinka s ocelovým trnem a plastovou hlavou
Hmoždinka zatepľovacia s kovovým tŕňom a plastovou hlavou
Tipla za fasadu s metalnim trnom i plastičnom glavom
Lączniki z trzpieniem metalowym i plastikowa glowa
Дюбел за топлоизолация с метален пирон с пластмасова глава

Insulation / Isolierung / Izolace  / Izolácie / Izolacije / Izolacji / Изолация

J3 KG J1 J2

8 mm

55 mm

1 2

3 4

Mounting instructions / Montageanleitung / Způsob montáže / Spôsob montáže / Upute za ugradnju / Instrukcja montażu / 
инструкции за монтаж

Ć60

5
5

L

Ć8

38
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ETA-16/0120

B CA

Base material / Untergrundmaterial / Materiál podloží / Materiál podložia / Bazni materijal / Materiał podłoża / Основа

Plastic PP / Kunststoff PP / 
Plast PP / Plast PP / 
Plastika PP / Plastik PP 
Пластмаса PP

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani metal  / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

Material of product / Produktes Material / Materiál výrobku / Materiál výrobku / 
Materijal proizvoda / Materiał produktu / Материал на продукта

200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200
200

TK-PSV-08080
TK-PSV-08100
TK-PSV-08120
TK-PSV-08140
TK-PSV-08160
TK-PSV-08180
TK-PSV-08200
TK-PSV-08220
TK-PSV-08240
TK-PSV-08260
TK-PSV-08280
TK-PSV-08300

8x80
8x100
8x120
8x140
8x160
8x180
8x200
8x220
8x240
8x260
8x280
8x300

index Ćd x L
(mm)

M I N / M A X

Insulation / Isolierung / Izolace  / Izolácie / Izolacije / Izolacji / Изолация

J3 KG J1 J2

ED

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Screw driven fastener with metal pin
WDVS Dübel mit Schraub-Stahldorn
Talířová hmoždinka s ocel. šroubovacím trnem
Hmoždinka zatepľovacia s kovovým skrutkovacím tŕňom
Tipla za fasadu s metalnim trnom
Wkrecane łączniki z trzpieniem metalowym
Дюбел за топлоизолация с метален пирон

M I N / M A X

BCA ED

40
50 - 60
70 - 80

90 - 100
110 - 120
130 - 140
150 - 160
170 - 180
190 - 200
210 - 220
230 - 240
250 - 260

20
30 - 40
50 - 60
70 - 80
90 - 100
110 - 120
130 - 140
150 - 160
170 - 180
190 - 200
210 - 230
230 - 240

Mounting instructions / Montageanleitung / Způsob montáže / Spôsob montáže / Upute za ugradnju / Instrukcja montażu / 
инструкции за монтаж

8 mm A,B,C - 30 mm
D,E - 50 mm

Ć60

3
0

L

Ć8

5
0

P LY 10x10 PN TK-CUTTER CUTTER-STEELTK-PLATE-100

Mounting on the surface / Povrchová montáž Deep mounting with insulation cover / Podpovrchová montáž

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме
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B CA

Base material / Untergrundmaterial / Materiál podloží / Materiál podložia / Bazni materijal / Materiał podłoża / Основа

Plastic PP / Kunststoff PP / 
Plast PP / Plast PP / 
Plastika PP / Plastik PP 
Пластмаса PP

Material of product / Produktes Material / Materiál výrobku / Materiál výrobku / 
Materijal proizvoda / Materiał produktu / Материал на продукта

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

TK-PXP-PV 100
TK-PXP-PV 120
TK-PXP-PV 140
TK-PXP-PV 160
TK-PXP-PV 180
TK-PXP-PV 200
TK-PXP-PV 220
TK-PXP-PV 240
TK-PXP-PV 260
TK-PXP-PV 280
TK-PXP-PV 300

8x100
8x120
8x140
8x160
8x180
8x200
8x220
8x240
8x260
8x280
8x300

index Ćd x L
(mm)

Insulation / Isolierung / Izolace  / Izolácie / Izolacije / Izolacji / Изолация

J3 KG J1 J2

ED

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Screw driven fastener with nylon pin
WDVS Dübel mit Kunststoffnagel
Talířová hmoždinka s plastovým šroubovacím trnem
Hmoždinka zatepľovacia s plastovým skrutkovacím tŕňom
Tipla za fasadu s plastičnim trnom
Wkrecane łączniki z nylonowym trzpieniem
Дюбел за топлоизолация найлонов пирон

40 - 60
60 - 80

80 - 100
100 - 120
120 - 140
140 - 160
160 - 180
180 - 200
200 - 220
220 - 240
240 - 260

Mounting instructions / Montageanleitung / Způsob montáže / Spôsob montáže / Upute za ugradnju / Instrukcja montażu / 
инструкции за монтаж

8 mm A,B,C - 30 mm
D,E - 50 mm

Ć60

3
0

L

Ć8

5
0

P LY 10x10 PN TK-CUTTER CUTTER-STEELTK-PLATE-100

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

TORX 30

M I N / M A X

Poliamid PA6+30%GF /
Polyamide PA6+30%GF /
Poliamida PA6+30%GF /
Polyamid PA6+30%GF /  
Полиамид PA 06+30%GF

Mounting on the surface / Povrchová montáž

ETA-22/0196
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FI-10 P 070

FI-10 P 090

FI-10 P 120

FI-10 P 140

FI-10 P 160

FI-10 P 180

FI-10 P 200

FI-10 P 220

FI-10 P 240

FI-10 P 260

200

200

200

200

200

200

100

100

100

100

70

90

120

140

160

180

200

220

240

260

10

30

60

80

100

120

140

160

180

200

FI-10P Universal hammer driven fastener with nylon pin, 10 mm
WDVS Dübel mit Kunststoffnagel, 10 mm
FI-10 P Talířová hmoždinka s plastovým trnem, 10 mm
FI-10 P Tanierová hmoždinka s plastovým tŕňom, 10 mm
Tipla za fasadu FI-10P s plastičnim trnom, 10 mm
FI-10P łączniki do mocowania izolacji z nylonowym trzpieniem - standardowa głębokość zakotwienia, fi 10 mm
FI-10P Дюбел за топлоизолация  с найлонов пирон , 10 мм

Thickness of insulation / Isolierung Dichtung / Tloušťka izolace  / 
Hrúbka izolácie / Debljina izolacije / Grubość izolacji / дебелина на изолацията

Insulation / Isolierung / Izolace  / Izolácie / Izolacije / Izolacji / Изолация

J3 KG J1 J2

L
(mm)index

M A X
*

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

ETA-20/0166

Ć60

4
0

L

Ć10

RPS 100x100 PVC SP 100BC25900512021 KR08-004

10 mm 30/50** mm

Material of product / Produktes Material / Materiál výrobku / Materiál výrobku / 
Materijal proizvoda / Materiał produktu / Материал на продукта

Mounting instructions / Montageanleitung / Způsob montáže / Spôsob montáže / Upute za ugradnju / Instrukcja montażu / 
инструкции за монтаж

Base material / Untergrundmaterial / Materiál podloží / Materiál podložia / Bazni materijal / Materiał podłoża / Основа

Plastic PP / Kunststoff PP / 
Plast PP / Plast PP / 
Plastika PP / Plastik PP 
Пластмаса PP

BA EDC
**

Mounting on the surface / Povrchová montáž

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

Poliamid PA6+30%GF /
Polyamide PA6+30%GF /
Poliamida PA6+30%GF /
Polyamid PA6+30%GF /  
Полиамид PA 06+30%GF



42

L
(mm)index

M A X
*

Thickness of insulation / Isolierung Dichtung / Tloušťka izolace  / 
Hrúbka izolácie / Debljina izolacije / Grubość izolacji / дебелина на изолацията

Insulation / Isolierung / Izolace  / Izolácie / Izolacije / Izolacji / Изолация

J3 KG J1 J2

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

FI-10 M 070

FI-10 M 090

FI-10 M 120

FI-10 M 140

FI-10 M 160

FI-10 M 180

FI-10 M 200

FI-10 M 220

FI-10 M 300

FI-10 M 260

FI-10 M 240

200

200

200

200

200

200

100

100

100

100

100

70

90

120

140

160

180

200

220

300

260

240

10

30

60

80

100

120

140

160

240

200

180

FI-10M Universal hammer driven fastener with metal pin, 10 mm
WDVS Dübel mit Stahldorn und Plastikkopf, 8 mm
FI-10 M Talířová hmoždinka s ocelovým trnem a plastovou hlavou, 10 mm
Tanierová hmoždinka s oceľovým tŕňom a plastovou hlavou, 10 mm
Tipla za fasadu FI-10M s metalnim trnom i plastičnom glavom, 10 mm
FI-10M łączniki do mocowania izolacji z metalowym trzpieniem z łbem 
z tworzywa - standardowa głębokość zakotwienia, fi 10 mm
FI-10M Дюбел за топлоизолация с метален пирон с пластмасова глава, 8 мм 

4
0

L

Ć10

Ć60

P LY 10x10 PN HF-12160 OMFA 117 S06Z060

ETA-20/0166

10 mm

30/50** mm

Material of product / Produktes Material / Materiál výrobku / Materiál výrobku / 
Materijal proizvoda / Materiał produktu / Материал на продукта

Base material / Untergrundmaterial / Materiál podloží / Materiál podložia / 
Bazni materijal / Materiał podłoża / Основа

Plastic PP / Kunststoff PP / 
Plast PP / Plast PP / 
Plastika PP / Plastik PP 
Пластмаса PP

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ  / 
Pocinčani metal  / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

Poliamid PA6 / Polyamide PA6 /
Poliamida PA6 /Polyamid PA6  /  
Полиамид PA 06

B CA ED
**

Mounting instructions / Montageanleitung / Způsob montáže / Spôsob montáže / Upute za ugradnju / Instrukcja montażu / 
инструкции за монтаж

Mounting on the surface / Povrchová montáž

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме
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FI-10 PL 140

FI-10 PL 160

FI-10 PL 180

FI-10 PL 200

FI-10 PL 240

FI-10 PL 220

FI-10 PL 260

200

200

200

100

100

100

100

140

160

180

200

240

220

260

50

70

90

110

150

130

170

L
(mm)index

M A X
*

FI-10PL hammer driven fastener with metal pin and extended expansion zone, 10 mm
WDVS Dübel mit Kunststoffnagel, langes Strebeteil, 10 mm
FI-10 PL  Talířová hmoždinka s plastovým trnem s dlouhou rozpěrnou částí, 10 mm
FI-10 PL Tanierová hmoždinka s plastovým tŕňom s dlhou rozpernou časťou, 10 mm
Tipla za fasadu FI-10PL s plastičnim trnom, dugi proširivi dio, 10 mm
FI-10PL łącznik do mocowania izolacji z nylonowym trzpieniem - przedłużana głębokość zakotwienia, fi 10 mm
FI-10PL Дюбел за топлоизолация с широка разтваряща се част с найлонов пирон , 10 мм
 

Thickness of insulation / Isolierung Dichtung / Tloušťka izolace  / 
Hrúbka izolácie / Debljina izolacije / Grubość izolacji / дебелина на изолацията

Insulation / Isolierung / Izolace  / Izolácie / Izolacije / Izolacji / Изолация

J3 KG J1 J2

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Ć60

8
0

L

Ć10

RPS 100x100 PVC SP 100BC25900512021 KR08-004

B C

Material of product / Produktes Material / Materiál výrobku / Materiál výrobku / 
Materijal proizvoda / Materiał produktu / Материал на продукта

Base material / Untergrundmaterial / Materiál podloží / Materiál podložia / Bazni materijal / Materiał podłoża / Основа

Plastic PP / Kunststoff PP / 
Plast PP / Plast PP / 
Plastika PP / Plastik PP 
Пластмаса PP

10 mm 80 mm

Mounting instructions / Montageanleitung / Způsob montáže / Spôsob montáže / Upute za ugradnju / Instrukcja montażu / 
инструкции за монтаж

Mounting on the surface / Povrchová montáž

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

Poliamid PA6+30%GF /
Polyamide PA6+30%GF /
Poliamida PA6+30%GF /
Polyamid PA6+30%GF /  
Полиамид PA 06+30%GF

ETA-20/0166
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Thickness of insulation / Isolierung Dichtung / Tloušťka izolace  / 
Hrúbka izolácie / Debljina izolacije / Grubość izolacji / дебелина на изолацията

Insulation / Isolierung / Izolace  / Izolácie / Izolacije / Izolacji / Изолация

J3 KG J1 J2

FI-10 ML 140

FI-10 ML 160

FI-10 ML 180

FI-10 ML 200

FI-10 ML 220

FI-10 ML 240

FI-10 ML 260

FI-10 ML 300

200

200

200

100

100

100

100

100

140

160

180

200

220

240

260

300

50

70

90

110

130

150

170

210

L
(mm)index

M A X
*

FI-10ML hammer driven fastener with metal pin and extended expansion zone, 10 mm
WDVS Dübel mit Stahldorn, langes Strebeteil, umspritzter Kopf 10 mm
FI-10 ML Talířová hmoždinka s ocelovým trnem a plastovou hlavou s dlouhou rozpěrnou částí,  10 mm
FI-10ML Tanierová hmoždinka s oceľovým tŕňom a plastovou hlavou s dlhou rozpernou časťou, 10 mm
Tipla za fasadu FI-10ML s metalnim trnom i plastičnom glavom, dugi proširivi dio, 10 mm
FI-10ML łączniki do mocowania izolacji z metalowym trzpienienm z łbem z tworzywa - 
przedłużana głębokość zakotwienia, fi 10 mm
FI-10ML Дюбел за топлоизолация с широка разтваряща се част с метален 
пирон с пластмасова глава, 10 мм

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Ć60

8
0

L

Ć10

P LY 10x10 PN HF-12160 OMFA 117 S06Z060

Material of product / Produktes Material / Materiál výrobku / Materiál výrobku / 
Materijal proizvoda / Materiał produktu / Материал на продукта

Base material / Untergrundmaterial / Materiál podloží / Materiál podložia / 
Bazni materijal / Materiał podłoża / Основа

Plastic PP / Kunststoff PP / 
Plast PP / Plast PP / 
Plastika PP / Plastik PP 
Пластмаса PP

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ / 
Pocinčani metal  / Stal ocynkowana / 
Галванизирана стомана

Poliamid PA6 / Polyamide PA6 /
Poliamida PA6 / Polyamid PA6 /  
Полиамид PA 06

10 mm

80 mm

B C ED

Mounting instructions / Montageanleitung / Způsob montáže / Spôsob montáže / Upute za ugradnju / Instrukcja montażu / 
инструкции за монтаж

Mounting on the surface / Povrchová montáž

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

ETA-20/0166
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ID 30 VA

ID 60 VA

ID 90 VA

ID 120 VA

ID 150 VA

ID 200 VA

ID 250 VA

250

250

250

250

250

125

125

90

110

140

170

200

250

300

0 - 40

30 - 60

60 - 90

90 - 120

120 - 150

150 - 200

200 - 250

L
(mm)

index

P LY 10x10 PN HF-12160 OMFA 117 S06Z060

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

hĺbka vŕtania
(mm)

100

120

150

180

210

260

310

Popis

- stabilný lemovaný spoj medzi driekom a tanierom
- ¾ahká a rýchla montáž zarážaním znižuje pracovnú nároènos� a náklady
- pri zarážaní sa pružinová oce¾ roztiahne po celej dåžke drieku a prítlakom drží na stene vàtaného otvoru

Materiál: Pozinkovaná oce¾

T 80 VA 250Ć85 / Ć14

index D / d

Metal hammer driven insulation fixings 
Wärmedämmunger Platte-Metalldübel
Talířová zateplovací hmoždinka kovová
Tanierová zatepľovacia hmoždinka kovová
Tipla za izolaciju metalna
Metalowy kołek do izolacji termicznej
Огнеопорен дюбел за топлоизолация

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Metal insulating plate
Kleiner Isoliermetallteller
Kovový izolační talířek
Kovový izolačný tanierik
Metalni izolacijski tanjur
Metalowa płyta izolacyjna
Шайба за огнеупорен дюбел

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

FIRE RESISTANCE

PROTIPOŽIARNE

Description:

- stable lined joint between body and plate
- easy and fast installation by hammering reduces work intensity and costs
- during installation, the steel body expands over the entire length and is held under pressure in the hole

Material: Steel

Materiál: Nerez A2

Material: Stainless steel A2
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P LY 10x10 PN HF-12160 OMFA 117 S06Z060

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

index

TK-PZV-90

TK-PZV-60

TK-PZV-120

TK-PZV-150

TK-PZV-180

TK-PZV-210

200

200

200

200

200

200

Insulation fixings for wooden constructions
Plattedübel für Holzbauwerk
Talířová hmoždinka pro dřevostavby
Tanierová hmoždinka pre drevostavby
Tipla za izolaciju za drvene konstrukcije
Kołek plastikowy do płyt izolacyjnych w budynkach drewnianych
Дюбел за топлоизолация за дървена конструкция

DE

EN

SK

HR

PL

CZ

BG

Popis

- tanierová hmoždinka so skrutkou pre kotvenie fasádnej izolácie
do doskových materiálov

- povrchová montáž pomocou nástavca 
- jednokroková zapustená montáž pomocou aplikaèného nástroja TK-TOOL
- rýchla, spo¾ahlivá a jednoduchá montáž
- skrutka so zapustením TORX 25
- tuhosť tanierika 0,6 kN

- tepelný prestup až 0,000 W/K

- priemer tanierika 60 mm
- aplikácie do doskových materiálov bez predvàtania -

håbka kotvenia do podkladu 30 mm
- inštalácia s dodatoèným tanierom TK PLATE v priemeroch 100, 110, 140 

mm (pre špeciálne aplikácie)

výťažné hodnoty z podkladu

Cetris 12,5 mm

Fermacell 12,5 mm

Rigidur 12,5 mm

OSB 12,5 mm

Drevo masív 22 mm

0,7

0,8

0,7

0,8

0,7

hodnota KN

Description:

- insulation fixings with screw for the anchoring facade
insulation into wooden materials

- mounting on the surface by using the extension -
one-step deep mounting with TK-TOOL

- fast, secure and easy to install
- countersunk screw TORX-25
- stiffness of plate 0,6 kN

- heat transfer up to 0,000 W/K

- the plate diameter 60 mm
- application into wood materials without pre-drilling -

depth of anchoring 30 mm
- installation with additional plate TK-PLATE

with diameter 100, 110, 140 mm (for special applications)

Insulation / Isolierung / Izolace  / Izolácie / Izolacije / Izolacji / Изолация

G J1

- sadrovláknité dosky / gypsum fiber boards -
cementotrieskové dosky / cement-chipboards

- drevotrieskové dosky / chipboard
- drevený masív / solid wood

Base material / Untergrundmaterial / Materiál podloží /
Materiál podložia / Bazni materijal / Materiał podłoża / Основа

100 - 120

130 - 150

190 - 210

220 - 240

160 - 180

70 - 90

1

100 - 120

130 - 150

190 - 210

220 - 240

250 - 270

160 - 180

2

Mounting instructions / Montageanleitung / Způsob montáže / Spôsob montáže / Upute za ugradnju / Instrukcja montażu / 
инструкции за монтаж

Mounting on the surface / Povrchová montáž Deep mounting with insulation cover / Podpovrchová montáž

 TK-TOOL-PZV

1 2
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P LY 10x10 PN HF-12160 OMFA 117 S06Z060

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

AL base moulding foundation profiles
Sockelprofil
Soklové zakládací profily z AL
Soklové zakladacie profily z AL
Cokl profil
Aluminowe profile cokołowe
Профили за цокли

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

SP 020 - 06

SP 030 - 06

SP 040 - 06

SP 050 - 06

SP 060 - 06

SP 070 - 06

SP 080 - 06

SP 090 - 06

SP 100 - 06

SP 120 - 06

SP 140 - 06

SP 150 - 06

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

index (mm)

SP 200 - 10

SP 180 - 10

SP 210 - 10

SP 220 - 10

SP 230 - 10

SP 240 - 10

SP 250 - 10

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

index

SP 050 - 08

SP 060 - 08

SP 070 - 08

SP 080 - 08

SP 090 - 08

SP 100 - 08

SP 120 - 08

SP 140 - 08

SP 150 - 08

SP 160 - 08

SP 180 - 08

SP 200 - 08

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

0,8

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

25 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

(mm)

index (mm)
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KR17-1880 LMX 10160BC25900512021 06Z060

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

Arming glass fibre mesh
Armierungsgewebe
Armovací sklotextilní síťka
Armovacia sieťka zo sklotextílie
Armaturna mrežica od staklenih vlakana
Siatka zbrojeniowa podtynkowa z włókna szklanego
Стъклофибърна армираща мрежа

DE

EN

SK

HR

PL

CZ

BG

index

75GR 

121/1 BLAU

75

110

50

50

5 x 5

10 x 10

OMFA

OMFA

OMFA

OMFA

VERTEX

OMFA

OMFA

brand

117S 145 504 x 5

2400 m

1200 m

1650 m

VERTEX

122 WEISS

145

160

55

50

4 x 4,5

4 x 4

125/1 330 2514 x 8

117S WEISS 10M 145

1815 m

1650 m

750 m

1250 m104 x 5

g m
Mesh dimesion

in mm

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Helical fastener
Styropor Dübel
Plastový šnek pro kotvení izolací
Hmoždinka do polystyrénu
Kolki do mocowania w izolacji
Tipla za izolaciju
Дюбели за полистирол

index

HEL-50N

HEL-95N

50

25

25 x 50

32 x 95

Ćd x L
(mm)

HEL-50N HEL-95N

index

SP PVC VARIO 2

SP PVC VARIO 1

SP PVC VARIO 3

100 - 140

140 - 180

180 - 220

20 m

20 m

20 m

hrúbka izolácie
(mm)

dĺžka
(m)

2,0

2,0

2,0

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Base profile PVC - two-part variable
Zweiteliges PVC-Einspannprofil - VARIO
Zakládací profil PVC dvoudílný - VARIO
Profil zakladací PVC dvojdielny - VARIO
Profil temeljni PVC dvodijelni - VARIO
Profil cokołowy z PCV dwuczęściowy - VARIO
Начален профил с водоткап - VARIO
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RPS AL RPS PVC

OMFA 117 SSP 100KR01-0006KR08-004

RPSV 10 x 10 PVC

RPSV 10 x 10 AL 100 m

100 m

Profil PVC with inner mesh
PVC Profil mit Gewebe auf innen Seite
Profily PVC se síťkou lepenou zevnitř
Profily PVC so sieťkou lepenou z vnútra
PVC kutnik s unutarnjom mrežicom
Profil PCV z siatką wewnętrzną
ПВЦ профил с вътрешна мрежа

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

2,5 m

2,5 m

L

RPSF 10 x 10 PVC 25 m

index

Profil PVC flexible 
Profil PVC flexible
Profily PVC flexibilní
Profily PVC flexibilné
PVC savitljivi kutnik s mrežicom
Profil PCV elastyczny
ПВЦ профил за арка

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

LSP 50 m2,5 m

index L

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

PVC clip on profile for Al starting set
PVC Aufsteckprofil mit integriertem Gewebe für Aluminium Sockelprofile
Okapnička na soklový profil
Okapnička na soklový profil
PVC profil s okapnicom za cokl profile
PCV okapnik do profili cokołowych
ПВЦ за  начален алуминиев профил

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

RPS 80 x 120 AL

RPS 80 x 120 PVC

RPS 100 x 100 AL

RPS 100 x 100 PVC

index

125 m

125 m

125 m

125 m

Corner profiles with mesh VERTEX
Eckwinkel mit Gewebe VERTEX
Rohové profily se síťkou VERTEX
Rohové profily so sieťkou VERTEX
Kutni profil s mrežicom
Narożniki z siatką VERTEX
Ъгли с мрежа VERTEX

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

L

RPS 80 x 120 AL

RPS 100 x 100 AL

RPS 100 x 150 AL

RPS 80 x 120 PVC

RPS 100 x 100 PVC

RPS 100 x 150 PVC

125 m

125 m

125 m

125 m

125 m

125 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

2,5 m

Corner profiles with mesh TOP KRAFT
Eckwinkel, mit Gewebe TOP KRAFT
Rohové profily se síťkou TOP KRAFT
Rohové profily so sieťkou TOP KRAFT
Kutni profil s mrežicom TOP KRAFT
Narożniki z siatką TOP KRAFT
Ъгли с мрежа TOP KRAFT

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index L

RPS PVC RPS AL
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P APU 6 mm / 2,4 m

P APU 6 mm / 2,5 m

index

144 m

125 m

P APU 6 mm / 2,4 m + sieťka VERTEX

P APU 6 mm / 2,5 m + sieťka VERTEX

index

P APU 9 mm / 2,4 m + sieťka VERTEX

index

48 m

60 m

62,5 m

P APU window profile with tape
Fensteranschlussprofile, mit / ohne Gewebe
Okenní profil s páskou P APU
Okenný profil s páskou P APU
Prozorski profil s trakom P APU
P APU profile przyokienne z taśmą
Подпрозоречни профили

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

P APU 9 mm / 2,4 m

index

144 m

KR17-1880 LMX 10160BC25900512021 06Z060
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P APU 3D 9 mm / 2,6 m + sieťka

index

78 m

antracitova farba na dopyt

antracitova farba na dopyt
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index

P LY 10 x 10 PN / 2 m 

P LY 10 x 10 XS / 2 m

P LY 10 x 10 PN / 2,5 m 

P LY 10 x 10 XS / 2,5 m 

50 m

62,5 m

40 m

50 m

P LY profile with drip moulding
Tropfkantenprofile
Profil s okapničkou P LY
Profil s okapničkou P LY
Okapni profil
P LY narożniki z kapinosem
Окапници

Dilation profiles E-straight, V-corner
Dehnfugenprofile, Typ E und V
Dilatační profily E-průběžné, V-rohové
Dilatačné profily E-priebežné, V-rohové
Diletacijski profili E-nastavni, V-kutni
Profile dylatacyjne E-proste, V-narożne
Дилатационни профили

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

DP PVC-E / 2M

DP PVC-V / 2M

DP PVC-E / 2,5M

DP PVC-V / 2,5M

40 m

50 m

40 m

50 m

P dilat. PVC E 10 x 10; 2,0 m

P dilat. PVC V 10 x 15; 2,0 m

P dilat. PVC E 10 x 10 x 2,5 profil

P dilat. PVC V 10 x 15 x 2,5 profil

index

DP PVC-E DP PVC-V

P LY 10x10 PN HF-12160 OMFA 117 S06Z060

index

D/08 - 2,0 m

D/17 - 6 mm / 2,5 m

1

2

50 m

62,5 m

Heat insulating profiles on plaster
WDVS Profile
Omítkové profily (  podparapetní,  ukončovací)1 2
Zatepľovacie profily na omietku (  podparapetný,  ukončovací)1 2
Fasadni profili za žbuku
Profile wykończeniowe do dociepleń
Разделящ профил

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

2
1

P LY PN P LY XS
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

HF-12090

HF-12120

HF-12160

HF-12190

HF-12230

HF-12300

HF-12350

HF-12400

HF-12450

HF-12500

12 x 90

12 x 120

12 x 160

12 x 190

12 x 230

12 x 300

12 x 350

12 x 400

12 x 450

12 x 500

index Ćd x L
(mm)

20

20

20

20

10

10

10

10

10

10

SS03

SS10

100

10

30

1000

PS-2MM

PS-3MM

PS-4MM

PS-5MM

PS-8MM

PS-10MM

PS-15MM

2 x 50 x 30

3 x 50 x 30

4 x 50 x 30

5 x 50 x 30

8 x 50 x 30

10 x 50 x 30

15 x 50 x 30

1400

1200

1000

800

500

500

300

50

50

50

50

50

50

50

Anchoring lugs on HF scaffolding
Gerüstverankerungsschraube HF
Kotvící oka na lešení HF
Kotviace oká na lešenie HF
Pričvrsni vijak za skelu
Haki rusztowaniowe HF
Куки за скеле

Washers under base moulding profiles PS
Sockelprofilscheiben PS
Podložky pod soklové profily PS
Podložky pod soklové profily PS
Podloška cokl profila
Podkładki dystansowe
Дистанционна шайба

Base moulding profile joint SS 03
Sockelprofil verbindung SS 03
Spojka soklových profilů SS 03
Spojka soklových profilov SS 03
Spojnica cokl profila
Łącznik do profili cokołowych SS 03
Цокълна връзка SS 03

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index L
(mm)

HFP-14075

HFP-14100

HFP-14135

HFP-14185

14 x 75

14 x 100

14 x 135

14 x 185

25

25

25

25

Facade dowels for scaffolding lugs
Dübel für Gerüstverankerungsschraube HFP
Hmoždinky do fasád pro oka na lešení
Hmoždinky do fasád pre oká na lešenie HFP
Tipla za pričvrščivanje skele
Kołki rozporowe do haków rusztowaniowych
Дюбел за скеле

index Ćd x L
(mm)

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Hole blinding element ZK-14
Öffnungsabdichtung ZK-14
Záslepka otvorů ZK-14
Záslepka otvorov ZK-14
Zatvarač otvora
Zaślepka do otworów po rusztowaniach
Маскираща тапа ZK-14

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

ZK-14 25

index Ćd x L
(mm)

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index L
(mm)

RPS 100x100 PVC SP 100BC25900512021 KR08-004

12 x 36
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Ć
(mm)

TK-TOOL-PPV

TK-TOOL-PZV

TK-CUTTER-70 (EPS)

TK-CUTTER-65 (EPS)

TK-CUTTER-STEEL-65 (MV)

TK-CUTTER-STEEL-70 (MV)

1

1

70

70

1

65

70

Polystyrene / Mineral wool cutter
Styropor- / Mineralwollfräse
Fréza na polystyren / minerální vatu
Fréza na polystyrén / minerálnu vatu
Urezivač stiropora / mineralne vune
Frez do styropianu / welny mineralnej
Резачка за полистирен / минерална вата

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

65

170

1

1

TK-CUTTER TK-CUTTER-STEEL

TK-TOOL-PPV

ŠEDÉ

ČERVENÉ

ZELENÉ

ŽLTÉ

MODRÉ

ČIERNE

BIELE
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TDX-P-90TIT

Base material / Untergrundmaterial / Materiál podloží / 
Materiál podložia / Bazni materijal / Materiał podłoża / Основа

G J1 J2 J3 K I

Polysterene / wool disc
Styroporkappe
Zátky polystyrenové / z vlny
Zátky polystyrénové / z vlny
Čepovi ETICS
Zaślepka styropianowa
Маскираща тапа

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

P LY 10x10 PN HF-12160 OMFA 117 S06Z060

Ć 
(mm)

TK-EPS

FZB 70

FZS 65

FZS 70

FZMV 65 

200

200

200

200

100

index

14

65

70

65

70

65

70

FZMV 70FZB 70 FZS 70

TK-EPS

KC

KC 60

TDX-P-90

TDX-P-140

index

Heat insulating plates
WDVS Scheiben
Tepelně izolační talíře
Tepelno-izolačné taniere
Toplinsko-izolacijski tanjur
Kołnierze dociskowe
Притискащи шайби за топлоизолация

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

FZB 65 200

200

200

200

100FZMV 70 
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TDX-P-140 TK-PLATE-100 TK-PLATE-110 TK-PLATE-140

TIT 60

TIT 40

TK-PLATE-140

TK-PLATE-100

TK-PLATE-110 for PPV

800

2000

200

200

200
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RPS 100x100 PVC SP 100BC25900512021 KR08-004

index (m)

OM 36 x 36 ECO

OM 36 x 36 ECO

OM 36 x 36 ECO

OM 36 x 36 *

OM 36 x 36 *

OM 36 x 36 *

OM 36 x 36 W **

OM 36 x 36 W **

OM 36 x 36 W **

OM 50 x 50

OM 50 x 50

OM 50 x 50

2,50

2,75

3,00

2,50

2,75

3,00

2,50

2,75

3,00

2,50

2,75

3,00

25 ks

25 ks

25 ks

25 ks

25 ks

25 ks

25 ks

25 ks

25 ks

20 ks

20 ks

20 ks

62,50 m

68,75 m

75,00 m

62,50 m

68,75 m

75,00 m

62,50 m

68,75 m

75,00 m

50,00 m

55,00 m

60,00 m

index

W6

W6

W6

W10

W10

W10

(m)

2,60

2,75

3,00

2,60

2,75

3,00

25 ks

25 ks

25 ks

25 ks

25 ks

25 ks

65,00 m

68,75 m

75,00 m

65,00 m

68,75 m

75,00 m

OM 36 x 36 ECO

OM 50 x 50

OM 36 x 36 W

OM 36 x 36

Plaster corner of galvanised sheet metal OM
Putzkante - Stahl verzinkt OM
Omítací roh z pozinkovaného plechu OM
Omietací roh z pozinkovaného plechu OM
Kutnik za žbuku OM
Narożniki stalowe do mokrych tynków OM
Ъгли за мазилка

Under-plaster lathes W
Unterputzleiste W
Podomítkové lišty W
Podomietkové lišty W
Vodilica za žbuku W
Listwy podtynkowe W
Профили под мазилка

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

*  Top Kraft Quality
** Profi Quality
Finish - MAGNELIS® 240 hours in salt spray chamber

M
A

G
N

E
L

IS
®
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W6 W10

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

AL corner profiles for gypsum board application
ALU Eckprofile
Rohové profily z AL na sádrokarton
Rohové profily z AL na sadrokartón
Aluminijski kutni profili
Profile aluminiowe do suchych tynków
AL ъгли

index

250 mRoh 28 x 28 SUPER AL

l
(m)

2,50 100 ks

Galvanised steel / 
Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel
Pozinkovaná oceľ / 

Pocinčani lim / 
Stal ocynkowana/
Галванизирана стомана

Galvanised steel / 
Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel
Pozinkovaná oceľ / 

Pocinčani lim / 
Stal ocynkowana/
Галванизирана стомана

Roh 28x28 SUPER
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Thickness of insulation / Isolierung Dichtung / Tloušťka izolace  / 
Hrúbka izolácie / Debljina izolacije / Grubość izolacji / дебелина на изолацията

L

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Anchor for the gradient isolation SK Power
Sanierungsdübel für Gefälleisolation SK Power
Sanační kotva pro spádovou izolaci SK Power
Sanačná kotva pre spádovú izoláciu SK Power
Sidro za izolaciju SK Power
Kotwa do montażu hydroizolacji SK Power
Анкер за закрепване на хидроизолация SK Power

index L
(mm)

Power A 60

Power A 70

Power A 90

Power A 110

Power A 130

Power A 150

Power A 175

Power A 200

Power A 225

Power A 250

Power A 300

Power A 350

350-X2 Torx - extension

60

70

90

110

130

150

175

200

225

250

300

350

350

250 

250

250

250

250

250

250

250

250

100

100

100

1
producer: SK Tuote Oy

*
0

0-20

20-40

40-60

60-80

80-100

100-120

130-150

160-170

180-230

230-280

280-330

(mm)

index

SW-B-48035T

SDR-B-48019T

SW-B-48035T RAL 3009

SDR-B-48019T RAL 3009

SW-B-48035T RAL 3011

SDR-B-48019T RAL 3011

SW-B-48035T RAL 7016

SDR-B-48019T RAL 7016

SW-B-48035T RAL 7024

SDR-B-48019T RAL 7024

SW-B-48035T RAL 8017

SDR-B-48019T RAL 8017

SW-B-48035T RAL 9005

SDR-B-48019T RAL 9005

SW-B-48035T RAL 9010

SDR-B-48019T RAL 9010

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25x25

25x25

25x25

25x25

25x25

25x25

25x25

25x25

25x25

25x25

25x25

25x25

25x25

25x25

25x25

25x25

P LY 10x10 PN HF-12160 OMFA 117 S06Z060
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ALF-B-0495

ALF-B-0495 RAL 3009

ALF-B-0495 RAL 3011

ALF-B-0495 RAL 5010

ALF-B-0495 RAL 7016

ALF-B-0495 RAL 7024

ALF-B-0495 RAL 7035

ALF-B-0495 RAL 8004

ALF-B-0495 RAL 8017

ALF-B-0495 RAL 8019

ALF-B-0495 RAL 9002

ALF-B-0495 RAL 9005

ALF-B-0495 RAL 9006

ALF-B-0495 RAL 9010

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50x50

50x50

50x50

50x50

50x50

50x50

50x50

50x50

50x50

50x50

50x50

50x50

50x50

50x50
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W-ABE-07055/25 KR08-004 SW 48035T

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Telescopic anchor ring Ø 6,3
Teleskopdübel Ø 6,3
Teleskopická hmoždinka kruhová Ø 6,3
Teleskopická hmoždinka okrúhla Ø 6,3
Teleskopska tipla okrugla Ø 6,3
Łącznik teleskopowy okrągły Ø 6,3
Телескопичен кръгъл дюбел за плоски покриви Ø 6,3 

L
(mm)index

ETA-19/0016

ETA

Ć50

L

ATK-63-065

ATK-63-085

ATK-63-105

ATK-63-135

ATK-63-165

ATK-63-185

ATK-63-205

ATK-63-225

ATK-63-235

ATK-63-255

ATK-63-285

ATK-63-325

ATK-63-385

ATK-63-425

ATK-63-525

65

85

105

135

165

185

205

225

235

255

285

325

385

425

525

400

400

400

300

200

200

200

100

100

100

100

100

50

50

50

BC 26100908021

-15°C

Polypropylene
Polypropylen
Polypropylén
Polypropylén
Polipropilen
Polipropylen
Полипропилен 
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Ć
(mm)

6,3

6,3

6,3

6,3

6,3

6,3

6,3

6,3

6,3

6,3

6,3

6,3

6,3

6,3

6,3

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Telescopic anchor ring Ø 8,0
Teleskopdübel Ø 8,0
Teleskopická hmoždinka kruhová Ø 8,0
Teleskopická hmoždinka okrúhla Ø 8,0
Teleskopska tipla okrugla Ø 8,0
Łącznik teleskopowy okrągły Ø 8,0
Телескопичен кръгъл дюбел за плоски покриви Ø 8,0

L
(mm)index

ETA-19/0016

ETA

Ć50

L

PTK-135

PTK-185

PTK-225

PTK-255

PTK-285

135

185

225

255

285

200

200

100

100

100

Ć
(mm)

8,0

8,0

8,0

8,0

8,0

-15°C

Polypropylene
Polypropylen
Polypropylén
Polypropylén
Polipropilen
Polipropylen
Полипропилен 

Kombinácia so skrutkou TLW 8 / Combination with screw TLW 8
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ETA-19/0016

ETA

Ć
d

L

TORX 25

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Self tapping screw to 0,9 mm
Blechschraube für Blechstärken bis 0,9 mm
Samořezný vrut do plechu max. tl. do 0,9 mm
Samorezná skrutka do plechu do 0,9 mm
Vijak za lim do 0,9 mm
Wkręt samowiercący, blacha do 0,9 mm
Винт за ламарина пробиващ до 0,9 мм

index Ćd x L
(mm)

4,8x35

4,8x50

4,8x60

4,8x80

4,8x100

4,8x120

4,8x140

4,8x160

4,8x180

4,8x200

4,8x250

4,8x300

400

200

200

200

200

200

200

200

200

200

100

100

TO-48035

TO-48050

TO-48060

TO-48080

TO-48100

TO-48120

TO-48140

TO-48160

TO-48180

TO-48200

TO-48250

TO-48300

Max 0,9 mm

4,8 mm

Min 40 mm

Magni Silver

ETA-19/0016

ETA

L

Ć
d

TORX 25

Max 1,25 mm

4,8 mm

Min 35 mm

Magni Silver

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Self tapping screw to 1,25 mm
Blechschraube für Blechstärken bis 1,25 mm
Samořezný vrut do plechu max. tl. do 1,25 mm
Samorezná skrutka do plechu do 1,25 mm
Vijak za lim do 1,25 mm
Wkręt samowiercący, blacha do 1,25 mm
Винт за ламарина пробиващ до 1,25 мм

index Ćd x L
(mm)

KR15-1165 KR16-0006 KR01-0006

TX-48035

TX-48050

TX-48060

TX-48070

TX-48080

TX-48100

TX-48120

TX-48140

TX-48160

TX-48180

TX-48200

TX-48240

TX-48300

4,8x35

4,8x50

4,8x60

4,8x70

4,8x80

4,8x100

4,8x120

4,8x140

4,8x160

4,8x180

4,8x200

4,8x240

4,8x300

400

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

100

100

BC 26100908021

15 cycles Kesternich

15 cycles Kesternich
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W-ABE-07055/25 KR08-004 SW 48035T

ETA-19/0016

ETA

Magni Silver6,3 mm

5 mm
5,5 mm

Min 45 mm (material I+A)
Min 60 mm (material E)

L

Ć
d TORX 25

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Lightweight concrete and wood screw
Schraube für Leichtbeton und Holz
Šroub do lehčeného betonu a dřeva
Skrutka do ľahčeného betónu a dreva
Vijak za porobeton i drvo
Wkręt do gazobetonu i drewna
Винт за лек бетон и дърво

index Ćd x L
(mm)

TCW-63035

TCW-63050

TCW-63075

TCW-63100

TCW-63120

TCW-63140

TCW-63160

TCW-63180

TCW-63200

6,3x35

6,3x50

6,3x75

6,3x100

6,3x120

6,3x140

6,3x160

6,3x180

6,3x200

400

200

200

200

200

200

200

200

200

STINGER

ETA-19/0016

ETA

L

Ć
d TORX 25

Magni Silver6,3 mm

5 mm
5,5 mm

Min 45 mm

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Concrete screw
Betonschraube
Šroub do betonu
Skrutka do betónu
Vijak za beton
Wkręt samogwintujące do konstrukcji betonowej
Винт за бетон

index Ćd x L
(mm)

TC-63050

TC-63075

TC-63090

TC-63100

TC-63120

TC-63140

TC-63160

TC-63180

TC-63200

TC-63220

TC-63240

TC-63260

TC-63300

6,3x50

6,3x75

6,3x90

6,3x100

6,3x120

6,3x140

6,3x160

6,3x180

6,3x200

6,3x220

6,3x240

6,3x260

6,3x300

200

200

200

200

200

200

200

200

200

100

100

100

100

15 cycles Kesternich

15 cycles Kesternich
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KR15-1165 KR16-0006 KR01-0006KR08-004

POW - 07 AlZn

POW - 07

100

100

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

Washer galvanized oval 1 mm
Ovalscheibe verzinkt 1 mm
Podložka oválná pozink. 1mm
Podložka oválna pozink. 1 mm
Podloška ovalna pocinčana 1mm
Podkładka galwanizowana owalna 1mm
Елипсовидна галванизирана  планка 1мм

4
0

80

Ć
6
,5

POK-41 100

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

Washer zinc round 1 mm
Rundscheibe verzinkt 1 mm
Podložka kulatá pozink. 1mm
Podložka guľatá pozink. 1 mm
Podloška okrugla pocinčana 1mm
Podkładka galwanizowana okrągła 1mm
Кръгла поцинкована планка 1мм Ć

4
0

Ć
6
,3
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index

TLW-08065
TLW-08085

TLW-08105 
TLW-08125

TLW-08145
TLW-08165

TLW-08185

100

100

100

100

100

100

100

Ćd x L (mm)

8 x 65
8 x 85

8 x 105
8 x 125

8 x 145
8 x 165

8 x 185

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Screw fo lightweight concrete and gas-silicate
Leichtbeton und Gas-silikat
Skrutka do lehčeného betonu a plynosilikátu
Skrutka do ľahčeného betónu a plynosilikátu
Vijak za lagani beton i plin-silikat
Wkręt do lekkiego betonu i gazobetonu
Винт за лек бетон и газ-силикат

L

Ć
d

ETA

Min 70 mm

15 cycles Kesternich

Dlhšie skrutky na dopyt / Longer screws on demand

TORX 25

ETA-19/0016

ETA

ETA-19/0016
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STINGERKR08-004 SW 48035T

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

mmindex 

Bit with magnet to drill
Steckschlüsseleinsatz mit Magnet
Bit s magnetem do vrtačky
Bit s magnetom do vŕtačky
Bit magnetni za bušilicu
Bit z magnesem do zakrętarki
Магнитни накрайници

KR01-4008

KR01-4010

1

1

50

50

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

mmindex 

UMN 600 1500

Extension for screw-in bits M6
Verlängerung für Bit mit Gewinde M6
Nástavec pro šroubovací bity M6
Nádstavec pre skrutkovacie bity M6
Nastavak za bit, navoj M6
Przedłużka do bitów M6
Удължител за накрайници с резба

mmindex 

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Construction bit
Bit 
Montážní bit
Montážny bit
Bit
Bit
Накрайници

100

150

200

250

350

screw-in / skrutkovací

300 

screw-in / skrutkovací

screw-in / skrutkovací

200

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

PH2-100

PH2-150

PH2-200

PH2-250

PH2-350

PH2 M6

TORX-025/300

TORX-025/M6

TORX-030/M6

TORX-030/200

BC 26100908021
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Hammer drill
Schlagbohrer
Vrták příklepový
Vrták príklepový
Vidija svrdlo
Wiertło udarowe
Свредла

index mm

index mm

1
1

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Extension for conical drills to concrete, hitch SDS
Verlängerung für Schlagbohrer mit konischem Schaft, SDS + Schaft
Nástavec pro kónické vrtáky do betonu, úchyt SDS
Nádstavec pre kónické vrtáky do betónu, úchyt SDS
Nastavak za konička svrdla, prihvat SDS
Przedłużka do końcówki stożkowej do betonu, uchwyt SDS
SDS удължител за свредла за бетон

Kon 5/160SL

TKXR 5/160

Kon 5,5/160SL

TKXR 5,5/160

SDS 5/160SL

SDS 5/210SL

SDS 5/260SL

SDS 5/310SL

SDS 5/460SL

SDS 5,5/110SL

SDS 5,5/160SL

SDS 5,5/210SL

SDS 5,5/260SL

SDS 5,5/310SL

SDS 5,5/460SL

TKD 5/170

TKD 5/260

TKD 5/310

TKD 5,5/110

TKD 5,5/170

TKD 5,5/260

TKD 5,5/310

TKX 5,5/110

Adapter 500 Profi
Adapter 750 Profi 

450
700

NP-06F040 ZF-42016 ZFS-42016MHF-06030
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5,0x100/160 mm KÓNICKÝ S4L

5,0x100/160 mm KÓNICKÝ, štvorbrit

5,5x100/160 mm KÓNICKÝ S4L

5,5x100/160 mm KÓNICKÝ, štvorbrit

5,0x100/160 mm SDS plus L

5,0x150/210 mm SDS plus L

5,0x150/260 mm SDS plus L

5,0x250/310 mm SDS plus L

5,0x400/460 mm SDS plus L

5,5x50/110 mm SDS plus L

5,5x100/160 mm SDS plus L

5,5x150/210 mm SDS plus L

5,5x200/260 mm SDS plus L

5,5x250/310 mm SDS plus L

5,5x400/460 mm SDS plus L

5,0x100/170 mm SDS plus, trojbrit

5,0x200/260 mm SDS plus, trojbrit

5,0x250/310 mm SDS plus, trojbrit

5,5x50/110 mm SDS plus, trojbrit

5,5x100/170 mm SDS plus, trojbrit

5,5x200/260 mm SDS plus, trojbrit

5,5x250/310 mm SDS plus, trojbrit

5,5x50/110 mm SDS plus, štvorbrit

5/100/160

5/100/160

5,5/100/160

5,5/100/160

5/100/160

5/150/210

5/200/260

5/250/310

5/400/460

5,5/50/110

5,5/100/160

5,5/150/210

5,5/200/260

5,5/250/310

5,5/400/460

5/100/170

5/200/260

5/250/310

5,5/50/110

5,5/100/170

5,5/200/260

5,5/250/310

5,5/50/110

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
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50
50
75
75
90
75
75
90
75
75
75
75
75
75
90
75
75
90
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
90
75
75
90

100
75
75
90

100
120
120
75
75
90

100
75
90

75
75

100
100
120
75

100
100
75

100
75

100
75

100
100
75

100
100
75

100
75

100
75

100
75

100
100
75

100
100
75

100
100
120
75

100
100
120
120
140
75

100
100
100
75

100

POW
POW ATK

L (mm)

TO 4,8
L (mm)

TX 4,8
L (mm)

TC 6,3
L (mm)

TCW 6,3
L (mm)

TO 4,8
L (mm)

0 mm
10 mm
20 mm
30 mm
40 mm
50 mm
60 mm
70 mm
80 mm
90 mm

100 mm
110 mm
120 mm
130 mm
140 mm
150 mm
160 mm
170 mm
180 mm
190 mm
200 mm
210 mm
220 mm
230 mm
240 mm
250 mm
260 mm
270 mm
280 mm
290 mm
300 mm
310 mm
320 mm
330 mm
340 mm
350 mm
360 mm
370 mm
380 mm
390 mm
400 mm
410 mm
420 mm
430 mm
440 mm
450 mm

POW
POW
POW
POW
POW

ATK 35
ATK 35
ATK 35
ATK 65
ATK 65
ATK 85
ATK 85

ATK 105
ATK 105
ATK 105
ATK 135
ATK 135
ATK 135
ATK 165
ATK 165
ATK 185
ATK 185
ATK 205
ATK 205
ATK 225
ATK 225
ATK 235
ATK 255
ATK 255
ATK 255
ATK 285
ATK 285
ATK 285
ATK 285
ATK 325
ATK 325
ATK 325
ATK 325
ATK 325
ATK 325
ATK 385
ATK 385
ATK 385
ATK 385
ATK 425
ATK 425

35
50
60
80
80
60
80
80
60
80
60
80
60
80
80
60
80
80
60
80
60
80
60
80
60
80
80
60
80
80
60
80
80

100
60
80
80

100
100
120
60
80
80

100
60
80

35
50
60
70
80
70
80

100
70
80
70
80
70
80

100
70
80

100
70
80
70
80
70
80
70
80
80
70
80

100
70
80

100
100
70
80

100
100
120
120
70
80

100
100
70
80

35
50
60
80
80
60
80
80
60
80
60
80
60
80
80
60
80
80
60
80
60
80
60
80
60
80
80
60
80
80
60
80
80

100
60
80
80

100
100
120
60
80
80

100
60
80

Insulation / Isolation / 
Izolace / Izolácia / 
Izolacija / Izolacja / 

Изолация 

Max 0,9 mm 0,9-1,25 mm A E I

Definition of the length of thermal insulation anchors according to different insulation materials

Anchors length for the insulation thickness 460 mm or more will be specified on demand.
On reconstructed buildings it must be added about 20 mm of the screw length because of the old damp proof course. 
TCW screw 6,3 can be used in concrete with the same length as TC 6,3.

FHO-75052 FDST-10080 KR21-3050 KR21-2010
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POW
POW
POW
POW
POW
POW
POW
POW
POW
POW

PTK 85
PTK 85

PTK 105
PTK 105
PTK 105
PTK 135
PTK 135
PTK 135
PTK 135
PTK 135
PTK 185
PTK 185
PTK 185
PTK 185
PTK 225
PTK 225
PTK 225
PTK 255
PTK 255
PTK 255
PTK 285
PTK 285
PTK 285
PTK 285
PTK 285
PTK 285
PTK 285
PTK 285
PTK 285
PTK 285
PTK 285
PTK 285
PTK 285
PTK 285
PTK 285
PTK 285

POW PTK
L (mm)

TLW 8
L (mm)

65
85
85

105
105
125
125
145
145
165
85

105
85

105
105
85

105
105
125
125
85

105
105
125
85

105
105
85

105
105
85

105
105
125
125
145
145
165
165
185
185
185
240
240
240
240

E

Určenie dĺžky kotiev podľa tepelnej izolácie do rozličných materiálov /

štandardné podložie nestabilné podložie

Kotvu na hrúbku tepelnej izolácie 460 mm a viac určíme na dotaz.
Pri rekonštrukcii pripočítať k dĺžke skrutky cca 20 mm kvôli starej hydroizoláciu.
Skrutky TCW 6,3 je možné použiť do betónu v dĺžkach ako TC 6,3 a tiež do dreveného záklopu.
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Active vapour barrier membrane 
Dampfsperre - aktivfolie
Aktivní folie parozábrana 
Aktívne fólie na parozábranu 
Aktivna folija, parna brana
Aktywne folie paroizolacyjne
Пароизолационна активна мембрана

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

W-ABE-07055/25 KR08-004 SW 48035T

index

TK-REFLEX 21,5mx50m=75 m290g/m

Active vapour barrier membrane 
Dampfsperre - aktivfolie
Aktivní folie parozábrana 
Aktívne fólie na parozábranu 
Aktivna folija, parna brana
Aktywne folie paroizolacyjne
Пароизолационна активна мембрана

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Active vapour barrier membrane 
Dampfsperre - aktivfolie
Aktivní folie parozábrana 
Aktívne fólie na parozábranu 
Aktivna folija, parna brana
Aktywne folie paroizolacyjne
Пароизолационна активна мембрана

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

TOP METAL

index

GF-LIGHT

GF-110

290g/m
21,5mx50m=75 m

290g/m
2110g/m

21,5mx50m=75 m
21,5mx50m=75 m

BC 26100908021
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index mm
EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Fitting rivet varnished
Aluminiumniet abdichtend, lackiert
Nýt těsnící lakovaný
Nit tesniaci lakovaný
Aluminijska zakovica lakirana
Nity szczelne lakierowane
Нитове лакирани

RAL / NCS

ALF-0495

ALF-0495 RAL 3009

ALF-0495 RAL 3011

ALF-0495 RAL 5010

ALF-0495 RAL 7016

ALF-0495 RAL 7024

ALF-0495 RAL 7035

ALF-0495 RAL 8004

ALF-0495 RAL 8017

ALF-0495 RAL 8019

ALF-0495 RAL 9002

ALF-0495 RAL 9005

ALF-0495 RAL 9006

ALF-0495 RAL 9010

4,0 x 9,5

4,0 x 9,5

4,0 x 9,5

4,0 x 9,5

4,0 x 9,5

4,0 x 9,5

4,0 x 9,5

4,0 x 9,5

4,0 x 9,5

4,0 x 9,5

4,0 x 9,5

4,0 x 9,5

4,0 x 9,5

4,0 x 9,5

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500

500
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index

KAP HDPE

material

200

RAL

Steel structure cover SD, SN screws
Abdeckung
Krytka SD, SN vrutů
Krytka SD, SN skrutiek
Kapa za vijak
Kapturek maskujący do wkrętów samowiercących
Маскиращи тапи

KR15-1165 KR16-0006 KR01-0006

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Stainless steel Farmer screw for anchoring steel sheets to wooden structures 
Bohrschraube TEX FARMER, Material A2, mit Scheibe, Holz
Nerezový farmářský šroub pro kotvení ocelových plechů do dřevěných konstrukcí
Nerezová farmárska skrutka pre kotvenie oceľových plechov do drevených konštrukcií
Inoks farmerski vijak za spoj lima na drvenu konstrukciju
Nierdzewna wkręty framerskie do montażu balchy do konstrukcji drewnianej
Неръждаеми винтове за закрепване на ламарина към дървена конструкция

index Ćd x L
(mm)

1,5 mm

Galvanised steel+EPDM
Verzinkter Stahl+EPDM
Pozinkovaná ocel+EPDM
Pozinkovaná oceľ+EPDM
Pocinčani lim+EPDM
Stal ocynkowana+EPDM
Галванизирана стомана+EPDM 

RAL

Galvanised steel
Verzinkter Stahl
Pozinkovaná ocel
Pozinkovaná oceľ
Pocinčani lim
Stal ocynkowana
Галванизирана стомана

L

Ć
d

SWA-48020A

SWA-48035A

SWA-48060A

250

250

100

4,8 x 20

4,8 x 35

4,8 x 60

STINGER
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index

A14
A16

A19 

100

100

100

Ćd x ĆD (mm)

M4,8 x 14
M4,8 x 16

M4,8 x 19

EN

DE

SK
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Washer EPDM aluminium
Scheibe EPDM Aluminium
Podložka EPDM hliníková
Podložka EPDM hliníková
Podloška EPDM aluminijum
Podkladka EPDM aluminium
шайба EPDM алуминий

index

S14
S16

S19 

100

100

100

Ćd x ĆD (mm)

M4,8 x 14
M4,8 x 16

M4,8 x 19

EN

DE

SK
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PL
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Washer EPDM stainless
Scheibe EPDM rostfrei
Podložka EPDM nerezová
Podložka EPDM nerezová
Podloška EPDM nehrđajuća
Podkladka EPDM nierdzewna
шайба EPDM неръждаема

index

T14
T16

T19 

100

100

100

Ćd x ĆD (mm)

M4,8 x 14
M4,8 x 16

M4,8 x 19

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Washer EPDM Zn
Scheibe EPDM Zn
Podložka EPDM Zn
Podložka EPDM Zn
Podkladka EPDM Zn
Podloška EPDM Zn
шайба EPDM цинк
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index

SW-48028

SW-48035

SW-48055

8

15

33

250

250

200

Ćd x L
(mm)

4,8x28

4,8x35

4,8x55

mm

index

SW-48020T

SW-48028T

SW-48035T

SW-48055T

SW-48070T

5

3

8

15

33

50

250

250

250

250

200

100

Ćd x L
(mm)

4,8x20

4,8x28

4,8x35

4,8x55

4,8x70

 mm

Self drilling stitching TEX screws reduced drilling point up to 2,5mm with washer - wood
Bohrschraube TEX bis 2,5 mm mit Scheibe, Holz
Vruty TEX samořezné do 2,5 mm - dřevo, s podložkou
Skrutky TEX samozávrtné do 2,5 mm - drevo, s podložkou
Vijak TEX samonarezni do 2,5 mm - drvo, s podloškom
Wkręt farmerski samowiercący do drewan ze zredukowanym wiertełkiem do 2,5mm z podkładką
Самопробивни винтове за дърво пробиващи ламарина до 2,5мм с шайба

Self drilling stitching TEX screws reduced drilling point up to 2,5mm without washer - wood
Bohrschraube TEX bis 2,5 mm, Holz
Vruty TEX samořezné do 2,5 mm – dřevo, bez podložky
Skrutky TEX samozávrtné do 2,5 mm - drevo, bez podložky
Vijak TEX samonarezni do 2,5 mm - drvo, bez podloške
Wkręt farmerski samowiercący do drewan ze zredukowanym wiertełkiem do 2,5mm bez podkładki
Самопробивни винтове за дърво пробиващи ламарина до 2,5мм без шайба

L

Ć
d

L

Ć
d

2 x 1,25 mm

1600 - 2000 rpm DIN 7504K

2 x 1,25 mm

1600 - 2000 rpm DIN 7504K

RAL
Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ /
Pocinčani lim / Stal ocynkowana
Галванизирана стомана

Galvanised steel+EPDM / Verzinkter Stahl+EPDM 
Pozinkovaná ocel+EPDM / Pozinkovaná oceľ+EPDM 
Pocinčani lim+EPDM / Stal ocynkowana+EPDM 
Галванизирана стомана+EPDM 

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ /
Pocinčani lim / Stal ocynkowana
Галванизирана стомана

BC 26100908021

R

R

SW-48016T 4,8x16
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Mounting instructions / Montageanleitung / Způsob montáže / Spôsob montáže / Upute za ugradnju / Instrukcja montażu / 
инструкции за монтаж

KR01-4010 KR08-2008 KR11-0201

L

Ć
d
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2 x 1,25 mm

1600 - 2000 rpm DIN 7504K

RAL
Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ /
Pocinčani lim / Stal ocynkowana
Галванизирана стомана

Galvanised steel+EPDM / Verzinkter Stahl+EPDM 
Pozinkovaná ocel+EPDM / Pozinkovaná oceľ+EPDM 
Pocinčani lim+EPDM / Stal ocynkowana+EPDM 
Галванизирана стомана+EPDM 

SDR-48016T

SDR-48019T

7

10

250

250

4,8x16

4,8x19

Self drilling stitching TEX screws reduced drilling point up to 2,5mm with washer - steel
Bohrschraube TEX bis 2,5 mm mit Scheibe
Vruty TEX samořezné do 2,5 mm - sešívací, s podložkou
Skrutky TEX samozávrtné do 2,5 mm "zošívacie" s podložkou
Vijak TEX samonarezni do 2,5 mm "zašivajući" s podloškom
Wkręt samowiercący do łączenia blach na zakład ze zredukowanym wiertełkiem 
do 2,5mm z podkładką
Самопробивни винтове за метал пробиващи ламарина до 2,5мм с шайба

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

2 x 1,25 mm

1600 - 2000 rpm

DIN 7504K

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ /
Pocinčani lim / Stal ocynkowana
Галванизирана стомана

L

Ć
d

Self drilling stitching TEX screws reduced drilling point up to 2,5mm without washer - steel
Bohrschraube TEX bis 2,5 mm
Vruty TEX samořezné do 2,5 mm - sešívací bez podložky
Skrutky TEX samozávrtné do 2,5 mm "zošívacie" bez podložky
Vijak TEX samonarezni do 2,5 mm "zašivajući" bez podloške
Wkręt samowiercący do łączenia blach na zakład ze zredukowanym wiertełkiem 
do 2,5mm bez podkładki
Самопробивни винтове за метал пробиващи ламарина до 2,5мм без шайба

index

SDR-48016

SDR-48019

7

10

250

250

mm

4,8x16

4,8x19

Ćd x L
(mm)

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

OMFA 117 S

index mmĆd x L
(mm)
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Mounting instructions / Montageanleitung / Způsob montáže / Spôsob montáže / Upute za ugradnju / Instrukcja montażu / 
инструкции за монтаж

L
Ć

d

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

3 mm

1800 - 2200 rpm

DIN 7504K

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ /
Pocinčani lim / Stal ocynkowana
Галванизирана стомана

Galvanised steel+EPDM / Verzinkter Stahl+EPDM 
Pozinkovaná ocel+EPDM / Pozinkovaná oceľ+EPDM 
Pocinčani lim+EPDM / Stal ocynkowana+EPDM 
Галванизирана стомана+EPDM 

Self drilling stitching TEX screws reduced drilling point up to 3mm with washer
Bohrschraube TEX bis 3 mm mit Scheibe
Vruty TEX samořezné do 3 mm s podložkou
Skrutky TEX samozávrtné do 3 mm s podložkou
Vijak TEX samonarezni do 3 mm s podloškom
Wkręt samowiercący do stali do 3mm z podkłądką
Самопробивни винтове за метал пробиващи до 3мм - с шайба

index

SD-48019T

SD-48025T

SD-48035T

7

10

250

250

 mmĆd x L
(mm)

4,8x19

4,8x25

4,8x35

L

Ć
d

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

3 mm

1600 - 2000 rpm

DIN 7504K

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ /
Pocinčani lim / Stal ocynkowana
Галванизирана стомана

index

SD-48019

SD-48025

SD-48035

7

10

250

250

Ćd x L
(mm)

4,8x19

4,8x25

4,8x35

mm

Self drilling stitching TEX screws reduced drilling point up to 3 mm without washer 
Bohrschraube TEX bis 3 mm
Vruty TEX samořezné do 3 mm -  bez podložky
Skrutky TEX samozávrtné do 3 mm bez podložky
Vijak TEX samonarezni do 3 mm bez podloške
Wkręt samowiercący do stali do 3mm bez podkładki
Самопробивни винтове за метал пробиващи до 3мм - без шайба

BC 26100908021

15 250

15 250

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме
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KR01-4010 KR08-2008 KR11-0201

L

Ć
d

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

6 mm

1800 - 2200 rpm

DIN 7504K

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ /
Pocinčani lim / Stal ocynkowana
Галванизирана стомана

Galvanised steel+EPDM / Verzinkter Stahl+EPDM 
Pozinkovaná ocel+EPDM / Pozinkovaná oceľ+EPDM 
Pocinčani lim+EPDM / Stal ocynkowana+EPDM 
Галванизирана стомана+EPDM 

index

SD-55019T

SD-55025T

SD-55032T

SD-55038T

SD-55050T

7

10

15

100

100

100

 mmĆd x L
(mm)

5,5x19

5,5x25

5,5x32

5,5x38

5,5x50

Self drilling stitching TEX screws reduced drilling point up to 6 mm with washer
Bohrschraube TEX bis 6 mm mit Scheibe
Vruty TEX samořezné do 6 mm s podložkou
Skrutky TEX samozávrtné do 6 mm s podložkou
Vijak TEX samonarezni do 6 mm s podloškom
Wkręt samowiercący do stali do 6mm z podkłądką
Самопробивни винтове за метал пробиващи до 6 мм - с шайба

L

Ć
d

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

6 mm

1800 - 2200 rpm

DIN 7504K

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ /
Pocinčani lim / Stal ocynkowana
Галванизирана стомана

index

SD-55019

SD-55025

SD-55032

SD-55038

7

10

15

100

100

100

Ćd x L
(mm)

5,5x19

5,5x25

5,5x32

5,5x38

mm

Self drilling stitching TEX screws reduced drilling point up to 6 mm without washer 
Bohrschraube TEX bis 6 mm
Vruty TEX samořezné do 6 mm bez podložky
Skrutky TEX samozávrtné do 6 mm bez podložky
Vijak TEX samonarezni do 6 mm bez podloške
Wkręt samowiercący do stali do 6mm bez podkładki
Самопробивни винтове за метал пробиващи до 6 мм - без шайба 

20

30

100

100

20 100

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

L

Ć
d

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

6 mm

1800 - 2200 rpm

DIN 7504K

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ /
Pocinčani lim / Stal ocynkowana
Галванизирана стомана

Galvanised steel+EPDM / Verzinkter Stahl+EPDM 
Pozinkovaná ocel+EPDM / Pozinkovaná oceľ+EPDM 
Pocinčani lim+EPDM / Stal ocynkowana+EPDM 
Галванизирана стомана+EPDM 

index

SD-63019T

SD-63025T

SD-63032T

7

10

15

100

100

100

 mmĆd x L
(mm)

6,3x19

6,3x25

6,3x32

Self drilling stitching TEX screws reduced drilling point up to 6 mm with washer
Bohrschraube TEX bis 6 mm mit Scheibe
Vruty TEX samořezné do 6 mm s podložkou
Skrutky TEX samozávrtné do 6 mm s podložkou
Vijak TEX samonarezni do 6 mm s podloškom
Wkręt samowiercący do stali do 6mm z podkłądką
Самопробивни винтове за метал пробиващи до 6 мм - с шайба

OMFA 117 S
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инструкции за монтаж

L

Ć
d

Self drilling stitching TEX screws reduced drilling point up to 12 mm with washer
Bohrschraube TEX bis 12 mm mit Scheibe
Vruty TEX samořezné do tloušťky konstrukce 12 mm s podložkou 
Skrutky TEX samozávrtné do hrúbky konštrukcie 12 mm s podložkou
Vijak TEX samonarezni do debljine konstrukcije 12 mm s podloškom
Wkręt samowiercący do stali do 12mm z podkłądką
Самопробивни винтове за метал пробиващи до 12мм - с шайба

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

12 mm

1000 - 1600 rpm

DIN 7504K

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ /
Pocinčani lim / Stal ocynkowana
Галванизирана стомана

Galvanised steel+EPDM / Verzinkter Stahl+EPDM 
Pozinkovaná ocel+EPDM / Pozinkovaná oceľ+EPDM 
Pocinčani lim+EPDM / Stal ocynkowana+EPDM 
Галванизирана стомана+EPDM 

SN-55032T

SN-55038T

SN-55050T

15

20

30

100

100

100

5,5x32

5,5x38

5,5x50

L

Ć
d

Self drilling stitching TEX screws reduced drilling point up to12 mm without washer 
Bohrschraube TEX bis 12 mm
Vruty TEX samořezné do tloušťky konstrukce 12 mm bez podložky
Skrutky TEX samozávrtné do hrúbky konštrukcie 12 mm bez podložky
Vijak TEX samonarezni do debljine konstrukcije 12 mm bez podloške
Wkręt samowiercący do stali do 12mm bez podkładki
Самопробивни винтове за метал пробиващи до 12мм - без шайба 

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

12 mm

1000 - 1600 rpm

DIN 7504K

Galvanised steel / Verzinkter Stahl / 
Pozinkovaná ocel / Pozinkovaná oceľ /
Pocinčani lim / Stal ocynkowana
Галванизирана стомана

index

SN-55032

SN-55038

15

20

100

100

5,5x32

5,5x38

Ćd x L
(mm)

mm

KR08-004

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

index Ćd x L
(mm)

mm
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Mounting instructions / Montageanleitung / Způsob montáže / Spôsob montáže / Upute za ugradnju / Instrukcja montażu / инструкции за монтаж

KR01-4010 KR08-2008 KR11-0201

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

DIN 7504K

Al + EPDM
index

SD-55/63080T

SD-55/63110T

SD-55/63130T

SD-55/63165T

SD-55/63180T

SD-55/63200T

SD-55/63235T

SD-55/63280T

100

100

100

100

100

100

100

100

 mmĆd1/Ćd x L
(mm)

6,3/5,5x80

6,3/5,5x110

6,3/5,5x130

6,3/5,5x165

6,3/5,5x180

6,3/5,5x200

6,3/5,5x235

6,3/5,5x280

30 - 65

60 - 95

80 - 115

115 - 150

130 - 165

150 - 185

185 - 220

230 - 265

Self drilling screws up to 6mm with 19mm steel/epdm washer for fixing sandwich panels
Bohrschraube für Sandwich bis 6 mm, Doppelgewinde, Scheibe 19 mm
Vruty 6h pro sendvičové panely, samořezné panely do 6 mm, dvojzávit s podložkou 19 mm
Skrutky 6h pre sendvičové panely, samozávrtné do 6 mm, dvojzávit s podložkou 19 mm
Vijak 6h za sendvič panele, samonarezni do 6 mm, dvonavoj s podloškom 19 mm
Łącznik samowiercący do 6mm z podkładką 19mm stal/EPDM do montażu płyt warstwowych
Самопробиващи винтове пробиващи до 6мм метал с шайба 19мм EPDM за термопанели

Ć
d

L

Ć
d

1

1500 - 1800 rpm

Ć
d

L

Ć
d

1

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index  mmĆd1/Ćd x L
(mm)

SN-55/63080T

SN-55/63095T

SN-55/63115T

SN-55/63140T

SN-55/63160T

SN-55/63190T

SN-55/63210T

SN-55/63240T

SN-55/63285T

100

100

100

100

100

100

100

100

100

6,3/5,5x80

6,3/5,5x95

6,3/5,5x115

6,3/5,5x140

6,3/5,5x160

6,3/5,5x190

6,3/5,5x210

6,3/5,5x240

6,3/5,5x285

10 - 55

20 - 70

40 - 90

65 - 115

85 - 135

115 - 165

135 - 185

165 - 215

210 - 260

Self drilling screws up to 12mm with 19mm steel/epdm washer for fixing sandwich panels

Bohrschraube für Sandwich bis 12 mm, Doppelgewinde, Scheibe 19 mm

Vruty 6h pro sendvičové panely, samořezné panely do 12 mm, dvojzávit s podložkou 19 mm

Skrutky 6h pre sendvičové panely, samozávrtné do 12 mm, dvojzávit s podložkou 19 mm

Vijak 6h za sendvič panele, samonarezni do 12 mm, dvonavoj s podloškom 19 mm

Łącznik samowiercący do 12mm z podkładką 19mm stal/EPDM do montażu płyt warstwowych

Самопробиващи винтове пробиващи до 12мм метал с шайба 19мм EPDM за термопанели

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

OMFA 117 S

2 - 6 mm

Magni Silver 15 cycles Kesternich

DIN 7504K

Al + EPDM

1400 - 1800 rpm

4 - 12 mm

Magni Silver 15 cycles Kesternich

6 - 16 mm

8 - 20 mm
ON DEMAND / NA DOPYT
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KR15-1165 KR16-0006 KR01-0006BC 26100908021

Magni Silver6,3 mm5,5 mm Min 30 mm 15 cycles Kesternich

Screw for fixing trapezoidal sheet to concrete and wood / with washer
Schraube für Beton und Holz für die Trapezblech Verankerung / mit Scheibe
Šroub s rozšířenou hlavou pro kotvení trapézových plechů do betonu a dřeva / s podložkou EPDM 19 mm
Skrutka s rozšírenou hlavou pre kotvenie trapézových plechov do betónu a dreva / s podložkou EPDM 19 mm
Vijak s proširenom glavom za pričvršćivanje trapeznog lima na beton i drvo / s podloškom EPDM 19 mm
Wkręty do łączenia blach trapezowych do betonu i do drewna / z podkładką EPDM 19 mm
Винт за закрепване на трапецовидна ламарина към бетон или дърво / с монтирана шайба 19 мм

index Ćd x L
(mm)

TCS-63040 WH

TCS-63040T

6,3x40

6,3x40

100 ks

100 ks

L

Ć
d

SW8

TK

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index Ćd x L
(mm)

TQT-49032 4,9x32 100 ks

Screw with extended head for wood and sheet metal th. 0.42 - 2x2 mm, MagniSilver, Torx25
Schraube mit verlängertem Kopf für Holz und Blech Dicke 0,42 - 2x2 mm, MagniSilver, Torx25
Šroub s rozšířenou hlavou do dřeva a plechu tl. 0,42 - 2x2 mm, MagniSilver, Torx25
Skrutka s rozšírenou hlavou do dreva a plechu hr. 0,42 - 2x2 mm, MagniSilver, Torx25
Vijak s produženom glavom za drvo i lim deb. 0,42 - 2x2 mm, MagniSilver, Torx25
Wkręt z przedłużonym łbem do drewna i blachy gr. 0,42 - 2x2 mm, MagniSilver, Torx25 
Винт с удължена глава за дърво и ламарина деб. 0,42 - 2х2 мм, MagniSilver, Torx25 

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

SW8

TK

L

Ć
d

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

index Ćd x L
(mm)

TCS-63140T

TCS-63160T

TCS-63190T

TCS-63210T

TCS-63240T

TCS-63290T

6,3x140

6,3x160

6,3x190

6,3x210

6,3x240

6,3x290

100 ks

100 ks

100 ks

100 ks

100 ks

100 ks

Screw for fixing sandwich panels to concrete and wood with washer
Schraube für Beton und Holz für Sandwich mit Scheibe
Šroub 6h pro sendvičové panely do betonu a dřeva s podložkou EPDM 19 mm
Skrutka 6h pre sendvičové panely do betónu a dreva s podložkou EPDM 19 mm
Vijak 6h za sendvič panele na beton i drvo s podloškom EPDM 19mm
Wkręty do łączenia płyt warstwowych do betonu i do drewna z podkładką EPDM 19 mm
Винт за закрепване на термопанели към бетон или дърво с шайба 19 мм

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

L
Ć

d

Min 20 mm Magni Silver 15 cycles Kesternich

Magni Silver6,3 mm5,5 mm Min 30 mm

15 cycles Kesternich

Ć16
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KR15-1165 KR16-0006 TOP NP-PLAST2TOP NP-PLAST8

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Leveling system
Fliesen nivellierung system
Vyrovnávací systém dlaždic
Vyrovnávací systém dlaždíc
Sistem za niveliranje
System poziomowania płytek
Система за нивелиране

index

TK-2LS-CLAWS METAL

TK-2LS-CLAWS PLASTIC

1

1

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Pincer
Fliesen nivellierung zange
Kleště
Kliešte
Kliješta
Obcęgi
Клещи

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Construction black foil
Baufolie
Stavební fólie
Stavebná fólia
Građevinska folija
Czarna folia budowlana
Строително черно фолио

index

PE-100

PE-050

PE-150

PE-200

2100 m

2100 m

2100 m
2100 m

m

4,0 x 25

4,0 x 25

4,0 x 25

4,0 x 25

kovové / metal plastové / plastic

index

TK-2LS-START

TK-2LS-CLAWS PLASTIC

TK-2LS-WEDGE

TK-2LS-BASE-20

1
100
100



index

TK-2LS-WEDGE 100

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Wedge
Kunstoffkeil
Klín
Klin
Klin
Klin
Клин

73

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

index

TK-2LS-BASE-05

TK-2LS-BASE-10

TK-2LS-BASE-15

TK-2LS-BASE-20

TK-2LS-BASE-30

mm

0,5

1,0

1,5

2,0

3,0

100

100

100

100

100

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Base element
Abstandhalter
Základní díl
Základný diel
Temeljni element
Klip dystanser
Основен елемент

Na dlažbu / Tile 3 - 12 mm

index

TK-2LS-BASE-05 XL

TK-2LS-BASE-10 XL

TK-2LS-BASE-15 XL

TK-2LS-BASE-20 XL

TK-2LS-BASE-30 XL

mm

0,5

1,0

1,5

2,0

3,0

100

100

100

100

100

index

TK-TWIST-NUT

TK-TWIST-BASE-10

TK-TWIST-BASE-20

mm

2,0

1,0

100

100

100

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Nut / Base element TWIST
Mutter / Abstandhalter TWIST
Matice / Základní díl TWIST
Matica / Základný diel TWIST
Matica / Temeljni element TWIST
Nakretka / Klip dystanser TWIST
Гайка / Основен елемент ТВИСТ

KR15-1165 KR16-0006 TOP NP-PLAST2TOP NP-PLAST8

Na dlažbu / Tile 12 - 20 mm
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Sales Support
Beihilfe ze verkaufen
Podpora prodeje
Podpora predaja
Prodaja Podrška
Wsparcie sprzedaży
Подкрепа за продажба

index

001 1
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KR02-0028 KR13-0314 KR11-0018 KR14-4014

Fitter's hammer
Hammer
Zámečnické kladivo
Kladivo strojárske
Čekić strojarski
Młotek ślusarski
Чук

KR08-0001

KR08-0002

KR08-0003

KR08-0004

KR08-0005

KR08-0008

KR08-0010

KR08-0015

KR08-0020

12

12

6

6

6

6

6

6

4

0,10 kg

0,20 kg

0,30 kg

0,40 kg

0,50 kg

0,80 kg

1,00 kg

1,50 kg

2,00 kg

index index

KR08-1000

KR08-1001

KR08-1002

1

1

1

0,35 kg

0,45 kg

0,68 kg

Rubber mallet
Gummihammer
Gumové kladivo
Kladivo gumové
Čekić gumeni
Młotek gumowy
Чук - гумен

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN
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HR
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Rubber mallet
Gummihammer
Gumové kladivo
Kladivo gumové
Čekić gumeni
Młotek gumowy
Чук - гумен

DIN
1041

Rubber mallet
Gummihammer
Gumové kladivo
Kladivo gumové
Čekić gumeni
Młotek gumowy
Чук - гумен

KR08-1052 1FIBREGLASS Ć 65 mm 0,50 kg

index

KR08-1050

KR08-1051

1

1

0,45 kg

0,68 kg

index

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ
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HR

BG

PL

CZ

Rubber&plastic head mallet
Sprenglerhammer
Karosářské kladivo
Kladivo karosárske
Čekić guma-plastika
Młotek gumowo-plastikowy
Чук гума-пластмаса

Carpenter's hammer
Latthammer
Tesařské kladivo
Kladivo tesárske
Čekić tesarski
Młotek ciesielski
Чук дърводелски

KR08-1080 135

index mm

0,40 kg KR08-2006 60,6 kg

index
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indexindex

KR08-2007 6FIBREGLASS 0,6 kg

index

KR08-2008 6MONOBLOCK 1,1 kg

index

Carpenter's hammer
Latthammer 
Tesařské kladivo 
Kladivo tesárske 
Čekić tesarski
Młotek ciesielski
Чук дърводелски

Carpenter's hammer MONOBLOCK
Latthammer MONOBLOCK
Tesařské kladivo MONOBLOCK
Kladivo tesárske MONOBLOCK
Čekić tesarski MONOBLOCK
Młotek ciesielski MONOBLOCK
Чук дърводелски MONOBLOCK

KR09-0006

KR09-0008

KR09-0010

KR09-0012

KR09-0018

1

1

1

1

1

0,6 kg

0,8 kg

1,0 kg

1,2 kg

1,8 kg

KR08-2051 6FIBREGLASS 0,80 kg

Mason's hammer
Maurerhammer
Zednické kladivo
Kladivo murárske
Čekić zidarski
Młotek murarski
Чук зидарски

Axe
Hacke
Sekera
Sekera
Sjekira
Siekiera
Брадва

KR15-3000 KR12-9911 KR10-0010 KR17-1488

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

KR09-0000 61,1 kg

Axe monoblock
Hacke MONOBLOCK
Sekera monoblock
Sekera MONOBLOCK
Čekić-sjekira
Młotek-siekiera
Чук-брадва моноблок

PROFESSIONAL
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DIN
3113
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KR06-1008

KR06-1009

KR06-1010

KR06-1011

KR06-1012

KR06-1013

KR06-1014

KR06-1015

KR06-1016

1

1

1

1

1

1

1

1

1

8

9

10

11

12

13

14

15

16

CR-V

CR-V

CR-V

CR-V

CR-V

CR-V

CR-V

CR-V

CR-V

index mm

KR06-1017

KR06-1018

1

1

17

18

CR-V

CR-V

KR06-1019

KR06-1022

KR06-1024

KR06-1027

KR06-1030

KR06-1032

1

1

1

1

1

1

19

22

24

27

30

32

CR-V

CR-V

CR-V

CR-V

CR-V

CR-V

index mm

DIN
3110

1

1

1

1

1

1

KR06-0018

KR06-0030

KR06-0036

KR06-0041

KR06-0046

KR06-0062

8 x 10

13 x 17

17 x 19

19 x 22

22 x 24

30 x 32

CR-V

CR-V

CR-V

CR-V

CR-V

CR-V

index mm

Open ended spanner
Schlüssel
Klíč plochý
Kľúč otvorený
Ključ viličasti
Klucz płaski
Гаечни ключове

Combination spanner
Schlüssel
Klíč očko - plochý
Kľúč očko - plochý
Ključ viličasto - okasti
Klucz płasko - oczkowy
Звездогаечни ключове

DIN
3110

DIN
3113

Combination spanners set
Schlüssel
Klíč očko - plochý sada
Kľúč očko - plochý sada
Set ključeva viličasto-okastih
Komplet kluczy płasko - oczkowych
Комплект звездогаечни ключове

Open ended spanners
Schlüssel Set
Klíč plochý - sada
Kľúč otvorený - sada
Viličasti ključ set
Komplet kluczy płaskich
Комплект гаечни ключове

KR06-1108

KR06-1112

1

1

8 - 19

6 - 22

8

12

pcsindex mm

CR-V

CR-V

pcsindex mm

KR06-0106

KR06-0108

KR06-0110

1

1

1

6 - 17

6 - 22

6 - 32

6

8

10

CR-V

CR-V

CR-V

DIN
3113 CR-V

Combination spanners set
Schlüssel
Klíč očko - plochý sada
Kľúč očko - plochý sada
Set ključeva viličasto - okastih
Komplet kluczy płasko - oczkowych
Комплект звездогаечни ключове

Adjustable wrench
Schlüssel verstellbar
Klíč nastavitelný
Kľúč nastaviteľný
Ključ podešavajuči
Klucz nastawny
Ключ раздвижен

KR06-1120 16 - 32 20

pcsindex mm

KR06-3015

KR06-3020

KR06-3025

KR06-3030

6

6

6

6

150

200

250

300

index mm
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KR15-3000 KR12-9911 KR10-0010 KR17-1488

KR06-7010

KR06-7012

KR06-7013

KR06-7014

KR06-7015

KR06-7016

KR06-7017

KR06-7018

KR06-7019

KR06-7021

KR06-7022

KR06-7024

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

10 mm, 1/2", CR-V,SATIN FINISHED

12 mm, 1/2", CR-V,SATIN FINISHED

13 mm, 1/2", CR-V,SATIN FINISHED

14 mm, 1/2", CR-V,SATIN FINISHED

15 mm, 1/2", CR-V,SATIN FINISHED

16 mm, 1/2", CR-V,SATIN FINISHED

17 mm, 1/2", CR-V,SATIN FINISHED

18 mm, 1/2", CR-V,SATIN FINISHED

19 mm, 1/2", CR-V,SATIN FINISHED

21 mm, 1/2", CR-V,SATIN FINISHED

22 mm, 1/2", CR-V,SATIN FINISHED

24 mm, 1/2", CR-V,SATIN FINISHED

index mm

A socket wrench
Aufsteckschlüssel
Klíč nástrčkový
Kľúč nástrčkový
Ključ nastavni
Klucz nastawny
Bложка 

KR06-7145 1/2" 45 TOOTH, CR-V, SATIN FINISHED 1

index mm

Gola ratchet
Ratschen
Gola ráčna
Gola račňa
Ručka gedore
Klucz grzechotka
Тресчотка за вложки 
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KR06-7102

KR06-7104

KR06-7100

1

1

1

125 mm, 1/2", CR-V,SATIN FINISHED

250 mm, 1/2", CR-V,SATIN FINISHED

75 mm, 1/2", CR-V,SATIN FINISHED

index mm

Gola extension handle
Ratschenverlängerung
Nástavec prodlužovací
Nádstavec predĺžený
Nastavak za gedoru
Przedłużka do nasadek
Уължител за вложки 

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR06-7106 250 mm, 1/2", CR-V , SATIN FINISHED 1

index mm

Gola key type "T"
Schlüssel Typ "T"
Klíč gola typ "T"
Kľúč gola typ "T"
Ključ "T" za gedoru
Pokrętło do nasadek typu "T"
Кардан за вложки

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR06-7108 375 mm, 1/2", CR-V , SATIN FINISHED 1

index mm

Lever handle with joint
Gelenkadapter
Pákový nádstavec s kloubem
Nádstavec pákový s kĺbom
Nastavak držača s pregibom
Pokrętło z przegubem
Уължител за вложки
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KR06-7252 1
52 PCS IN BOX AS PICTURE SHOWS

CR-V, SATIN FINISHED

index mm

Socket set
Schlüsselset
Komplet nástrčných klíčů a bitů
Sada kľúčov gola
Set gedora
Komplet kluczy nasadowych i grotów
Комплект вложки с тресчотка
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KR15-3000 KR12-9911 KR10-0010 KR17-1488

KR06-4002

KR06-4004

KR06-4006

KR06-4008

KR06-4010

KR06-4012

KR06-4014

KR06-4016

KR06-4018

KR06-4020

KR06-4022

KR06-4024

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2,5

3

4

5

6

8

10

12

14

17

19

index mm

Hex key
Imbusschlüssel
Klíč imbus
Kľúč imbus
Imbus ključ
Klucz imbusowy
Имбусни ключове

index mm

KR06-4130 11,5 - 8

ks

8

Allen key set
Imbusschlüssel Set
Sada imbusových klíčů
Sada imbusových kľúčov
Set imbus ključeva
Komplet kluczy imbusowych
Комплект имбусни ключове 

KR06-4102 1,5 - 10 9 1

ksindex mm

Hex key set
Imbusschlüssel Set
Imbusové klíče
Kľúče imbusové
Set imbus ključeva
Komplet kluczy imbusowych
Комплект имбусни ключове

KR06-4101 1T10 - T50 9

ksindex mm

Torx key set
TORX Schlüssel Set
Klíče TORX
Kľúče TORX
Set TORX ključeva
Komplet kluczy imbusowych torx
Комплект имбусни ключове - torx

KR06-4100 11,5 - 10 10

pcsindex mm

Hex key set
Imbusschlüssel Set
Imbusové klíče
Kľúče imbusové
Set imbus ključeva
Komplet kluczy imbusowych
Комплект имбусни ключове
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KR01-0006 KR13-0105 KR14-4000 KR17-1015

index

BC11000100080

BC11000100100

BC11000100120

BC11000100150

BC11000100180

BC11000100200

BC11000100210

BC11000100240

BC11000100250

BC11000100280

BC11000100300

BC11000100310

BC11000100320

BC11000100330

BC11000100350

BC11000100360

BC11000100370

BC11000100400

BC11000100410

BC11000100420

BC11000100430

BC11000100450

BC11000100480

BC11000100500

BC11000100510

BC11000100520

BC11000100530

BC11000100550

BC11000100600

BC11000100640

BC11000100650

BC11000100670

BC11000100680

BC11000100700

BC11000100750

BC11000100800

BC11000100810

BC11000100850

BC11000100900

BC11000100950

BC11000101000

BC11000101020

BC11000101050

BC11000101100

BC11000101150

BC11000101200

BC11000101250

BC11000101300

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

5

5

5

5

5

0,8

1,0

1,2

1,5

1,8

2,0

2,1

2,4

2,5

2,8

3,0

3,1

3,2

3,3

3,5

3,6

3,7

4,0

4,1

4,2

4,3

4,5

4,8

5,0

5,1

5,2

5,3

5,5

6,0

6,4

6,5

6,7

6,8

7,0

7,5

8,0

8,1

8,5

9,0

9,5

10,0

10,2

10,5

11,0

11,5

12,0

12,5

13,0

mm

BC11200100080

BC11200100100

BC11200100120

BC11200100140

BC11200100150

BC11200100180

BC11200100190

BC11200100200

BC11200100210

BC11200100220

BC11200100230

BC11200100240

BC11200100250

BC11200100260

BC11200100270

BC11200100280

BC11200100290

BC11200100300

BC11200100310

BC11200100320

BC11200100330

BC11200100340

BC11200100350

BC11200100360

BC11200100370

BC11200100380

BC11200100390

BC11200100400

BC11200100410

BC11200100420

BC11200100430

BC11200100440

BC11200100450

BC11200100460

BC11200100470

BC11200100480

BC11200100490

BC11200100500

BC11200100510

BC11200100520

BC11200100530

BC11200100540

BC11200100550

BC11200100560

BC11200100570

BC11200100580

BC11200100590

BC11200100600

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

0,8

1,0

1,2

1,4

1,5

1,8

1,9

2,0

2,1

2,2

2,3

2,4

2,5

2,6

2,7

2,8

2,9

3,0

3,1

3,2

3,3

3,4

3,5

3,6

3,7

3,8

3,9

4,0

4,1

4,2

4,3

4,4

4,5

4,6

4,7

4,8

4,9

5,0

5,1

5,2

5,3

5,4

5,5

5,6

5,7

5,8

5,9

6,0

index mm

BC11200100610

BC11200100620

BC11200100630

BC11200100640

BC11200100650

BC11200100660

BC11200100670

BC11200100680

BC11200100690

BC11200100700

BC11200100710

BC11200100720

BC11200100730

BC11200100740

BC11200100750

BC11200100760

BC11200100770

BC11200100790

BC11200100800

BC11200100810

BC11200100820

BC11200100830

BC11200100840

BC11200100850

BC11200100900

BC11200100920

BC11200100950

BC11200101000

BC11200101020

BC11200101050

BC11200101100

BC11200101150

BC11200101200

BC11200101250

BC11200101300

BC11100101350

BC11100101400

BC11100101500

BC11100101450

BC11100101550

BC11100101600

BC11100101650

BC11100101700

BC11100101750

BC11100101800

BC11100101900

BC11100102000

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

1

1

1

1

1

1

6,1

6,2

6,3

6,4

6,5

6,6

6,7

6,8

6,9

7,0

7,1

7,2

7,3

7,4

7,5

7,6

7,7

7,9

8,0

8,1

8,2

8,3

8,4

8,5

9,0

9,2

9,5

10,0

10,2

10,5

11,0

11,5

12,0

12,5

13,0

13,5 SS

14,0 SS

15,0 SS

14,5 SS

15,5 SS

16,0 SS

16,5 SS

17,0 SS

17,5 SS

18,0 SS

19,0 SS

20,0 SS

index mm

Drill bit for steel DIN 338 HSS 
Stufenbohrer HSS
Vrták do kovu DIN 338 HSS 
Vrták do kovu DIN 338 HSS
Svrdlo za metal DIN 338 HSS
Wiertła do stali DIN 338 HSS
Свредла за стомана DIN 338 HSS 

Drill bit for steel DIN 338 HSS – G
Stufenbohrer HSS-G
Vrták do kovu DIN 338 HSS-G-vybrušovaný 

Vrták do kovu DIN 338 HSS-G-vybrusovaný

Svrdlo za metal DIN 338 HSS – G
Wiertła do stali DIN 338 HSS-G
Свредла за стомана DIN 338 HSS – G
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BC11400100100

BC11400100140

BC11400100150

BC11400100170

BC11400100190

BC11400100200

BC11400100250

BC11400100300

BC11400100320

BC11400100330

BC11400100350

BC11400100400

BC11400100410

BC11400100420

BC11400100430

BC11400100450

BC11400100500

BC11400100520

BC11400100550

BC11400100600

BC11400100610

BC11400100620

BC11400100650

BC11400100670

BC11400100700

BC11400100770

BC11400100800

BC11400100820

BC11400100850

BC11400100880

BC11400100900

BC11400100950

BC11400100970

BC11400101000

BC11400101020

BC11400101050

BC11400101100

BC11400101150

BC11400101200

BC11400101250

BC11400101300

BC11400101350

BC11400101400

BC11400101450

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

5

5

5

5

5

5

5

5

1,0

1,4

1,5

1,7

1,9

2,0

2,5

3,0

3,2

3,3

3,5

4,0

4,1

4,2

4,3

4,5

5,0

5,2

5,5

6,0

6,1

6,2

6,5

6,7

7,0

7,7

8,0

8,2

8,5

8,8

9,0

9,5

9,7

10,0

10,2

10,5

11,0

11,5

12,0

12,5

13,0

13,5

14,0

14,5

index mm

Drill bit for steel DIN 338 HSS-E
Stufenbohrer HSS-E
Vrták do kovu DIN 338 HSS-E(Co5)
Vrták do kovu DIN 338 HSS-E(Co5)
Svrdlo za metal DIN 338 HSS-E
Wiertła do stali 
DIN 338 HSS-E
Свредла 
за стомана 
DIN 338 HSS-E

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Drill bit for steel  HSS-G 340 
Metallbohrer HSS-G 340
Vrták do kovu HSS-G 340 prodloužený

Vrták do kovu HSS-G 340 predĺžený

Svrdlo za metal HSS-G 340
Wiertła do stali 
DIN 338 HSS-G 340
Свредла 
за стомана  
HSS-G 340 

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Concrete drill bit SDS+
Betonbohrer SDS+
Vrták do betonu SDS+
Vrták do betónu SDS+
Svdlo 
za beton SDS+
Wietła 
do betonu SDS+
Свредла 
за бетон SDS+

BC13500100250

BC13500100300

BC13500100320

BC13500100350

BC13500100400

BC13500100420

BC13500100450

BC13500100500

BC13500100550

BC13500100600

BC13500100650

BC13500100680

BC13500100700

BC13500100800

BC13500100850

BC13500100900

BC13500101000

BC13500101200

BC13500101300

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

5

5

2,5

3,0

3,2

3,5

4,0

4,2

4,5

5,0

5,5

6,0

6,5

6,8

7,0

8,0

8,5

9,0

10,0

12,0

13,0

index mm

BC25900504011

BC25900505011

BC25900505016

BC25900506011

BC25900506016

BC25900506021

BC25900508011

BC25900508016

BC25900508021

BC25900508026

BC25900508031

BC25900508046

BC25900510011

BC25900510016

BC25900510021

BC25900510026

BC25900510031

BC25900510046

BC25900510060

BC25900512016

BC25900512021

BC25900512026

BC25900512031

BC25900512046

BC25900512060

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

4 x 110

5 x 110

5 x 160

6 x 110

6 x 160

6 x 210

8 x 110

8 x 160

8 x 210

8 x 260

8 x 310

8 x 460

10 x 110

10 x 160

10 x 210

10 x 260

10 x 310

10 x 460

10 x 600

12 x 160

12 x 210

12 x 260

12 x 310

12 x 460

12 x 600

index mm

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Drill bit for steel HSS-G
Metallbohrer HSS-G zweiseitig
Vrták do kovu HSS-G oboustranný
Vrták do kovu 
HSS-G obojstranný
Svrdlo za metal 
HSS-G obostrano
Wiertła do stali 
DIN 338 HSS-G 
obustronne
Свредла 
за стомана 
HSS-G

BC13000100300

BC13000100320

BC13000100330

BC13000100350

BC13000100410

BC13000100420

BC13000100450

10

10

10

10

10

10

10

3,0

3,2

3,3

3,5

4,1

4,2

4,5

index mm

BC25900512010

BC25900514021

BC25900514026

BC25900514046

BC25900514060

BC25900514010

BC25900516030

BC25900516045

BC25900516060

BC25900516010

BC25900518030

BC25900518045

BC25900518060

BC25900518010

BC25900520030

BC25900520045

BC25900520060

BC25900520010

BC25900522030

BC25900522045

BC25900522060

BC25900522010

BC25900524046

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

12 x 1000

14 x 210

14 x 260

14 x 460

14 x 600

14 x 1000

16 x 300

16 x 450

16 x 600

16 x 1000

18 x 300

18 x 450

18 x 600

18 x 1000

20 x 300

20 x 450

20 x 600

20 x 1000

22 x 300

22 x 450

22 x 600

22 x 1000

24 x 450
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KR10-0080KR17-0306KR06-3025KR14-4905

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

BC22600700400

BC22600700500

BC22600700600

BC22600700800

BC22600701000

BC22600701200

BC22600701400

1

1

1

1

1

1

1

4 x 75

5 x 85

6 x 100

8 x 120

10 x 120

12 x 150

14 x 150

index mm

Concrete drill bit PROFI
Betonbohrer PROFI
Vrták do betonu PROFI
Vrták do betónu PROFI
Svrdlo ze beton PROFI
Wiertła do betonu PROFI
Свредла за бетон PROFI

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

1

1

1

1

1

1

index mm

BC26200312054

BC26200314054

BC26200316054

BC26200318054

BC26200320052

BC26200322052

12 x 540

14 x 540

16 x 540

18 x 540

20 x 520

22 x 520

Concrete drill bit SDS MAX 4
Betonbohrer SDS MAX
Vrtáky do betonu SDS MAX 4-břité
Vrtáky do betónu SDS MAX 4-brité
Svrdlo za beton SDS MAX 4
Wiertła do betonu SDS MAX 4
Свредла за бетон SDS MAX4

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR12-3010

KR12-3011

KR12-3013

KR12-3024

KR12-3025

KR12-3026

KR12-3027

KR12-3028

KR12-3029

KR12-3030

KR12-3032

KR12-3033

KR12-3034

KR12-3035

KR12-3036

KR12-3043

KR12-3044

KR12-3045

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

6 x 110/50 mm 3x 

6 x 160/100 mm 3x

6 x 210/150 mm 3x

8 x 160/100 mm 3x

8 x 210/150 mm 3x

8 x 260/200 mm 3x

8 x 310/250 mm 3x

8 x 460/400 mm 3x

9 x 260/200 mm 4x

9 x 310/250 mm 4x

10 x 160/100 mm 3x 

10 x 210/150 mm 3x 

10 x 260/200 mm 3x 

10 x 310/250 mm 3x 

10 x 460/400 mm 3x

12 x 210/150 mm 3x

12 x 260/200 mm 3x

12 x 310/250 mm 3x

index mm

Concrete drill bit SDS+ X-KRAFTER 3x
Betonbohrer SDS+ X-KRAFTER 3x
Vrták do betonu SDS+ X-KRAFTER 3x
Vrták do betónu SDS+ X-KRAFTER 3x
Svdlo za beton SDS+ X-KRAFTER 3x
Wiertła do betonu SDS+ X-KRAFTER 3x
Свредла за бетон SDS+ X-KRAFTER 3x
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KR24-1005KR12-9282KR11-0021KR14-4045

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

BC35001504130 14

Gimlet
Handbohrer
Ručný vrták "Nebozez”
Ručný vrták "Nebožiec"
Ručno svrdlo
Wiertak ręczny
Ръчно свредло

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

BC31000700400

BC31000700500

BC31000700600

BC31000700700

BC31000700800

BC31000700900

BC31000701000

BC31000701200

1

1

1

1

1

1

1

1

4

5

6

7

8

9

10

12

index mm

Drill bit for wood SB
Holzbohrer
Vrták do dřeva SB
Vrták do dreva SB
Svrdlo za drvo SB
Wiertła do drewna SB
Свредла за дърво

Drill bit for glass, tile, core
Glas und Keramik Bohrer
Vrták do skla a keramiky
Vrták do skla a keramiky
Svrdlo za staklo i keramiku
Wiertła do szkła z ceramiczną końcówką
Свредла за стъкло, плочки

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

BC270700300

BC270700400

BC270700500

BC270700600

BC270700800

BC270701000

BC270701200

1

1

1

1

1

1

1

3

4

5

6

8

10

12

index mm
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DIAMOND Tile Drills with hexshank
DIAMANT Fliesenbohrer mit 6-kant Schaft
Diamantová korunka na obklady a dlažbu
Korunka diamantová do obkladov a dlažieb
Svrdlo s dijamantnom glavom za obradu pločica
Wiertlo koronowe diamentowe
Свредло диамантено

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

BC 27010300600

BC 27010300800

BC 27010301000

1

1

1

6

8

10

index mm

8 - 10 mm

8 - 10 mm

8 - 10 mm

kamenina
stoneware

porcelán
porcelain

mramor
marble

žula
granite

keramika
ceramic

terakota
terracotta

max



EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Chisel SDS flat, pointed, grooving
Meissel SDS
Sekáč SDS+plochý, špičatý, drážkovací
Sekáč SDS+plochý, špicatý, drážkovací
Sjekač SDS plosnati, špic, kanalni
Dłuto SDS płaskie, punktowe, żłobiące
Секач SDS+ плосък,остър

index mm

BC26501502025

BC26501504020

BC26501500025

BC26501502224

1

1

1

1

 20 x 250

40 x 250

250

22 x 240

2

3

4

1

ZHO 06050KR24-3008KR24-1030GM 25

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Chisel SDS MAX
Stammeisen
Sekáč SDS MAX
Sekáč SDS MAX
Sjekač SDS  MAX
Dłuto SDS MAX
Секач SDS MAX

index mm

BC26600502440

BC26600505036

BC26600500040

1

1

1

24 x 400

50 x 360

špic x 400

index

BC41001100300

BC41001100400

BC41001100500

BC41001100600

BC41001100800

BC41001101000

BC41001101200

3 pcs / 1 set

3 pcs / 1 set

3 pcs / 1 set

3 pcs / 1 set

3 pcs / 1 set

3 pcs / 1 set

3 pcs / 1 set

M3, DIN 352 HSS-G

M4, DIN 352 HSS-G

M5, DIN 352 HSS-G

M6, DIN 352 HSS-G

M8, DIN 352 HSS-G

M10, DIN 352 HSS-G

M12, DIN 352 HSS-G

Screw tap
Handgewindebohrer
Závitník
Závitník
Nareznica
Gwintownik
Метчик

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Diestock crab
Schneideisenhalter
Vratidlo na závitnici
Vratidlo na závitnicu
Držač nareznice
Pokrętło do narzynek
Върток за плашки

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Screw tap crab
Verstellbare Windeisen
Vratidlo na závitník
Vratidlo na závitník
Držač nareznice
Pokrętło do gwintowników
Върток за метчици

index

BC43000700015 1M1-12, DIN 1814

index

BC44001502005

BC44001502007

BC44001502509

BC44001503011

BC44001503814

1

1

1

1

1

M3-4, DIN 225

M4-5-6, DIN 225

M7-9, DIN 225

M10-11, DIN 225

M12-14, DIN 225

DE

SK

CZ

index

BC42001100300

BC42001100400

BC42001100500

BC42001100600

BC42001100800

BC42001101000

BC42001101200

1

1

1

1

1

1

1

M3, DIN EN 22568 HSS-G

M4, DIN EN 22568 HSS-G

M5, DIN EN 22568 HSS-G

M6, DIN EN 22568 HSS-G

M8, DIN EN 22568 HSS-G

M10, DIN EN 22568 HSS-G

M12, DIN EN 22568 HSS-G

Threaded lug
Schneideisen
Očko závitové
Očko závitové

HR

BG

PL

Nareznica
Narzynki
Плашка

EN

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ
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1

2

1

2

1

2

3

1

4



M 5 x 52PP 30KR24-2120KR24-2200

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

BC97001430005 1M3 - M8

Broken screw pullers, grinders
Schraubenauszieher
Vytahováky zlomených šroubů, vybrušuvané

Vyťahováky zalomených skrutiek, vybrusované

Vadič slomljenih vijaka
Wyciągacze do urwanych śrub
Екстрактор за болтове

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

BC11001310019

BC11001310025

1

1

1,0 - 10,0

1,0 - 13,0

index mm

19

25

Drill bits for metal set
Metallbohrer Set
Sada vrtáků DIN 338 HSS do kovu
Sada vrtákov DIN 338 HSS do kovu
Set svrdla za metal DIN338
Zestaw wierteł do metalu
Комплект свредла за метал
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B

C

A

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

BC25901410007 1
5 / 6 / 8 x 110 mm

Set of drills for concrete SDS+
Satz Bohrer für Beton SDS+
Sada vrtáků do betonu SDS+
Sada vrtákov do betónu SDS+
Set svrdla za beton SDS+
Zestaw wierteł do betonu SDS+
Комплект бормашини за бетон SDS+

6 / 8 / 10 / 12 x 160 mm
7

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

BC22501430005 14 / 5 / 6 / 8 / 10

Set of drills for concrete
Satz Bohrer für Beton
Sada vrtáků do betonu
Sada vrtákov do betónu
Set svrdla za beton
Zestaw wierteł do betonu
Комплект бормашини за бетон

B

C

A

5

LASER
DIN 8039

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

BC96001500140 1160

index mm

Tongue annealed to steel
Stahlfeder
Pero kalené na ocel
Pero kalené na oceľ
Kaljena olovka za metal
Punktownik do stali
Механичен маркер за стомана



KR04-0006KR04-1030KR01-4042KR15-1165

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

HSS-G

Hss-g ground drill bit for steel
Stufenbohrer
Vrtáky do kovu
Vrtáky do kovu
Set svrdla za metal
Wiertło szlifowane hss-g do metalu
Свредла за метал

KR12-9911

KR12-9904

1

1

1,0 - 10,0

2,0 - 8,0

10

6

index mm

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR12-7040 113
1
/ "2

Ć mmindex

KR12-7041 113
1
/ "2

Ć mmindex

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Keyless drill chuck
Bohrerkopf
Úchyt vrtáků
Upínacia hlavica
Stezna glava za bušilicu
Uchwyt wiertarski
Патронник за бормашина с ключ

Keyless drill chuck
Bohrerkopf
Úchyt vrtáků
Upínacia hlavica
Stezna glava za bušilicu
Uchwyt wiertarski
Патронник за бормашина с ключ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index Ć mm

KR12-9282 180

index Ć mm

KR12-9281 180

HEX SDS

Hole saws
Lochsäge für Ziegel
Vyřezávač otvorů do cihly
Vyrezávač otvorov do tehly
Krunsko svrdlo za beton
Wiertła koronowe
Боркорона за бетон

Hole saws
Lochsäge für Ziegel
Vyřezávač otvorů do cihly
Vyrezávač otvorov do tehly
Krunsko svrdlo za beton
Wiertła koronowe
Боркорона за бетон

88

Adaptér SDS+
Adapter SDS+
Adapter SDS+
Adapter SDS+
Adapter SDS+
Adapter SDS+
Адаптер SDS+

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR12-7080 1
1
/ "2

index
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Spirit levels
Wasserwaage
Vodováha
Vodováha - 2 bubliny
Libela
Poziomice
Нивелир

KR16-0004

KR16-0006

KR16-0008

KR16-0010

KR16-0012

KR16-0015

1

1

1

1

1

1

40

60

80

100

120

150

index cm

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index cm

KR16-0604

KR16-0606

KR16-0608

KR16-0610

KR16-0612

KR16-0615

KR16-0620

1

1

1

1

1

1

1

40

60

80

100

120

150

200

Level PROFESSIONAL X-KRAFTER
Wasserwaage PROF. X-KRAFTER
Vodováha PROF. X-KRAFTER
Vodováha PROF. X-KRAFTER
Libela PROFESSIONAL X-KRAFTER
Poziomica PROFESSIONAL X-KRAFTER
Нивелир PROFESSIONAL X-KRAFTER

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Level PROF. X-KRAFTER, magnetic
Wasserwaage PROF. X-KRAFTER, magn.

Vodováha PROF. X-KRAFTER, magnetická

Vodováha PROF. X-KRAFTER, magnetická

Libela PROF. X-KRAFTER, magnetna
Poziomica PROF. X-KRAFTER, magnetyczna
Нивелир PROF. X-KRAFTER, магнитен

index cm

KR16-0906

KR16-0910

KR16-0920

1

1

1

60

100

200

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index cm

KR16-1200 1200

Masonry lathe PROF. X-KRAFTER
Setzlate PROFESSIONAL X-KRAFTER
Lať zednická PROF. X-KRAFTER
Lata murárska PROF. X-KRAFTER
Letva zidarska PROF. X-KRAFTER
Łata murarska PROFESSIONAL X-KRAFTER
PROFESSIONAL X-KRAFTER зидарски мастар

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index cm

KR16-3200 1200

Trapezoid floating rule PROF. X-KRAFTER

Trapez-anschlaglatten PROF. X-KRAFTER

Lať zednická trapézová PROF. X-KRAFTER

Lata murárska trapézová PROF. X-KRAFTER

Letva zidarska trapezna PROF. X-KRAFTER

Łata murarska trapezowa PROF. X-KRAFTER

Трапецовиден мастар PROF. X-KRAFTER

KR01-0006 FM 3,5 x 45DRIVA 106Z060

PROFESSIONAL
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PROFESSIONAL

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR01-0505 KR11-0036 KR11-4010 KR03-0006

Measure tape
Rollband
Metr svinovací
Meter zvinovací
Metar potezni
Miara zwijana
Ролетка

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR15-1003

KR15-1005

12

12

3

5

12,5

16,0

index m mm

12

6

12

3

5

7,5

19

25

25

KR15-1133

KR15-1135

KR15-1137

index m mm

90

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

m mmindex

KR15-1143

KR15-1145

KR15-1147

12

12

12

3

5

7,5

16

19

25

Measure tape
Rollband
Metr svinovací
Meter zvinovací
Metar potezni
Miara zwijana
Ролетка HIGH QUALITY
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Measure tape with magnetic end 
Rollband - magnetisch
Metr svinovací - magnetická koncovka
Meter zvinovací - magnetická koncovka
Metar potezni
Miara zwijana - magnetyczna
Ролетка - магнитна

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR15-1153

KR15-1155

12

12

3

5

16,0

19,0

index m mm

Measure tape GREEN with magnetic end 
Rollband GREEN - magnetisch
Metr svinovací GREEN - magnet. koncovka
Meter zvinovací GREEN - magnet. koncovka
Metar potezni GREEN
Miara zwijana GREEN - magnetyczna
Ролетка GREEN - магнитна



KR15-3000 1150

index mm

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Caliper
Schublehre
Posuvné měřidlo
Posuvné meradlo
Pomično mjerilo
Suwmiarka
Шублер

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Square ALU
ALU-Winkel
Hliníkový úhloměr
Uholník hliníkový
Kutnik linearni ALU
Kątownik ALU
Прав ъгъл

index

BC84011500150 1150

mm

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Bohrcraft Caliper
Schublehre mit 
Digitalanzeige
Měřidlo posuvné digitální 
Meradlo posuvné digitálne Bohrcraft
Pomično mjerilo digitalno
Suwmiarka
Дигитален шублер

index

KR15-2022

KR15-2026

mm

300

400

6

6

KR01-0006 FM 3,5 x 45DRIVA 106Z060

PROFESSIONAL

91
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Measure tape YELLOW
Rollband YELLOW
Metr svinovací YELLOW
Meter zvinovací YELLOW
Metar potezni YELLOW
Miara zwijana YELLOW
Ролетка YELLOW

12

12

12

3

5

7,5

16

25

25

KR15-1183

KR15-1185

KR15-1187

index m mm

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR15-1173

KR15-1178

KR15-1175

12

12

12

3

8

5

16,0

25,0

25,0

index m mm

Measure tape BLUE with magnetic end 
Rollband BLUE - magnetisch
Metr svinovací BLUE - magnet. koncovka
Meter zvinovací BLUE - magnet. koncovka
Metar potezni BLUE
Miara zwijana BLUE - magnetyczna
Ролетка BLUE - магнитна

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Measure tape with magnetic end 
Rollband - magnetisch
Metr svinovací - magnetická koncovka
Meter zvinovací - magnetická koncovka
Metar potezni
Miara zwijana - magnetyczna
Ролетка - магнитна

m mmindex

KR15-1165 125 19
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index

RA62107040000

typ

53

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Metal stapler Compacta
Tacker Compacta
Sponkovačka Compacta
Sponkovačka Compacta
Spajalica
Zszywacz Compact
Метален такер Compacta

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywki
Такери

Stapler R53
Tacker R53
Sponkovačka R53
Sponkovačka R53
Spajalica R53
Zszywacz R53
Метален такер R53

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywki
Такери

ks
(v 1000 ks)(mm)

2,5; 56 - 14

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywki
Такери

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

RA20511250 2,5; 5

ks
(v 1000 ks)

53 6 - 14

(mm)typ

Metal stapler R353
Tacker R353 PROFI
Sponkovačka R353 PROFI
Sponkovačka R353 PROFI
Spajalica R353 PROFI
Zszywacz metalowy R353
Метален такер R353

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywki
Такери

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

RA20511050 2,5; 5

ks
(v 1000 ks)

53 6 - 8

(mm)typ

Metal stapler R153 PROFI
Tacker R153 PROFI
Sponkovačka R153 PROFI
Sponkovačka R153 PROFI
Spajalica R153 PROFI
Zszywacz metalowy R153 PROFI
Метален такер R153 PROFI

CH-PSF-300CCH-PUMPHS 3,5 x 50CH-GUN-300

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywki
Такери

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

2,5; 5

ks
(v 1000 ks)

53 6 - 14

(mm)typ

Stapler 453 PROFI
Tacker 453 PROFI
Sponkovačka 453 PROFI
Sponkovačka 453 PROFI
Spajalica 453 PROFI
Zszywacz 453 PROFI
Метален такер 453 PROFI

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Nails
Nägel
Hřebíky
Klince
Čavli
Gwoździe
Телчета

1,5

(v 1000 ks)

15

(mm)

300

typ

RA5000064

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

2,5; 5

ks
(v 1000 ks)index

RA20443850 53 6 - 10

(mm)typ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

RA5000516

index (v 1000 ks)
ks(mm)typ

2,5; 56 - 1453

Stapler ALU953
Tacker ALU953
Sponkovačka ALU953
Sponkovačka ALU953
Spajalica ALU953
Zszywacz ALU953
Метален такер ALU953

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywki
Такери

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Nails
Nägel
Hřebíky
Klince
Čavli
Gwoździe
Телчета

1,5

(v 1000 ks)

15

(mm)

300

typ

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме



93

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywki
Такери

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

2; 5

ks
(v 1000 ks)

140 6 - 14

(mm)typ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Nails
Nägel
Hřebíky
Klince
Čavli
Gwoździe
Телчета

1,5

(v 1000 ks)

15

(mm)

300

typ

RA21000860

Stapler R64
Tacker R64
Sponkovačka R64
Sponkovačka R64
Spajalica R64
Zszywacz metalowy i gwoździ R64
Метален такер R64

CH-SLEVE-16085-PCH-STUD-16190KR08-004BC25900512021

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index typ

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywki
Такери

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

(v 1000 ks)
ks

(mm)

RA24821700 2,5; 553      , 13 4 - 8

Stapler ECO
Tacker ECO
Sponkovačka ECO
Sponkovačka ECO
Spajalica ECO
Zszywacz metalowy ECO
Метален такер ECO

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywki
Такери

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index (v 1000 ks)
ks(mm)typ

RA20511450 6 - 8140 2,5; 5

Metal stapler R14
Tacker R14
Sponkovačka R14
Sponkovačka R14
Spajalica R14
Zszywacz metalowy R14
Метален такер R14

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywki
Такери

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index (v 1000 ks)
ks(mm)typ

RA20511550 2; 5140 6 - 14

Metal stapler R34 PROFI
Tacker R34 PROFI
Sponkovačka R34 PROFI
Sponkovačka R34 PROFI
Spajalica R34 PROFI
Zszywacz metalowy R34 PROFI
Метален такер R34 PROFI

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywki
Такери

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

2,5; 5

ks
(v 1000 ks)

53 6 - 14

(mm)typ

Metal stapler E100
Tacker E100
Sponkovačka E100
Sponkovačka E100
Spajalica E100
Zszywacz elektryczny E 100
Метален такер E100 

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Nails
Nägel
Hřebíky
Klince
Čavli
Gwoździe
Телчета

1,5

(v 1000 ks)

15

(mm)

300

typ

RA5000578

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywki
Такери

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

2,5; 5

ks
(v 1000 ks)

53 6 - 14

(mm)typ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Nails
Nägel
Hřebíky
Klince
Čavli
Gwoździe
Телчета

1,5

(v 1000 ks)

15

(mm)

300

typ

RA5000128

+case

Stapler BTX530 bateriová 7,2V
Tacker BTX530, 7,2V
Sponkovačka BTX530 batériová 7,2V
Sponkovačka BTX530 batériová 7,2V
Spajalica BTX530, 7,2V
Zszywacz metalowy BTX530 bateria 7,2V
Метален такер BTX530 bateriová 7,2V



94

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index typ

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywki
Такери

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

(v 1000 ks)
ks

(mm)

RA20725901 2; 5140 6 - 10

Metal stapler R11 PROFI
Tacker R11 PROFI
Sponkovačka R11 PROFI
Sponkovačka R11 PROFI
Spajalica R11 PROFI
Zszywacz metalowy R11 PROFI
Метален такер R11 PROFI

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywki
Такери

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index (v 1000 ks)
ks(mm)typ

RA20510450 2,5; 513 4 - 8

Metal stapler R23PROFI
Tacker R23 PROFI
Sponkovačka R23 PROFI
Sponkovačka R23 PROFI
Spajalica R23 PROFI
Zszywacz metalowy R23 PROFI
Метален такер R23 PROFI

DWT 45DAH 0600 AC-06040FM 3,5 x 45

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywki
Такери

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index (v 1000 ks)
ks(mm)typ

RA20726001 2,5; 513 4 - 6

Metal stapler R19
Tacker R19
Sponkovačka R19
Sponkovačka R19
Spajalica R19
Zszywacz metalowy R19
Метален такер R19

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywki
Такери

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index (v 1000 ks)
ks(mm)typ

RA20510650 2,5; 513 6 - 14

Metal stapler R33 PROFI
Tacker R33 PROFI
Sponkovačka R33 PROFI
Sponkovačka R33 PROFI
Spajalica R33 PROFI
Zszywacz metalowy R33 PROFI
Метален такер R33PROFI

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywki
Такери

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

2; 5

ks
(v 1000 ks)

6 - 12

(mm)typ

RA5000236 140

Metal stapler R311 PROFI
Tacker R311 PROFI
Sponkovačka R311 PROFI
Sponkovačka R311 PROFI
Spajalica R311 PROFI
Zszywacz metalowy R311 PROFI
Метален такер R311 PROFI

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywki
Такери

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index (v 1000 ks)
ks(mm)typ

RA20443950 2,5; 513 4 - 10

Stapler R13
Tacker R13
Sponkovačka R13
Sponkovačka R13
Spajalica R13
Zszywacz R13
Tакер R13

+
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index (v 1000 ks)
ks(mm)typ

Metal stapler PS101
Drucklufttacker PS101
Sponkovačka PS101
Sponkovačka PS101
Spajalica PS101
Gwoździarka pneumatyczna Ps101
Метален такер PS101

RA5000051 2; 553 6 - 165 - 7 bar

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Nails
Nägel
Hřebíky
Klince
Čavli
Gwoździe
Телчета

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index typ (v 1000 ks)
ks

(mm)

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Nails
Nägel
Hřebíky
Klince
Čavli
Gwoździe
Телчета

Nailer PB131
Drucklufttacker PB131
Hřebíkovačka PB131
Klincovačka PB131
Čavlerica PB131
Gwoździarka PB131
Инструмент за дирекетен монтаж

RA5000054 8 - 3005 - 7 bar 1; 515 - 50

13

10,6

4 - 20

0,7

53 140

11,4 10,6

6 - 20 6 - 14

0,75 1,3

A
B
C

B C

A

28

6,3

9 - 11

1,3

36

7,7

10 - 14

1,3

300

2,0

15 - 50

1,25

B

A

C CB

A

A
B
C

Rozmery spôn  (mm)

CD 6006Z060OES 250RD 300 x 300

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywki
Такери

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index (v 1000 ks)
ks(mm)typ

Metal stapler R36 PROFI
Tacker R36 PROFI
Sponkovačka R36 PROFI
Sponkovačka R36 PROFI
Spajalica R36 PROFI
Zszywacz metalowy R36 PROFI
Метален такер R36 PROFI

RA20511850 536 10 - 14
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DWT 45DAH 0600 AC-06040FM 3,5 x 45

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

PL

CZ

BG

Red staples
Klammern rot
Červené spony
Červené spony
Klamerica crvena
Czerwone zszywki
Телчета за такер червени

Yellow staples
Klammern gelb
Žluté spony
Žlté spony
Klamerica žuta
Żółte zszywki
Телчета за такер жълти

Green staples
Klammern grün
Zelené spony
Zelené spony
Klamerica zelena
Zielone zszywki
Телчета за такер зелени

index ks

RA11825700

RA11825725

RA11830700

RA11830725

RA11835600

RA11835625

RA11840600

RA11840625

RA11850500

RA11850525

5000

2500

5000

2500

5000

2500

5000

2500

5000

2500

13/4

13/4

13/6

13/6

13/8

13/8

13/10

13/10

13/14

13/14

typ

5M

2,5M

5M

2,5M

5M

2,5M

5M

2,5M

5M

2,5M

index ks

RA11905711

RA11905731

RA11908111

RA11908131

RA11910711

RA11910731

RA11912311

RA11912331

RA11915611

RA11915631

5000

2000

5000

2000

5000

2000

5000

2000

5000

2000

140/6

140/6

140/8

140/8

140/10

140/10

140/12

140/12

140/14

140/14

typ

5M

2M

5M

2M

5M

2M

5M

2M

5M

2M

RA11856225

RA11856250

RA11857025

RA11857050

RA11858825

RA11858810

RA11859625

RA11859610

RA11860425

RA11860410

2500

5000

2500

5000

2500

5000

2500

5000

2500

5000

53/6

53/6

53/8

53/8

53/10

53/10

53/12

53/12

53/14

53/14

2,5M

5M

2,5M

5M

2,5M

5M

2,5M

5M

2,5M

5M

index kstyp

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index ks

RA40109533

RA40109534

RA40109535

RA40100532

RA40014272

RA40014273

RA40100534

RA40100536

RA40100537

1000

750

1000

5000

5000

5000

5000

5000

5000

8-300/15

8-300/20

8-300/25

8-300/15

8-300/25

8-300/30

8-300/35

8-300/45

8-300/50

typ

Nails
Nägel
Hřebíky
Klince

Čavli
Gwoździe
Гвоздеи

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

RA11884410

RA11885110

RA11886910

5 x 1000

5 x 1000

5 x 1000

36/10

36/12

36/14

typ

5M

5M

5M

Cable staples
Kabelklammern
Kabelové spony
Káblovacie spony

Klamerica za kablove
Zszywki kablowe
Телчета за такер 
за кабели

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

KR05-1006

KR05-1008

KR05-1010

KR05-1012

KR05-1014

1000

1000

1000

1000

1000

53/6

53/8

53/10

53/12

53/14

mm

6

8

10

12

14

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywacz
Такери

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Staples
Klammern
Spony
Spony
Spajalica
Zszywacz
Такери

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index (mm)typ

16 - 14KR05-0010 53

Metal stapler
Tacker
Sponkovačka
Sponkovačka
Spajalica
Zszywacz ręczny metalowy
Ръчен такер
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KR02-0028 KR13-0314 KR11-0018 KR14-4014

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

RA5000326 1

index

RA5000444 1

Glue gun EG 320 PROFI
KlebpistolenEG 320 PROFI
Lepící pistole EG 320 PROFI
Tavná pištoľ EG 320 PROFI
Pištolj za vruće ljepljenje EG 320 PROFI
Pistolet do kleju EG 320 PROFI
Пистолет за лепило EG 320 PROFI

Glue gun EG 280 PROFI
Klebpistolen EG 280 PROFI
Lepící pistole EG 280 PROFI
Tavná pištoľ EG 280 PROFI
Pištolj za vruće ljepljenje EG 280 PROFI
Pistolet do kleju EG 280 PROFI
Пистолет за лепило EG 280 PROFI

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Glue gun EG 313 PROFI
Klebpistolen EG 313 PROFI
Lepící pistole EG 313 PROFI
Tavná pištoľ EG 313 PROFI
Pištolj za vruće ljepljenje EG 313 PROFI
Pistolet do kleju EG 313 PROFI
Пистолет за лепило EG 313 PROFI

Glue gun EG 212
Klebpistolen EG 212
Lepící pistole EG 212
Tavná pištoľ EG 212
Pištolj za vruće ljepljenje EG 212
Pistolet do kleju EG 212
Пистолет за лепило EG 212

index

RA5001489 1

index

RA5000442 1

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

RA23373100 1

index typ

RA40302768 PRO-T 1 kg

RA40302799

RA40302803

RA40302777

GEN-T

PRO-B

PRO+

1 kg

1 kg

1 kg

Holt melt glue stick Rapid 12 mm
Glühstoff Rapid 12 mm
Tavné tyčinky Rapid 12mm
Tavné hmoty RAPID Æ12 mm
Ljepilo za vruće ljepljenje Rapid 12mm 
Pałeczki klejowe Rapid 12mm
Лепило Rapid 12мм

Glue gun G 1000 Hobby
Klebpistolen G 1000 Hobby
Lepící pistole G 1000 Hobby
Tavná pištoľ G 1000 Hobby
Pištolj za vruće ljepljenje G 1000 Hobby
Pistolet do kleju G 1000 Hobby
Пистолет за лепило G 1000 Hobby

12 120

Ć mm W

3 min (195°C) 12 50

Ć mm W

8 min.

12 100

Ć mm W

3 min. 12 20

Ć mm W

10 min.

12 8

Ć mm W

10 min. PVC, plastics

Universal

Sanitary, Porous materials

Metal, Wood, Glass, Plastics

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

+ Case free, + Glue free



98

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR20-0883 12 60

index Ć mm W

110 min.

Glue gun
Klebpistole
Lepící pistole
Lepiaca pištoľ
Pištolj za vruće ljepljenje
Pistolet klejowy
Пистолет за лепило

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR15-3000 KR12-9911 KR10-0010 KR17-1488

Tying garden tongs
Bindungszange
Zahradní kleště vázací
Kliešte do záhrady viazacie
Kliješa vrtna za povezivanje
Wiązarka ogrodowa
Клещи градински

Tying garden rings
Ringe
Zahradní kružky
Krúžky do záhrady
Vrtno pletivo
Klamry do wiązarki ogrodowej
Телчета за градински клещи

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index typ

RA24311200 1GP 238

index typ

RA40109236 300VR 38 6 - 16

*

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index typ

RA23467900-216

RA23468100-222

1

1

Fp216

Fp222

Zn PVC

index typ

RA40108808-16

RA40108809-16

RA40108810-22

RA40108811-22

3 190

3 190

1 600

1 600

*

VR16 

VR16 

VR22 

VR22 

2 - 8

2 - 8

5 - 11

5 - 11

Mesh tying tongs
Zaunbindungszange
Kleště na vázání pletiva
Kliešte na viazanie pletiva
Kliješta za povezivanje mreže
Szczypce do wiązania siatki
Клещи за връзване на мрежа

Mesh tying rings
Klammern, verzinkt, PVC beschichtet
Kroužky na vázání pletiva
Krúžky na viazanie pletiva
Vezivo, pocinčano, plastificirano
Klamry do wiązania siatki
Телчета за връзване на мрежа

Hot melt glue sticks
Glühstoff
Tavné lepidlo
Tavné lepidlo
Ljepilo za vruće ljepljenje
Klej do pistoletu
Лепило за пистолет

KR20-1001

Ć12 (11,2) x 200 mm

universal,
transparent

1 kg

index index

universal,
transparent

KR20-1010 bl. 5 pcs

Zn

Zn

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
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KR03-0006KR11-4010KR11-0036KR01-0505

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

RA23389821 1

Accelerator gun 2000 W + accessories
Heissluftpistole mit Zubehör
Pistole accelerátor 2000 W + příslušenství
Pištoľ accelerátor 2000 W + príslušenstvo
Pištolj Accelerator 2000 W + pribor
Opalarka 2000W + akcesoria
Пистолет Accelerator 2000 W + аксесоари

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

1 2 3

index

RA212148

RA212150

RA212419 1

1

1

1

2

3

Adapter
Adapter
Nástavec
Nádstavec
Nastavak
Adapter
Адаптер
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

1

Thermal gun LED indicator 2200W
Heissluftpistole LED indicator 2200W
Pistole thermal LED indicator 2200W
Pištoľ thermal LED indicator 2200W
Pištolj za vrući zrak LED indicator 2200W
Opalarka LED indicator 2200W
Пистолет за горещ въздух LED indicator 2200W

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

RA5001353 160 - 650°C 250 - 500 l/min

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

Thermal gun 1600 W
Heissluftpistole Thermal 1600 W
Pistole thermal 1600 W
Pištoľ thermal 1600 W
Pištolj za vrući zrak 1600 W
Opalarka 1600W
Пистолет за горещ въздух 1600 W

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

60 - 550°C 280 l/minRA24359800

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

Thermal gun R2000 W
Heissluftpistole R2000 W
Pistole thermal R2000 W
Pištoľ teplovzdušná R2000 W
Pištolj za vrući zrak R2000 W
Opalarka R2000 W
Пистолет за горещ въздух R2000 W

1RA5001352 160 - 600°C 250 - 450 l/min

1
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR01-0006 KR13-0105 KR14-4000 KR17-1015

index mm

KR02-0026

KR02-0028

KR02-0030

6

6

6

160

180

200

KR02-0116

KR02-0118

KR02-0120

6

6

6

160

180

200

index mm

Combination pliers
Kombizange
Kleště kombinované
Kliešte kombinované izolované
Kliješta kombinirana
Kombinerki uniwersalne
Клещи универсални

Pincers
Vornschneiderzange
Kleště štípací čelní
Kliešte štikacie čelné, pogumovaná rukoväť
Kliješta obuhvatna
Obcęgi
Клещи

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

KR02-0600 6250

index mm

KR02-0126

KR02-0128

6

6

160

180

index mm

KR02-0135

KR02-0137

6

6

250

275

Side cutting pliers
Seitenschneiderzange
Kleště štípací boční
Kliešte štikacie bočné
Kliješta za rezanje žice
Obcinaczki boczne
Клещи резачки странични

Plaster pliers
Armierungszange
Kleště armovací
Kliešte armovacie, pogumovaná rukoväť
Kliješta obuhvatna
Szczypce tynkarskie
Клещи арматурни

Water pump pliers
Wasserpumpezange
Kleště nastavitelné
Kliešte nastaviteľné
Kliješta papagajke
Szczypce nastawne
Клещи раздвижени

Tiling and pavement pliers 
Fliesenzange
Kleště na obklad a dlažbu 
Kliešte na obklad a dlažbu 
Kliješta keramičarska 
Obcęgi do glazury
Клещи за плочки

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

KR02-0168 1195
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Morse´a quick-grip pliers 
Gripzange
Kleště rychloupínací Morse´a
Kliešte rýchloupínacie Morse´a
Gripcange 
Zaciskowe Morse´a
Клещи чираци

index mm

KR02-0912 1250

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Adjustable wrench
Blitz-Rohrzange
Klíč nastavitelný s matkou - hasák
Kľúč nastaviteľný s matkou - hasák
Kliješta podesiva / francuski ključ
Klucz nastawny
Френски ключ

index mm

KR02-2059 1230

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

KR02-0205 1125

Side cutting pliers
Seitenzange
Kleště boční MINI
Kliešte bočné MINI
Kliješta za rezanje žice
Obcinaczki boczne elektroniczne
Клещи резачки странични 
- електротехнически

KR01-0006 KR13-0105 KR14-4000 KR17-1015

Front pliers 
Beisszange
Kleště čelní 
Kliešte štikacie čelné MINI 

Kliješta 
Obcinaczki 
Клещи челни

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

KR02-0210 125 1

Pointed phone pliers 
Storchenschnabelzange
Kleště telef. špičaté
Kliešte špicaté MINI
Kliješta telef. špic 
Sczypce telefoniczne punktowe 
Клещи телефонни остри

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Phone pliers - bent 
Spitzzange geboden
Kleště telef. zahnuté
Kliešte vyhnuté MINI 
Kliješta produžena savijena 
Sczypce telefoniczne zagiete 
Клещи телефонни огънати

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

KR02-0220 1150

index mm

KR02-0225 1125

Universal pliers 
Universalzange
Kleště univerzální 
Kliešte univerzálne MINI 
Kliješta univerzalna 
Szczypce uniwersalne
Клещи универсални

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

KR02-0230 1125

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

KR02-0215 125 1

Phone pliers - straight
Spitzzange
Kleště rovné
Kliešte rovné MINI
Kliješta ravna
Sczypce telefoniczne - proste
Телефонни клещи - прави
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KR04-0004

KR04-0005

KR04-0006

1

1

1

100

125

150

index mm

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Metalworker's swivel vise
Schraubstock
Svěrák strojíren. otočný
Zverák strojársky otočný
Škripac zaokretni
Imadło ślusarskie obrotowe
Менгеме шлосерско - въртящо

index

KR03-0007 1285 mm 2,4; 3,2; 4,0; 4,8

Ć

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Swivel head riveter
Blindnietzange
Nýtovací kleště s ot. hl.
Kliešte nitovacie s otoč.hl.
Kliješta za pop nitne
Nitownica boczna z głowicą obrotową
Нитачка странична с подвижна глава

KR14-4905 KR06-3025 KR17-0306 KR10-0080

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Aluminium rivets 
Nietten 
Nýty hliníkové
Nity hliníkové
Nitne 
Nity aluminiowe 
Алуминиеви нитове

index mm

KR03-1032

KR03-1040

KR03-1132

KR03-1140

KR03-1148

KR03-1240

50

50

50

50

50

50

3,2x8

4,0x8

3,2x10

4,0x10

4,8x10

4,0x12,7

index

KR03-0006 1250 mm 2,4; 3,2; 4,0; 4,8

Ć

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Medium duty right angle riveter
Blindnietzange
Nýtovací kleště
Kliešte nitovacie
Kliješta za pop nitne
Nitownica boczna
Нитачка странична

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Double hand rivet gun 
Blindnietzange
Nýtovací kleště
Kliešte nitovacie obojručné
Kliješta za pop nitne
Nitownica dwureczna
Нитачка странична 

index Ć

KR03-0025 1330 mm 3,2-6,4
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index

RA5001139 1
3,2; 4,0 - stainless steel rivets

3,2; 4,0; 4,8 - aluminium rivets

Ć

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Medium duty right angle riveter RP40MULTI
Blindnietzange RP40MULTI
Nýtovací kleště RP40MULTI
Kliešte nitovacie RP40MULTI
Kliješta za pop nitne RP40MULTI
Nitownica boczna RP40MULTI
Нитачка странична RP40MULTI

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Swivel head riveter RP60MULTI
Blindnietzange RP60MULTI
Nýtovací kleště s ot. hl. RP60MULTI
Kliešte nitovacie s otoč.hl. RP60MULTI
Kliješta za pop nitne RP60MULTI
Nitownica boczna z głowicą obrotową RP60MULTI
Нитачка странична с подвижна глава RP60MULTI

RA5001140 13,2; 4,0; 4,8 - aluminium rivets

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Rivets 
Nietten 
Nýty
Nity
Nitne 
Nity
Hитове

index mm

RA5000393

RA5000394

50

50

3,2 x 8

4,0 x 12

STAINLESS
STEEL

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Rivet adapter RP150
Nietadapter RP150
Nýtovací adaptér RP150
Nitovací adaptér RP150
Adapter za zakovice RP150
Adapter do nitów RP150
Адаптер за нитове за винтоверт RP150

index mm

RA5001484 1rivets 3,2 - 4,8 mm
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KR01-0006 KR13-0105 KR14-4000 KR17-1015

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

Screwdrivers
Schraubenzieher
Šroubovák
Skrutkovač
Odvijač
Wkrętaki
Отвертки универсални

KR01-0001

KR01-0002

KR01-0003

KR01-0004

KR01-0005

KR01-0006

KR01-0007

KR01-0008

KR01-0009

KR01-0010

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

3,2 / 65

4,0 / 75

5,0 / 38

5,0 / 100

5,0 / 150

5,0 / 200

6,0 / 125

6,0 / 150

8,0 / 150

8,0 / 200

CR-V

KR01-0102

KR01-0101

KR01-0103

KR01-0104

KR01-0105

KR01-0106

KR01-0107

KR01-0108

10

10

10

10

10

10

10

10

PH1 / 100

PH0 / 75

PH1 / 150

PH2 / 40

PH2 / 100

PH2 / 150

PH2 / 200

PH3 / 150

KR01-0201

KR01-0202

KR01-0203

10

10

10

PZ0 / 75

PZ1 / 100

PZ2 / 100

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

CR-V

KR01-1000 14/75; 5/100; 5/125; 6/150; PH1/75; PH2/100

Screwdriver set
Schraubenzieher Set
Sada šroubováků
Sada skrutkovačov
Set odvijača
Zestaw wkrętaków
Комплект отвертки
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

KR04-1015

KR04-1020

KR04-1030

KR04-1031

KR04-1050

KR04-1080

1

1

1

1

1

1

150 x 50

200 x 50

300 x 80

300 x 120

500 x 120

800 x 120

mm

DIN
5117

Carpenter's clamp
Tischlerklemme
Truhlářská svěrka
Zvierka stolárska
Stega stolarska
Ściski stolarskie
Стяги дърводелски

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Carpenter clamp - quick change
Spannzwinge
Stolařská svěrka - rychloupínací
Zvierka stolárska - rýchloupínacia
Stega stolarska na stisak
Ścisk stolarski szybkozaciskowy
Дърводелска стяга

index mm

KR04-2015

KR04-2030

KR04-2045

1

1

1

150x65

300x65

450x65
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KR14-4905 KR06-3025 KR17-0306 KR10-0080

Tester voltage 
Spannungsprüfer
Zkoušečka napětí
Skúšačka napätia
Ispitivač struje
Tester napiecia 
Фазомер

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

KR01-6014 13x140
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

Insulated screwdriver set
Elektriker Schraubenzieher Set
Sada šroubováků elektrikářských se zkoušečkou
Sada skrutkovačov elektrikárskych so skúšačkou
Set odvijača električarski
Zestaw wkrętaków izolowanych
Комплект отвертки изолирани

KR01-1050 13,0; 4,0; 5,5; PH0; PH1; PH2; 140

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

KR01-0501

KR01-0502

KR01-0503

KR01-0504

10

10

10

10

0,6 x 3,0 x 100

0,8 x 4,0 x 100

1,0 x 5,5 x 125

1,2 x 6,5 x 150

KR01-0505

KR01-0506

KR01-0507

10

10

10

PH0 x 75

PH1 x 100

PH2 x 100

Insulated screwdriver
Elektriker Schraubenzieher
Šroubovák elektrikářský
Skrutkovač elektrikársky izolovaný
Odvijač električarski
Wkrętak izolowany elektrotechniczny
Отвертки електротехнически

Screwdriwer "T" with replaceable bits 
Schraubenzieher "T“
Šroubovák "T" s vyměnitelnými hroty
Skrutkovač "T" s vymeniteľnými hrotmi 
Odvijač "T" sa zamjenjivim bitovima
Wkrętak typu "T" z wymiennymi grotami i nasadkami
Т-образна отвертка с накрайници

index

KR01-1151 1 25

pcs

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ
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KR24-1005KR12-9282KR11-0021KR14-4045

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Bit PH, PZ, Molybden
Bit PH, PZ, Molybden
Bit PH, PZ, Molybden
Bit PH, PZ, Molybden
Bit PH, PZ, Molybden
Bit PH, PZ, Molibden
Накрайници тип PH и PZ

index mm

10 (100)

10 (100)

10 (50)

10 (100)

10 (100)

10 (100)

10 (50)

PH1 x 25

PH2 x 25

PH2 X 50

PZ0 x 25

PZ1 x 25

PZ2 x 25

PZ2 X 50

BC61201500125

BC61201500225

BC61201500250

BC61301500025

BC61301500125

BC61301500225

BC61301500250

10 (100)PH3 x 25BC61201500325

10 (100)PH3 x 25BC61201500325

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Bits
Bit
Nástavec šroubováku - bit
Nádstavec skrutkovača - bit
Bit
Groty
Накрайник

KR01-4041

KR01-4042

KR01-4043

PZ1 x 25

PZ2 x 25

PZ3 x 25

index mm

25

25

25

S2 stahl

S2 stahl

S2 stahl

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Bits
Bit
Nástavec šroubováku - bit
Nádstavec skrutkovača - bit
Bit
Groty
Накрайник

KR01-4031

KR01-4032

KR01-4033

PH1 x 25

PH2 x 25

PH3 x 25

index mm

25

25

25

S2 stahl

S2 stahl

S2 stahl

Bit sets
Bit set
Sada bitů
Sada bitov
Bit set 
Zestaw bitów 
Комплект накрайници

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR01-5050 PH1; PH2; PH3; 
PZ1; PZ2; 
5,0; 6,5; 
adapter

index

1

8 PCS
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BC69001430032

Phillips PH1 / 2 x PH2 / PH3
Pozidriv PZ1 / 2 x PZ2 / PZ3
Slotted 3,0 / 4,0 / 5,0 / 6,0
Hexagon SW 3, SW 4, SW 5, SW6
T x T10/T15/T20/T25/T27/T30/T40
T x with hole
TR10/TR15/TR20/TR25/TR27/TR30/TR40
Adapter
Holder

index

12

32 PCS

Bit sets
Bit set
Sada bitů
Sada bitov
Bit set 
Zestaw bitów 
Комплект накрайници

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Bit TORX, Titan-nitrid
Bit TORX, Titan-nitrid
Bit TORX, Titan-nitrid
Bit TORX, Titan-nitrid
Bit TORX, Titan-nitrid
Bit TORX, Titan-nitrid
Накрайници тип TORX, титан-нитрид

index mm

BC61411502025

BC61411502525

BC61411503025

BC61411504025

10 (100)

10 (100)

10 (100)

10 (100)

20 x 25

25 x 25

30 x 25

40 x 25

EN

DE

SK

HR

CZ

Bit PH, PZ, Titan-nitrid
Bit PH, PZ, Titan-nitrid
Bit PH, PZ, Titan-nitrid
Bit PH, PZ, Titan-nitrid
Bit PH, PZ, Titan-nitrid
Bit PH, PZ, Titan-nitrid

B Накрайници тип PH и PZ, титан-нитридG

PL

index mm

BC61211500125

BC61211500225

BC61211500325

BC61311500125

BC61311500225

BC61311500325

10 (100)

10 (100)

10 (100)

10 (100)

10 (100)

10 (100)

PH1 x 25

PH2 x 25

PH3 x 25

PZ1 x 25

PZ2 x 25

PZ3 x 25

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Bit TORX, Molybden
Bit TORX, Molybden
Bit TORX, Molybden
Bit TORX, Molybden
Bit TORX, Molybden
Bit TORX, Molybden
Накрайници тип TORX

index mm

BC61401501025

BC61401501525

BC61401502025

BC61401502525

BC61401503025

10 (100)

10 (100)

10 (100)

10 (100)

10 (100)

10 x 25

15 x 25

20 x 25

25 x 25

30 x 25

BC61401504025

BC61401505025

10 (100)

10 (100)

40 x 25

50 x 25

BC61401502575

BC61401503075

25 x 75

30 x 75

10 (100)

10 (100)
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KR01-4015 PH2 x 25

index mm

1

Depth control bit for plasterboard
Bit mit Anschlag
Bit s dorazem
Bit s dorazom
Bit s graničnikom
Grot z ogranicznikiem
Накрайници за винтоверт

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR01-4100 60,0

index mm

1

Magnetic drive socket
Bit Adapter
Magnetický nástavec
Nádstavec magnetický
Nasadnik bita
Nasadka magnetyczna
Магнитен удължител за накрайници

KR15-1003 KR10-0041 KR11-0203 KR13-0133

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Bit Adapter
Bit Adapter
Nástavce na bity
Nádstavce na bity
Bit Adapter
Adapter do bitów
Адаптер за накрайници

index mm

BC63001501060 1060,0

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Adapter
Adapter
Adaptér
Adaptér
Adaptér
Adapter
Адаптер  

index mm

BC16401450

BC16401250

1

1

1/ " x 504

1/ " x 502

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR01-4006

KR01-4007

KR01-4008

KR01-4010

KR01-4013

6,0

7,0

8,0

10,0

13,0

index mm

1

1

1

1

1

Magnetic drive socket
Bit Adapter
Magnetický nástavec
Nádstavec magnetický
Bit gedora magnetna
Nasadka magnetyczna
Магнитен удължител за накрайници
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Extension to bits
Bit Adapter
Nástavec na bity
Nádstavec na bity
Bit Adapter
Przedluzka do bitów
Адаптер за накрайници

index mm

BC63301501160 160,0

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Bit IMBUS, Molybden
Bit IMBUS, Molybden
Bit IMBUS, Molybden
Bit IMBUS, Molybden
Bit IMBUS, Molybden
Bit IMBUS, Molybden
Накрайници имбусни

index mm

BC61601500325

BC61601500425

BC61601500525

BC61601500625

10 (100)

10 (100)

10 (100)

10 (100)

SW 3,0 x 25

SW 4,0 x 25

SW 5,0 x 25

SW 6,0 x 25
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KR11-4010

KR11-0022 18

index mm

KR11-0018 18

index mm

KR14-4045 KR24-1005KR13-0314

Snap off cutter
Universalmesser
Nůž s odlamovaným ostřím
Nôž odlamovací
Skalpel
Nóż z wymiennym ostrzem łamanym
Макетен нож със сменяемо чупещо се острие

Snap-off knife ALU
Universalmesser ALU
Nůž odlamovací ALU
Nôž odlamovací ALU
Skalpel ALU
Nóż z ostrzem łamanym ALU
Метален макетен нож със сменяемо чупещо се острие

Retractable snap off cutter
Trapezmesser
Nůž s trapézovým břitem
Nôž s trapézovým britom ALU
Skalpel trapezni
Nóż z wymiennym ostrzem trapezowym
Макетен нож със сменяемо трапецовидно острие

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Snap off cutter
Universalmesser
Nůž s odlamovaným ostřím
Nôž odlamovací
Skalpel
Nóż z wymiennym ostrzem łamanym
Макетен нож със сменяемо чупещо се острие

Snap off cutter
Universalmesser
Nůž s odlamovaným ostřím
Nôž odlamovací
Skalpel
Nóż z wymiennym ostrzem łamanym
Макетен нож със сменяемо чупещо се острие

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Snap-off knife ALU
Universalmesser ALU
Nůž odlamovací ALU
Nôž odlamovací ALU
Skalpel ALU
Nóż z ostrzem łamanym ALU
Метален макетен нож със сменяемо чупещо се острие

KR11-0021 18

index mm

50

12

12

12

50

12

KR11-0024 18

index mm

KR11-0032

index

KR11-0033 18

index mm
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KR14-4905 KR17-0306KR10-0041 KR13-0133

Retractable snap off folding cutter
Trapezmesser
Nůž s trapézovým břitem, zavírací
Nôž s trapézovým britom, zatvárací
Skalpel trapezni
Nóż uniwersalny ze składanym ostrzem trapezowym
Макетен нож със сгаваемо трапецовидно острие

Snap off blades
Ersatzklingen
Náhradní ostří odlamovací
Náhradné odlamovacie ostrie
Rezervni nož za skalpel
Ostrza łamane
Чупещи се остриета

KR11-0036 12

index index mm

KR11-0104 118

pcs

10

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Spare blade trapezoidal
Ersatzklingen Trapez
Náhradní ostří trapézové
Náhradné ostrie trapézové
Rezervni nož trapezni
Ostrza trapezowe
Чупещи се остриета трапецовидни

index mm

KR11-0110 119 x 50

pcs

5

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Hacksaw
Metallsäge
Pilka na kov
Pílka na kov
Pila za metal
Piła do metalu
Ножовка   

index mm

KR10-0010 12300

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
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Saw blades for metal, plastic, wood
Sägeblätter
Pilový list na kov, plast, dřevo
Pilový list na kov, plast, drevo
List pile za metal, pvc, drvo
Brzeszczot dwustronny
Острие за метал, ПВЦ и дърво

index mm

KR10-0220 1300
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KR11-4010KR14-4045 KR24-1005KR13-0314

EN

DE
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PL

CZ

EN

DE
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HR
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PL

CZ

EN
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CZ

index

KR10-0020

KR10-0024

KR10-0028

KR10-0030

1

1

1

1

530

600

760

915

mm

KR10-0040

KR10-0041

KR10-0042

1

1

1

400

450

500

index mm

KR10-0060 1700 34

index mm

KR10-0080 1155

index mm

Frame saw
Rahmensäge
Rámová pila
Rámová píla na drevo
Pila za drvo
Piła ramowa
Бичкии

Hand saw
Säge
Pila
Pílka
Pila
Piła płatnica
Трион

Celluar consrette saw
Leichtbetonsäge
Pila na pórobeton
Pílka na porobetón
Pila za porobeton
Piła do cięcia betonu
Трион за рязане на газобетон

Plasterboard jab saw
Gipsplattensäge
Pila na sádrokarton
Pílka na sádrokartón
Pila za gips ploče
Piła do cięcia płyt gipsowo-kartonowych
Трион за рязане на гипсокартонени плоскости

KR11-4010 1250 x 40

index mm

Rasp
PVC Raspel
Plastová rašple
Rašpľa plastová
Turpija plastična
Tarnik
Ренде с пластмасов корпус

KR11-4011 1250 x 40

index mm

Metal Rasp
Metallraspel
Kovová rašple
Rašpľa kovová
Turpija metalna
Tarnik
Ренде с пластмасов корпус
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KR11-4010KR14-4045 KR24-1005KR13-0314

Tungsten carbide gritted hole saw
Lochsäge
Vyřezávač otvorů
Vyrezávač otvorov
Krunsko svrdlo
Wyrzynarka do otworów
Боркорона за отвори

Tungsten carbide gritted hole saw
Lochsäge
Vyřezávač otvorů
Vyrezávač otvorov
Krunsko svrdlo
Wyrzynarka do otworów
Боркорона за отвори

KR10-0122 1

index Ć mm

19, 22, 29, 35, 38, 44, 51, 64KR10-0121 1

index Ć mm

51, 57, 67, 76, 88, 102

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR10-0100 1

Ć mm

33, 53, 67, 73

index

Tungsten carbide gritted hole saw
Lochsäge
Vyřezávač otvorů
Vyrezávač otvorov s wolfrámom
Krunsko svrdlo
Wyrzynarka do otworów z nasypem wolframowym
Боркорона за отвори

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Tungsten carbide gritted hole saw
Lochsäge
Vyřezávač otvorů
Vyrezávač otvorov
Krunsko svrdlo
Wyrzynarka do otworów
Боркорона за отвори

KR10-0115 1

Ć mmindex

60, 67, 74, 81, 95 x 47mm

KR10-0111 160, 67, 74 x 32 mm
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BC19601600001

BC19601600005

1

1

mm

2,5 x 75 mm

4,0 x 75 mm

index

List saw wood, PVC
Stichsäge
List pílový na dřevo, PVC typ BOSCH
List pilový na drevo, PVC typ BOSCH
List ubodne pile 
Piłka do drewna, PVC
Острие за прободен трион за дърво и ПВЦ тип БОШ

2

1

2

1

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Tin snips
Blechschere
Nůžky na plech
Nožnice na plech pravé
Škare za lim desne
Nożyce do cięcia blachy -prawe
Ножици за рязане на ламарина

index mm

KR11-0201 6250 - R

pcs

5

5
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KR14-4905 KR17-0306KR10-0041 KR13-0133

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Tin snips
Blechschere
Nůžky na plech
Nožnice na plech ľavé
Škare za lim lijeve
Nożyce do cięcia blachy - lewe
Ножици за рязане на ламарина

index mm

KR11-0202 6250 - L

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Tin snips
Blechschere
Nůžky na plech
Nožnice na plech rovné
Škare za lim ravne
Nożyce do cięcia blachy
Ножици за рязане на ламарина

index mm

KR11-0210 6290 - S

EN

DE
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PL

CZ

Tin snips
Blechschere
Nůžky na plech
Nožnice na plech rovné
Škare za lim ravne
Nożyce do cięcia blachy
Ножици за рязане на ламарина

index mm

KR11-0203 6250 - S

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Wire shears
Drahtzange
Nůžky na drát
Nožnice na drôt
Škare za željezo
Nożyce do cięcia drutu
Ножица за рязане на тел

KR11-0219

KR11-0225

KR11-0231

1

1

1

450

600

750

Ć 

6,0

8,0

10,0

index mm mm

Knives for cutting PVC pipe 
Instalateurschere
Nůžky na řezání trubek PVC
Nožnice na rezanie trubiek z PVC
Škare za rezanje PCV cijevi
Obcinak rolkowy do cięcia rur
Нож за рязане на ПВЦ тръби

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

KR11-0350 3-42 1
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Scissors
Bűroschere
Nůžky kancelářské
Nožnice kancelárske
Škare
Nożyczki
Ножици
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index mm

KR11-0510 210 1
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KR12-9281KR15-2026KR01-1050KR10-0122

Diamond segment blades
Diamantscheibe
Diamantový kotouč
Kotúč diamantový
Rezna ploča dijamantna
Ściernica diamentowa segmentowa
Дискове диамантени-сегментни

Diamond segment blades
Diamantscheibe
Diamantový kotouč
Kotúč diamantový
Rezna ploča dijamantna
Ściernica diamentowa segmentowa
Дискове диамантени-сегментни

KR13-0202

KR13-0203

KR13-0204

KR13-0205

1

1

1

1

115 x 22,2

125 x 22,2

180 x 22,2

230 x 22,2

index mm

KR13-0132

KR13-0133

KR13-0134

KR13-0135

1

1

1

1

115 x 22,2

125 x 22,2

180 x 22,2

230 x 22,2

index mm

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Diamond segment blades
Diamantscheibe
Diamantový kotouč
Kotúč diamantový
Rezna ploča dijamantna
Ściernica diamentowa segmentowa
Дискове диамантени-сегментни

KR13-0312

KR13-0313

KR13-0314

KR13-0315

1

1

1

1

115 x 22,2

125 x 22,2

180 x 22,2

230 x 22,2

index mm

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Tungsten carbide teeth circular saw blade
Sägescheibe
Pilový kotouč
Kotúč pilový
Kružna pila
Piła tarczowa z zębami z węglików spiekanych
 Диск за рязане на дърво

KR13-2005

KR13-2010

KR13-2015

KR13-2019

KR13-2020

KR13-2030

KR13-2040

KR13-2047

KR13-2051

KR13-2066

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

130

140

152

160

160

184

200

215

250

400

20

20

20

20

20

30

30

30

30

30

24

24

30

24

36

40

40

60

80

48

16

16; 12,7

16

16

16

20; 16

20; 16

20; 16

20; 16

20; 16

Ć
(mm)

*

*

index mm mm

* + ALU

EN

DE
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HR

BG

PL
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Diamond segment blades
Diamantscheibe
Diamantový kotouč
Kotúč diamantový
Rezna ploča dijamantna
Ściernica diamentowa segmentowa
Дискове диамантени-сегментни

KR13-0102

KR13-0103

KR13-0104

KR13-0105

1

1

1

1

115 x 22,2

125 x 22,2

180 x 22,2

230 x 22,2

mmindex

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR13-0363

KR13-0366

1

1

125 x 22,2 

230 x 22,2

mmindex

Diamond segment blades
Diamantscheibe
Diamantový kotouč 
Kotúč diamantový  TURBO FAVORITE
Dijamantna ploča
Ściernica diamentowa segmentowa
Дискове  шлифовъчни  диамантени 
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Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме



PROFESSIONAL

113

KR15-1003 KR11-0203

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR14-2801

KR14-2802

GF-15022

KR14-2804

25

25

25

25

115 x 3,0 x 22

125 x 3,0 x 22

150 x 2,5 x 22

230 x 3,0 x 22

13 300

12 200

10 200

6 600

index mm max

KR14-2811

KR14-2812

GF-15016

KR14-2813

KR14-2814

25

25

25

25

25

115 x 1,0 x 22

125 x 1,0 x 22

150 x 1,6 x 22

180 x 1,6 x 22

230 x 2,0 x 22

13 300

12 200

10 200

8 600

6 600

index mm max

Flat abrasive cutting discs for stainless steel
Schneidscheibe - Edelstahl
Kotouč řezný na nerez
Kotúč rezný na nerez
Rezna ploča za inox
Ściernica płaska do cięcia stali nierdzewnej
Абразивен диск плосък за неръждаема стомана

Depressed centre abrasive cutting discs for metal
Schneidscheibe - Metall
Kotouč řezný na kov
Kotúč rezný na kov
Rezna ploča za metal
Ściernica wypukła do cięcia metalu
Абразивен диск изпъкнал за рязане на метал

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Lamella disc GF LG 115
Lamellenscheibe GF LG 115
Kotouč lamelový GF LG 115
Kotúč lamelový GF LG 115
Lamelarni disk GFLG 115
Ściernica lamelowa GF LG 115
Ламелни дискове GF LG 115

Depressed centre abrasive grinding discs for metal
Schleifscheibe - Metall
Kotouč brusný na kov
Kotúč brúsny na kov
Brusna ploča za metal
Ściernica wypukła do szlifowania metalu
Абразивен диск изпъкнал за шлайфане на метал

GF LG 115-40

GF LG 115-60

GF LG 115-80

GF LG 115-100

GF LG 115-120

25

25

25

25

25

115 x 40

115 x 60

115 x 80

115 x 100

115 x 120

mmindex

KR14-2831

KR14-2832

KR14-2834

25

25

10

115 x 6 x 22

125 x 6 x 22

230 x 6 x 22

13 300

12 200

6 600

index mm max

KR06-3025 KR10-0080

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Lamella disc GF LG 125
Lamellenscheibe GF LG 125
Kotouč lamelový GF LG 125
Kotúč lamelový GF LG 125
Lamelarni disk GFLG 125
Ściernica lamelowa GF LG 125
Ламелни дискове GF LG 125

GF LG 125-40

GF LG 125-60

GF LG 125-80

GF LG 125-100

GF LG 125-120

125 x 40

125 x 60

125 x 80

125 x 100

125 x 120

mmindex

25

25

25

25

25

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Circular chain saw blade
Kettenscheibe
Pilový kotouč řetězový
Kotúč pilový reťazový
Kružna pila s lancem
Piła tarczowa łańcuchowa
Диск с верига за рязане на дърво

KR13-2080

KR13-2081

1

1

115 x 22,2

125 x 22,2

index mm
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Wire wheel brushes for angle grinders
Metallbürstetscheiben
Drátěný kartáč do úhlové brusky
Drôtený kartáč do uhlovej brúsky
Žičana četka za brusilicu
Szczotka druciana tarczowa do szlifierek kątowych
Телена дискова четка за ъглошлайф

Wire wheel brushes for angle grinders
Metallbürstetscheiben
Drátěný kartáč do úhlové brusky
Drôtený kartáč do uhlovej brúsky
Žičana četka za brusilicu
Szczotka druciana tarczowa do szlifierek kątowych
Телена дискова четка за ъглошлайф

M 5 x 52PP 30KR24-2120KR24-2200

KR14-4005 1115

index Ć mm

KR14-4014 1100

index Ć mm
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Wire wheel brushes for angle grinders
Metallbürstetscheiben
Drátěný kartáč do úhlové brusky
Drôtený kartáč do uhlovej brúsky
Žičana četka za brusilicu
Szczotka druciana garnkowa do szlifierek kątowych - drut pleciony
Телена дискова четка за ъглошлайф

KR14-4024

KR14-4025

1

1

80

100

index Ć mm

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Wire cup brush for drills
Metallbürstetscheiben für Bohrmaschine
Mosazný kartáč do vrtačky
Mosadzný kartáč do vŕtačky
Žičana četka za brusilicu
Szczotka druciana garnkowa do wiertarki
Телена четка

KR14-4193 175

index Ć mm

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Wire wheel brushes for angle grinders
Metallbürstetscheiben
Drátěný kartáč do úhlové brusky
Drôtený kartáč do uhlovej brúsky
Žičana četka za brusilicu
Szczotka druciana garnkowa do szlifierek kątowych - drut falisty
Телена дискова четка за ъглошлайф

KR14-4044

KR14-4045

1

1

80

100

index Ć mm
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M 5 x 52PP 30KR24-2120KR24-2200

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index zrnitosť

GF 40

GF 60

GF 80

GF 100

GF 120

GF 150

GF 180

50

50

50

50

50

50

50

40

60

80

100

120

150

180

Sand paper 230x280 mm in sheets, GF Germany

Schleifpapier 230x280 mm

Brusný papír 230x280 mm v plátech, GF Germany

Brúsny papier 230x280 mm v plátoch, GF Germany

Brusni papir 230x280

Płótno ścierne 230x280

Шкурка с хартиена основа 230х280мм

index zrnitosť

GF 533-36

GF 533-40

GF 533-60

GF 533-80

GF 533-100

GF 533-120

10

10

10

10

10

10

36

40

60

80

100

120

mm

75 x 533

75 x 533

75 x 533

75 x 533

75 x 533

75 x 533

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

XQ sand canvas - infinite strip
Schleifleinen XQ
Brusné plátno XQ - nekonečný pás
Brúsne plátno XQ - nekoneèný pás
Brusno platno XQ
Płótno ścierne XQ
Шкурка на лента

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Sand paper, velcro
Schleifpapier
Brusný papír, suchý zip
Brúsny papier, suchý zips
Brusni papir na čičak
Papier ścierny na rzep
Шкурка на кръгли листове за велкро

index zrnitosť

GF GFS 125-40

GF GFS 125-60

GF GFS 125-80

GF GFS 125-100

GF GFS 125-120

GF GFS 125-150

50

50

50

50

50

50

40

60

80

100

120

150

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Schleifleinen 230 x 280 mm

Sand canvas PA GRANETE 230x280 mm in sheets

Brusné plátno PA GRANETE 230x280 mm v plátech

Brúsne plátno PA GRANTE 230x280 mm v plátoch

Brusno platno 230x280

Płótnos scierne 230x280

Шкурка с платнена основа 230х280мм

index zrnitosť

GF PL 40

GF PL 60

GF PL 80

GF PL 100

GF PL 120

GF PL 150

GF PL 180

50

50

50

50

50

50

50

40

60

80

100

120

150

180

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index zrnitosť

GF RET 60

GF RET 80

GF RET 100

GF RET 120

GF RET 150

60

80

100

120

150

Sand sponge 100 x 70 x 25
Schleifschwamm
Brusná houba 100 x 70 x 25
Brúsna špongia 100 x 70 x 25
Brusna spužva
Gąbka ścierna
Гъба за шкурене

10

10

10

10

10

Sand paper holder with velcro to drill

Schleifpapierhalter 

Držák na brusný papír do vrtačky

Držiak na brúsny papier do vŕtačky

Držač brusnog papira s čičkom

Dysk szliferski do wiertarki

Шкурка с велкро

Sand paper holder with adaptor 

Schleifpapierhalter + adapter 

Držák na brusný papír s adaptérem

Držiak na brúsny papier s adaptérom 

Držač brusnog papira s adapterom

Dysk szliferski + adapter 

Държач за шкурка 

index index

KR14-4605 KR14-4609

mm mm

125 1 125 1

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

Polishing disc
Glanzscheibe
Leštící kotouč s plstí
Leštiaci kotúč s plsťou
Polirni kotač
Dysk polerski
Полиращ диск

index

KR14-4655

mm

125 1

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Polishing disc
Glanzscheibe
Leštící kotouč s vlnou
Leštiaci kotúč s vlnou
Polirni kotač s vunom
Dysk polerski wełniany
Полиращ диск с вълна

index

KR14-4658

mm

125 1

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ
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index

KR14-4905 1

CH-PSF-300CCH-PUMPHS 3,5 x 50CH-GUN-300

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Plastic float with foam rubber
Glättkelle - schwamm
Hladítko ABS s pěnovou gumou
Hladítko ABS - špongia
Gleter ABS-spužva
Paca z tworzywa sztucznego z gumą piankową
Маламашка пластмасова с гъбеста гума

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Plastic float with sponge
Glättkelle - schaum
Hladítko ABS s houbou
Hladítko ABS - molitan
Gleter ABS-molitan
Paca z tworzywa sztucznego z gąbką gęstą
Маламашка пластмасова с дунапрен

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Plastic float with hydrorubber
Glättkelle
Hladítko ABS s hydrohoubou
Hladítko ABS - hydrohubka
Gleter ABS-meka spužva
Paca z tworzywa sztucznego z gąbką
Маламашка пластмасова с дунапрен - мека

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Smooth plastic float
Glättkelle - glatt
Hladítko ABS - hladké
Hladítko ABS - hladké
Gleter ABS-glatki
Paca tynkarska z towrzywa sztucznego
Маламашка пластмасова

index

KR17-1000 1280 x 130

mm

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Plastic float with rubber
Glättkelle - gumi
Hladítko ABS - guma
Hladítko ABS - guma
Gleter ABS-guma
Paca z tworzywa sztucznego z gumą
Маламашка пластмасова с гума

index

KR17-1010 1260 x 120 x 7

mm index

KR17-1015 1240 x 120 x 18

mm

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Plastic float with felt
Glättkelle - filc
Hladítko ABC s filcem
Hladítko ABS - filc
Gleter ABS-filc
Paca z tworzywa sztucznego z filcem
Маламашка пластмасова с филц

index

KR17-1020 1260 x 120 x 4

mm

index

KR17-1025 1260 x 120 x 21

mm index

KR17-1030 1260 x 120 x 23

mm

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Wire brush
Metallbürste
Kartáč ruční
Kartáč ručný
Žičana četka
Szczotka druciana
Телена четка

index mm

KR14-4000 25 1

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Oval whetstone
Schleifstein
Brousek
Osielka - brúsny kameň
Brusni kamen
Osełka owalna
Точило

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Plastic float with slotted hydro sponge
Fliesenwaschbrett geschlitztem Hydroschwamm
Hladítko - hydrohubka naříznutá
Hladítko - hydrohubka narezaná
Gleter - rezana spužva
Paca z nacinana gabka hydrochlonna
Маламашка с дунапрен за фугиране

index

KR17-1035 1270 x 130 x 23

mm
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

Abrasive float for polystyrene
Styroporhobel
Škrabka na broušení polystyrénu
Škrabák na polystyrén
Gleter za ravnanje stiropora
Paca do szlifowania styropianu
Маламашка пластмасова за стиропор

KR17-1090

KR17-1095

270 x 130

350 x 150

1

1

06Z060 KR01-0006 DRIVA 1 FM 3,5 x 45

index mm

Scraper for ytong
Schaber für Ytong
Škrabák na pórobeton
Škrabák na pórobetón
Strugalica za porobeton
Zdzierak do tynków z ząbkami
Ренде за газобетон

KR17-1085 400x100 1

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

KR17-1060 260 x 130 1

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Styrofoam float
Styroporhobel
Hladítko polystyrénové 
Hladítko polystyrénové
Gleter polistirenski
Paca styropianowa 
Маламашка от стиропор

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

index mm

Stainelss steel teeth float with PVC handle
Glättkelle mit PVC Griff
Hladítko nerezové zubaté s PVC ručkou
Hladítko nerezové zubové s PVC rúčkou
Gleter inox nazubljeni, plastična ručka
Paca nierdzewna zębata z tworzywową rączką
Маламашка неръждаема - назъбена

KR17-1386
KR17-1388
KR17-1390

270x130x6x6
270x130x8x8

270x130x10x10

1
1
1

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

Stainless steel smooth float with PVC handle
Glättkelle mit PVC Griff
Hladítko nerezové  s PVC ručkou
Hladítko nerezové s PVC rúčkou
Gleter inox, plastična ručka
Paca nierdzewna z tworzywową rączką
Маламашка  неръждаема

KR17-1380 270x130 1

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ
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CH-PSF-300CCH-PUMPHS 3,5 x 50CH-GUN-300

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Stainelss steel teeth float with two-components handle
Glättkelle mit zweikomponenten Griff
Hladítko nerezové zubaté s dvojkomponentovou ručkou
Hladítko nerezové zubové s dvojkomponentnou rúčkou
Gleter inox, nazubljeni, dvokomponentna ručka
Paca nierdzewna zębata z dwukomponentową rączką
Маламашка неръждаема назъбена с двукомпонентна дръжка

KR17-1684

KR17-1686

KR17-1688

KR17-1690

270 x 130 x 4 x 4

270 x 130 x 6 x 6

270 x 130 x 8 x 8

270 x 130 x 10 x 10

1

1

1

1

index mm

KR17-1484

KR17-1486

KR17-1488

KR17-1490

270 x 130 x 4 x 4

270 x 130 x 6 x 6

270 x 130 x 8 x 8

270 x 130 x 10 x 10

1

1

1

1

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

Stainelss steel teeth float with wooden handle
Glättkelle mit Holz Griff
Hladítko nerezové zubaté s dřevěnou ručkou
Hladítko nerezové zubové s drevenou rúčkou
Gleter inox, nazubljeni, drvena ručka
Paca nierdzewna zębowa z drewanianą rączką
Маламашка неръждаема назъбена с дървена дръжка

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

Stainless steel smooth float with two-components handle
Glättkelle mit zweikomponenten Griff
Hladítko nerezové s dvojkomponentovou ručkou
Hladítko nerezové s dvojkomponentnou rúčkou
Gleter inox, dvokomponentna ručka
Paca nierdzewna z dwukomponentową rączką
Маламашка неръждаема с двукомпонентна дръжка

KR17-1680 270 x 130 1

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

KR17-1480 270 x 130 1

Stainless steel smooth float with wooden handle
Glättkelle mit Holz Griff
Hladítko nerezové s dřevěnou ručkou
Hladítko nerezové s drevenou rúčkou
Gleter inox, drvena ručka
Paca nierdzewna z drewnianą rączką
Маламашка неръждаема - дървена дръжка

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR17-1286

KR17-1288

KR17-1290

270 x 130 x 6 x 6

270 x 130 x 8 x 8

270 x 130 x 10 x 10

1

1

1

index mm

Stainelss steel teeth float with PVC handle
Glättkelle mit PVC Griff
Hladítko nerezové zubaté s PVC ručkou
Hladítko nerezové zubové s PVC rúčkou
Gleter inox, nazubljeni, PVC ručka
Paca nierdzewna zębata z tworzywową rączką
Маламашка неръждаема - назъбена

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

Stainless steel smooth float with PVC handle
Glättkelle mit PVC Griff
Hladítko nerezové s PVC ručkou
Hladítko nerezové s PVC rúčkou
Gleter inox, PVC ručka
Paca nierdzewna z tworzywową rączką
Маламашка неръждаема

KR17-1280 270 x 130 1



index mm
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

Stainless steel smooth float with wooden handle
Glättkelle mit Holz Griff
Hladítko nerezové LONG LIFE s dřevěnou ručkou
Hladítko nerezové s drevenou rúčkou
Gleter inox, drvena ručka
Paca nierdzewna z drewnianą rączką
Маламашка неръждаема с дървена дръжка

KR17-1880 480x130 1

SK

HR

BG

PL

CZ

KR17-1888

KR17-1890

480x130x8x8

480x130x10x10

1

1

index mm

Stainelss steel teeth float 
Glättkelle mit Holz Griff 
Hladítko nerezové zubaté 
Hladítko nerezové zubové 
Gleter inox, nazubljeni
Paca nierdzewna zębata 
Маламашка неръждаема назъбена 

EN

DE

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Trowels
Gipskelle
Lžíce na sádru
Lyžica na sádru nerezová
Žlica zidarska
Kielnie
Мистрия зидарска

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR17-2023

KR17-2024

6

6

160

180

Trowels
Maurerkelle
Lžíce zednická
Lyžica murárska nerezová
Žlica zidarska
Kielnie
Мистрия зидарска

KR17-2042

KR17-2043

KR17-2044

60

80

100

12

12

12

06Z060 KR01-0006 DRIVA 1 FM 3,5 x 45

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

index mm

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

Trowels - PROFI 
Maurerkelle - PROFI 
Lžíce zednická nerezová - PROFI
Lyžica murárska nerezová - PROFI
Žlica zidarska - PROFI
Kielnia bnierdzewna PROFI
Мистрия 

EN

DE

KR17-2033

KR17-2034

1

1

160

180



1

1

1

1

index mm

index mm

1

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR17-0430

KR17-0435

KR17-0445

300

350

450

1

1

1

index mm

Stainless steel scraper
Putzspachtel
Špachtle k omítání
Špachtľa na omietanie
Špahtla za žbuku
Szpachla do sztabulatury
Шпакла за фина варо - гипсова мазилка

PROFESSIONAL

06Z060 KR01-0006 DRIVA 1 FM 3,5 x 45

Pallete knife PVC/rustless
Maler Spachtel
Špachtle malířská PVC/nerez
Špachtľa maliarská PVC /nerez 
Špahtla ličilačka PCV/inox
Szapachelka malarska PVC/stal nierdzewna
Бояджийска шпакла

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Rubber squeegee
Gummi Spachtel
Špachtle gumová
Spachtľa gumová 
Špahtla gumena
Szpachelka gumowa
Шпакла гумена

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

KR17-0382 200 1

120

KR17-0204

KR17-0206

KR17-0208

KR17-0210

40

60

80

100

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

150; PH2

KR17-0306

KR17-0304

KR17-0308

KR17-0310

KR17-0312

60

40

80

100

120

1

1

1

1

1

Stainless steel scraper
Spachtel Edelstahl
Špachtle nerezová
Špachtľa nerezová
Špahtla ličilačka inox
Szpachelka nierdzewna
Шпакла неръждаема

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR17-0355

Scraper with bit 
Spachtel mit Bit 
Špachtle s bitem
Špachtľa s bitom  
Špahtla s bitom 
Szpachla z bitem 
Шпакла 150мм

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR17-0488 150x8x8 1

index mm

Stainless steel scraper
Spachtel Edelstahl
Špachtle
Špachtľa
Špahtla inox
Szpachelka nierdzewna
Шпакла неръждаема

index mm



EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Stirrers
Stahlmischer
Míchadlo na barvu
Miešadlo na farbu
Mješač
Mieszadło
Бъркалка за боя

KR17-0506 100 x 60 1

CH-PSF-300CCH-PUMPHS 3,5 x 50CH-GUN-300

PROFESSIONAL

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Stirrers
Stahlmischer
Míchadlo na maltu
Miešadlo na maltu
Mješač
Mieszadło
Бъркалка за лепило

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Stirrers
Stahlmischer
Míchadlo na maltu
Miešadlo na maltu
Mješač
Mieszadło
Бъркалка за лепило

KR17-4069 80

index mm

11 - 10

kg

KR17-4078

KR17-4079

1

1

10 - 30

10 - 40

80

100

index mm kg

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR17-0504 100 x 60 1

index mm

Interior /Exterior corner trowel
Maurerspachtel Edelstahl Innen / Aussen
Zednická lžíce nerezová vnitřní / vnější
Špachtľa nerezová vnútorná / vonkajšia
Špahtla zidarska unutarnji / vanjski kut
Kielnia nierdzewna do krawędzi wewnętrznych / zewnętrznych
Мистрия неръждаема за вътрешни / външни ръбове

1

1

5 - 15

15 - 25

kg

100

80

mm

KR17-4061

KR17-4063

index

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR17-2080

KR17-2085

8

10

1

1

index mm

Bricklaying trowel
Fugenspachtel
Spárovačka
Špárovačka
Žlica zidarska za fuge
Kielnia spoinowa
Мистрия за фуги

121

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

KR17-2160 1160

Masonry ladle
Maurerschaufel
Naběračka zednická
Naberačka murárska
Fangla zidarska
Chochla murarska
Зидарско канче

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Flat chisel with guard
Meissel-flach mit Handschutz
Sekáč s chráničem plochý
Sekáč s chráničom plochý
Sjekač
Przecinak płaski
Секач

KR17-0183 1300

index mm

2

1

1

2



PROFESSIONAL

06Z060 KR01-0006 DRIVA 1 FM 3,5 x 45

Face-cloth for washing of pavement
Fliesenschwamm
Houba na umývání dlažby- vysoce absorbční
Hubka na umývanie dlažby - vysoko absorbčná 
Spužva za postavljanje pločica
Myjka glazurnicza
Гъба за почистване на плочки

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

KR17-4400 1110x140x90

Masonry rope + colour 
Maurerschnur + farbe 
Zednický povraz + barva
Šnúra murárska s farbou 
Špaga zidarska + boja
Sznur murarski + barwnik 
Талк с чертилка

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index m, g

KR17-4018 130, 115

Carpenter pencil 
Tischlerbleistift
Tesařská tužka
Ceruza stolárska
Tesarska olovka
Ołówek stolarski
Дърводелски молив

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

KR17-3118 180 12

122

Colour
Markierungsfarbe
Barva k zednickému provazu
Farba k murárskej šnúre 
Boja
Talk do sznura murarskiego
Талк

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index g

KR17-4004 12150

Masonry rope on coil
Maurerschnur
Zednický provaz na cívce
Šnúra murárska na cievke 
Špaga zidarska
Sznur murarski 
Зидарски шнур

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index m

KR17-4030 830

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index L

KR17-4503 124

Washing pack for pavement
Fliesen-Waschset 
Umývací sada na dlažbu
Umývacia sada na dlažbu 
Set za postavljanje pločica
Pojemnik glazurniczy do mycia
Ведроза фугиране
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CH-PSF-300CCH-PUMPHS 3,5 x 50CH-GUN-300

PROFESSIONAL

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR17-0103

KR17-0104

KR17-0106

KR17-0107

KR17-0109

1

1

1

1

1

300

450

600

750

900

index mm

Pry bar
Nagelzieheisen
Páčidlo s vytahovákem hřebíků
Vyťahovač klincov
Poluga
Łom
Щанги тип "кози крак“

123

Cleats for agglutinion of facing
Fliesenkeile
Klínek spárovací, na lepení obkladů
Kliny na lepenie obkladov 
Klinovi za pločice
Kliny do układaina glazury
Клинчета за плочки

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

KR17-4140

mm

0-4 100

pcs

1

Crosslets for pavage
Fliesenkreuze
Distanční křížky na dlažbu
Krížiky na dlažbu 
Križići za pločice
Krzyżyki dystansowe do glazury
Кръстчета за плочки

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

KR17-4101
KR17-4100
KR17-4099

KR17-4102
KR17-4103
KR17-4104

2,0
1,5
1,0

2,5
3,0
4,0

150
150
150

150
150
100

mm pcs

1
1
1

1
1
1
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EN
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SK

HR
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PL

CZ

KR17-4512

KR17-4520

12 L

20 L

1

1

index mm

KR17-4545

KR17-4565

40 L

65 L

1

1

index mm

Building bucket
Baueimer
Stavební vědro plastové
Vedro plastové
Građevinska kanta
Wiadro budowlane
Строителна кофа

Building bin
Baubehälter
Stavební vědro hranaté plastové
Nádoba stavebná plastová
Građevinska posuda
Pojemnik budowlany prostokątny
Корито строително

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

KR17-5060

KR17-5070

KR17-5080

KR17-5090

KR17-5100

KR17-5125

KR17-5150

KR17-5175

KR17-5200

KR17-5250

KR17-5280

KR17-5300

2,5 x 60

3,0 x 70

3,0 x 80

3,5 x 90

4,0 x 100

4,5 x 125

5,0 x 150

6,0 x 175

7,0 x 200

8,0 x 250

8,0 x 280

8,0 x 300

5 kg

5 kg

5 kg

5 kg

5 kg

5 kg

5 kg

5 kg

5 kg

5 kg

5 kg

5 kg

Construction nail
Baunägel
Stavební hřebíky
Klince stavebné
Čavli
Gwoździe budowlane
Строителни гвоздеи



PROFESSIONAL

BC25900512021 KR08-004 CH-STUD-16190 CH-SLEVE-16085-P

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Paint roller for dispersed and latex paints
Farbwalze für Latex und Dispersionsfarbstoff
Malířský váleček na disperzní a latexové barvy
Maliarsky valček na disperzné a latexové farby 
Valjak za ličenje, za disperzne i lateks boje
Wałek do malowania do farb latekswych i dyspersyjnych
Валяк за латекс и дисперсионни бои

Paint roller for dispersed and latex paints - facade
Fassaden Farbwalze für Latex und Dispersionsfarbstoff
Malířský váleček fasádní na disperzní a latexové barvy
Maliarsky valček fasádový na disperzné a latexové farby
Valjak za fasadne disperzne i lateks boje
Wałek do malowania fasadowy do farb latekswych i dyspersyjnych
Валяк за латекс и дисперсионни бои - фасадни

index mm

KR19-1010

KR19-1014

180

250

1

1

index mm

KR19-1001

KR19-1004

1

1

180

250

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Paint roller for dispersed, acrylic and latex paints - SYNTEX
Farbwalze SYNTEX für Latex, Akrylat  und Dispersionsfarbstoff
Malířský váleček SYNTEX na disperzní a latexové barvy
Maliarsky valček SYNTEX na farby disperzné, akrylátové, latexové
Valjak ličilački SYNTEX za disperzne, akrilat i lateks boje
Wałek do malowania sznurkowy SYNTEX
Валяк за латекс, акрилни и дисперсионни бои

Paint roller for dispersed, acrylic and latex paints - facade SYNTEX
Fassaden Farbwalze SYNTEX für Latex, Akrylat  und Dispersionsfarbstoff
Malířský váleček SYNTEX na disperzní akrylátové a latexové barvy
Maliarsky valček fasádový SYNTEX na farby disperzné, akrylátové, latexové
Valjak SYNTEX za fasadne disperzne, akrilat i lateks boje
Wałek do malowania fasady sznurkowy SYNTEX
Валяк за латекс, акрилни и дисперсионни бои - фасадни

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index mm

KR19-1110

KR19-1114

180

250

1

1

index mm

KR19-1101

KR19-1104

1

1

180

250

Paint roller for solvent based paints and high-viscosity paint coats - VELUR
Farbwalze VELUR für Farben auf Lösungsmitteln-Basis und Viskosenanstrich
Malířský váleček VELUR na barvy na bázi rozpouštědel a vysokoviskozní nátěry
Maliarsky valček VELUR na farby na báze rozpúšťadiel a vysokoviskózne nátery
Valjak ličilački VELUR za visokoviskozne boje
Wałek do malowania welurowy do farb na bazie rozpuszczalników wiskozowych
Валяк за бои на основата на разтворител и висок вискозитет - ВЕЛУР

Sponge roller
Schwammwalze
Váleček pěnový
Valček špongiový
Valjak spužvasti
Wałek do malowania z gąbki
Гъбест валяк

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

KR19-1800 100 2

mm pcs

1

index mm

KR19-1201

KR19-1204

1

1

180

250
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DWT 45DAH 0600 AC-06040FM 3,5 x 45

PROFESSIONAL
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BG
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EN

DE
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PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Paint roller with holder for dispersed and latex paints

Farbroller für Latex und Dispersionsfarbstoff

Malířský váleček s ručkou na disperzní a latexové barvy

Maliarsky valček s rúčkou na disperzné a latexové farby 

Valjak ličilački s ručkom za disperzne i lateks boje

Wałek do malowania z rączką do farb dyspersyjnych i lateksowych

Валяк с ръкохватка за латекс и дисперсионни бои

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Paint roller with holder for dispersed and latex paints - facade

Farbroller für Latex und Dispersionsfarbstoff

Malířský fasádní váleček s ručkou na disperzní a latexové barvy

Maliarsky valček fasádový s rúčkou na disperzné a latexové farby

Valjak fasadni s ručkom za disperzne i lateks boje

Wałek do malowania fasadowy z rączką do farb dyspersyjnych i lateksowych

Валяк с ръкохватка за латекс и дисперсионни бои - фасадни

Paint roller with holder for solvent based paints and high-viscosity paint coats - VELUR
Farbroller VELUR für Farben auf Lösungsmitteln-Basis und Viskosenanstrich
Malířský váleček VELUR s ručkou na na bázi rozpouštědel a vysokoviskozní nátěry
Maliarsky valček VELUR s rúčkou na farby na báze rozpúšťadiel a vysokoviskózne nátery
Valjak VELUR s ručkom, za visokoviskozne boje
Wałek do malowania fasadowy VELUR z rączką do farb dyspersyjnych, akrylowych i lateksowych
Валяк с ръкохватка за бои на основата на разтворител и висок вискозитет - ВЕЛУР

Dumpy roller
Nivellementwalze
Nivelační váleček
Valec nivelačný
Valjak nivelacijski
Wałek niwelacyjny
Валяк с ръкохватка

Paint roller with holder for dispersed, acrylic and latex paints - SYNTEX
Farbroller SYNTEX für Latex, Akrylat  und Dispersionsfarbstoff
Malířský  váleček s ručkou SYNTEX na disperzní, akrylátové a latexové barvy
Maliarsky valček s rúčkou SYNTEX na farby disperzné, akrylátové, latexové
Valjak ličilački s ručkom SYNTEX za disperzne, akrilat i lateks boje
Wałek do malowania SYNTEX z rączką do farb dyspersyjnych, akrylowych i lateksowych
Валяк с ръковхатка за латекс, акрилни и дисперсионни бои

Paint roller with holder for dispersed, acrylic and latex paints - facade SYNTEX
Fassaden Farbroller SYNTEX für Latex, Akrylat  und Dispersionsfarbstoff
Malířský fasádní váleček s ručkou SYNTEX na disperzní, akrylátové a latexové barvy
Maliarsky valček fasádový s rúčkou SYNTEX na farby disperzné, akrylátové, latexové
Valjak fasadni s ručkom SYNTEX za disperzne, akrilat i lateks boje
Wałek do malowania fasadowy SYNTEX z rączką do farb dyspersyjnych, akrylowych i lateksowych
Валяк с ръкохватка за латекс, акрилни и дисперсионни бои - фасадни

index mm

KR19-2990 250 1

index mm

KR19-2201

KR19-2204

1

1

180

250

index mm

KR19-2110

KR19-2114

180

250

1

1

index mm

KR19-2101

KR19-2104

1

1

180

250

index mm

KR19-2010
KR19-2014

180
250

1
1

index mm

KR19-2001

KR19-2004

1

1

180

250
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250

mmindex

KR19-2304 1

Paint roller for emulsion,acrylic,latex,oil panints 

Farbroller
Váleček malířský s ručkou na barvy emulzní, akrylové, 
latexové, olejové
Valček maliarsky s rúčkou na farby emulzijné, akrylové, 
latexové, olejové 

Valjak malerski s drškom za emulzije, lateks, akryil, u uljne boje 

Wałek malarski do farb emulsyjnych, akrylowych, lateksowych, olejnych 

Бояджийски валяк за емулсии, акрилни бои, латекс
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CD 6006Z060OES 250RD 300 x 300
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SK
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Paintbrush - flat varnish
Flachpinsel
Štětec malířský plochý
Štetec maliarsky plochý
Kist ličilački plosnati
Pędzel płaski
Четка права

Metal telescope
Verlängerungsstange 
Kovový teleskop
Teleskop kovový
Teleskop metalni
Przedłużka teleskowpowa stalowa do właków malarskich
Метален удължител

Paint-roller handle
Steckbügel
Rukojeť na váleček
Rukoväť na valček 
Ručka za valjak
Rączka do wałka
Ръкохватка за валяк

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Paintbrush - flat varnish elongated

Flachpinsel - verlängert

Štětec malířský plochý -prodloužený

Štetec maliarsky plochý- predĺžený

Kist ličilački plosnati produljeni

Pędzel płaski przedłużany

Четка права дълга

Paint grid
Abstreifgitter
Malířská mřížka
Mriežka maliarská
Cjedilo ličilačko
Kratka malarska
Мрежа за оцеждане  на боя

Paint pail
Farbeimer
Vědro malířské
Vedro maliarské 
Ličilačka kanta
Wiadro malarskie
Бояджийско ведро

index

KR19-3312 112

Lindex m

KR19-3202 12

index mm

KR19-3120

KR19-3127

1

1

200x240

270x300

index mm

KR19-3010

KR19-3018

KR19-3026

1

1

1

100-150, ø 6 

180, ø 8

250, ø 8

index mm

KR19-0810

KR19-0815

1

1

36

50

index mm

KR19-0010

KR19-0015

KR19-0020

1

1

1

36

50

63

index mm

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

110

140

1

1

KR19-0110

KR19-0114

Paintbrush
Malerpinsel
Štětec malířský
Štetec maliarsky
Četka malerska
Padzel tapetowy 
Четка бояджийска
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BC25900512021 KR08-004 CH-STUD-16190 CH-SLEVE-16085-P
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index typ 

KR25-0002

KR25-0003

KR25-0004

KR25-0005

KR25-0006

KR25-0103

KR25-0104

KR25-0105

KR25-0106

50

50

25

25

20

50

25

25

20

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

3,0

4,0

5,0

6,0

A 

A 

A 

A 

A 

C 

C 

C 

C 

Ć drôtu
(mm) m index

KR25-3020

KR25-3030

KR25-3040

KR25-3050

KR25-3060

KR25-3080

250

150

200

100

200

120

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

8,0

DIN 3055

DIN 3060

DIN 3060

DIN 3060

DIN 3060

DIN 3066

Ć
(mm) m

Galvanised chain, DIN 5685 A, C - welded
Kette verzinkt DIN 5685
Řetěz pozinkovaný, DIN 5685 A, C - svařovaný
Reťaz pozinkovaná, DIN 5685 A, C - zváraná
Lanac pocinčani
Łańcuch cynkowany DIN 5685 A,C - spawany
Галванизирана кована верига DIN 5685

Galvanised steel rope - wound
Stahlseil verzinkt
Lano ocelové pozinkované - pletené
Lano oceľové pozinkované - pletené
Čelično uže pocinčano, pleteno
Stalowa lina cynkowana
Поцинковано стоманено въже

Steel galvanised rope in PVC - knit
Stahlseil verzinkt PVC beschichtet
Lano ocelové pozinkované v PVC - pletené
Lano oceľové pozinkované v PVC - pletené
Čelično uže pocinčano, plastificirano
Lina stalowa ocynkowana w oplocie PCV
Поцинковано стоманено въже с ПВЦ покритие

Textile knit rope
Textilseil
Lano textilní - pletené
Lano textilné - pletené
Špaga
Lina tekstylna pleciona
Полипропиленово въже

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ
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CZ

index MAX 
(kg)

KR25-6004

KR25-6006

KR25-6008

KR25-6010

400

200

200

150

275

490

865

1 380

4,0

6,0

8,0

10,0

mĆ
(mm)

index

KR25-4040 1204,0 / 5,0DIN 3055

Ć drôtu
(mm) m

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

KR25-8104

KR25-8106

KR25-8108

100

50

25

4,0

6,0

8,0

Ć
(mm)

l
(mm)

40

60

80

index

KR25-8003

KR25-8006

KR25-8008

KR25-8010

100

50

50

50

3

6

8

10

Ć
(mm)

index

KR25-8208

KR25-8212

10

10

8,0

12,0

Ć
(mm)

Ć
(mm)

30

50

Rope clamp
Seilklemme
Svorka lanová
Svorka lanová
Pričvrsnica
Obejma liny
Шекел

Snap hook
Karabiner
Karabinka
Karabinka
Karabin
Karbinek
Карабинер

Metal pulley with nylon wheel
Seilrolle mit Nylonrad
Kladka kovová s nylonovým kolem
Kladka kovová s nylonovým kolieskom
Kolotura
Bloczek ocynkowany z kółkami nylonowymi
Обтегач с найлонова ролка

*A - short (krátke články)
*C - long (dlhé články)

PROFESSIONAL
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Tools bag - OPENABLE
Werkzeuggürtel
Brašna na nářadí
Brašňa na náradie - otvorená
Torba za alat
Torba narzędziowa
Чанта за инструменти

index mm

KR24-1166 1400x250x260

Drywall installer tool belt
Werkzeuggürtel
Pás pro montéra
Pás pre montéra
Etui set
Pas narzędziowy dla montera plyt g-k
Колан за инструменти

Tie down solid straps
Transportband
Přepravní pás
Upínací pás - gurtňa
Gurtna
Pas transportowy
Транспортен колан

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR24-1003 1

index cm

32

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Tool box
Werkzeugbox
Skříňka na nářadí
Skrinka na náradie
Kutija za alat
Skrzynka narzędziowa
Кутия за инструменти

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

EN

DE

DE

SK

SK

HR

HR

BG

BG

PL

PL

CZ

CZ

index

index

index

index

cm

KR24-1030 1

KR24-3008 150 mm x 8 mKR24-3003 125 mm x 3 m

KR24-1005 149

Tool box
Werkzeugbox
Skříňka na nářadí
Skrinka na náradie
Kutija za alat
Skrzynka narzędziowa
Кутия за инструменти

index cm

KR24-1004 140

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Tool box
Werkzeugbox
Skříňka na nářadí
Skrinka na náradie
Kutija za alat
Skrzynka narzędziowa
Кутия за инструменти

Tie down solid straps
Transportband
Přepravní pás
Upínací pás - gurtňa
Gurtna
Pas transportowy
Транспортен колан

PROFESSIONAL
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CD 6006Z060OES 250RD 300 x 300

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

CE

Silicone knee pads
Knieschutz
Chrániče kolen
Chrániče kolien
Zaštita za koljena
Nadkolanniki ochronne silikonowe
Наколенници силиконови

Dust mask
Schutzfi lter
Filtr
Filter
Zaštitna maska
Maska przeciwpyłowa
Маска предпазна

index

KR24-2100 15 pcs

index

KR24-2200 1

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

KR24-2120 1

Safety spectacles
Schutzbrille
Brýle
Okuliare
Naočale zaštitne
Okulary ochronne
Очила предпазни

index

KR24-2130 1

Safety spectacles 
Schutzbrille 
Brýle 
Okuliare 
Naočale 
Okulary 
Предпазни очила

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR24-2350

index

Leather gloves - Gray beef leather
Lederhandschuhe - graues Rindleder
Rukavice kožené - šedá hovězí kůže
Rukavice kožené - šedá hovädzia koža
Rukavice kožne -  siva goveđa koža
Rękawice robocze - wzmacniane skórą bydlęcą
Кожени ръкавици - сива телешка кожа

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR24-2320

index

Leather gloves - Ox-hide
Lederhandschuhe - Rindleder
Rukavice kožené - hovězí úseň
Rukavice lícová koža - vystužené, farebné 
Rukavice kožne - goveđa koža
Rękawice robocze - całe ze skóry licowanej
Кожени ръкавици 

10,5" CE 12 10,5" CE 12



BC25900512021 KR08-004 CH-STUD-16190 CH-SLEVE-16085-P

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR24-2420

index

Knitted cotton gloves - white - Coated with PVC target
Baumwolle Gestrickte Handschuhe - Pvc punktiert
Rukavice pletené bavlněné bílé - potažené PVC terčíky
Rukavice pletené bavlnené biele - potiahnuté s PVC terčíkom
Rukavice pamučne pletene bijele - presvučene PVC slojem
Rękawice dziane bawełniane - nakrapiane PCV
Бели памучни ръкавици 

10" CE 12

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR24-2530

index

10

Knitted cotton gloves - Coated with latex
Baumwolle Gestrickte Handschuhe - Latex Beschichtetes
Rukavice pletené bavlněné - potažené latexem
Rukavice pletené bavlnené - potiahnuté latexom
Rukavice pamučne pletene - presvučene lateksom
Rękawice dziane bawełniane - namaczane lateksem
Памучни ръкавици с латексово покритие

XL" CE

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR24-2570

index

Knitted cotton gloves - Coated with full layer oflatex
Baumwolle Gestrickte Handschuhe - Latex Beschichtetes
Rukavice pletené bavlněné - potažené robustní vrstvou latexu
Rukavice pletené bavlnené - potiahnuté robustnou vrstvou latexu 
Rukavice pletene najlonske - presvučene lateksom
Rękawice dziane bawełniane - powlekane warstwą lateksu
Памучни ръкавици с латексово покритие

9" 12CE

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR24-2590

index

Cotton gloves - coated with yellow rubber
Baumwolle Handschuche Gelb Gummi Beschichtetes
Rukavice bavlnené potažené robustní vrstvou latexu
Rukavice bavlnené potiahnuté hrubou vrstvou latexu
Gumene rukavice obložene debelim slojem lateksa
Rękawice bawełniane powlekane żółtą gumą
Памучни ръкавици с жълто гумено покритие

10" CE 12

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR24-2550

index

Knitted nylon gloves - Coated with full layer oflatex
Gestrickte Nylon Handschuhe -  Latex Beschichtetes
Rukavice pletené nylonové - potažené robustní vrstvou latexu
Rukavice pletené nylonové - potiahnuté robustnou vrstvou latexu 
Rukavice pletene najlonske - presvučene lateksom
Rękawice dziane nylonowe - powlekane warstwą lateksu
Ръкавици от изкуствен мятериал с латексово покритие

9" CE 12

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR24-2620

index

Gloves - coated with polyurethane
Handschuhe - Polyurethan Beschichtetes
Rukavice nylonové máčené v polyuretanu
Rukavice nylonové máčané v polyuretáne 
Najlonske rukavice natopljene poliuretanom
Rękawice robocze powlekane poliuretanem
Ръкавици с полиуретаново покритие

9" CE 12

PROFESSIONAL

130

We also recommend / Weitere Empfehlungen / Dále doporučujeme / 
Ďalej odporúčame / Također preporučujemo / Również polecamy / Ние препоръчваме



CD 6006Z060OES 250RD 300 x 300

PROFESSIONAL
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR24-2610

index

Nylon gloves - coated on the toes with polyurethane
Nylon Handschuche auf den Zehen Polyurethan Beschichtetes
Rukavice nylonové na špičkách potažené  polyuretanem
Rukavice nylonové na spičkách potiahnuté polyuretánom 
Najlonske rukavice natopljene sa poliuretanskim premazom
Rękawice robocze z nylonu powlekane na czubkach palców z poliuretanem 
Найлонови ръкавици с полиуретаново покритие на пръстите

9" CE 12

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

Painting foil
Maurerfolie
Fólie malířská
Fólia maliarska
Folija ličilačka
Folia malarska
Бояджийско фолио

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Plastic drop cloth stouth
Abdeckfolie stark
Fólie ochranná hrubá
Fólia ochranná hrubá
Folija zaštitna
Folia ochronna guba
Предпазно фолио

KR24-3060 14 x 5 m

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

1

1

1

KR24-3093

KR24-3095

KR24-3098

100 L, 75 my

120 L, 30 my

160 L, 45 my

10 pcs

10 pcs

10 pcs

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Plastic drop cloth EXTRA STOUTH
Abdeckfolie EXTRA STARK
Fólie ochranná EXTRA HRUBÁ
Fólia ochranná EXTRA HRUBÁ
Folija zaštitna EXTRA
Folia ochronna EXTRA GRUBA
Предпазно фолио EXTRA

Plastic bag
Mühlsäcke
Sáčky na odpad
Vrecia na odpad
Vrečica za otpad
Worki na odpady
Торба за отпадъци

index

KR24-3070 14 x 5 m

index

KR24-3080 14 x 5 m

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

1

1

1

1

1

1

1

KR24-3214

KR24-3217

KR24-3220

KR24-3222

KR24-3224

KR24-3229

KR24-3232

100 x 2,5 mm 

150 x 2,5 mm

200 x 3,6 mm

250 x 3,6 mm

300 x 3,6 mm

380 x 4,8 mm

450 x 4,8 mm

100 pcs

100 pcs

100 pcs

100 pcs

100 pcs

100 pcs

100 pcs

Terminal nylon tape
Bindungsband
Páska vázací
Páska viazacia
Vezica za kablove
Taśma zaciskowa
Кабелна превръзка



DWT 45DAH 0600 AC-06040FM 3,5 x 45

EN

EN

DE

DE

SK

SK

HR

HR

BG

BG

PL

PL

CZ

CZ

KR22-0013

KR22-0014

24

24

48 mm x 25 m

48 mm x 50 m

index

Masking paper tape BLUE, UV
Kreppband BLUE, UV
Páska krycí papírová BLUE, UV
Páska krycia papierová BLUE, UV
Pik traka BLUE, UV
Taśma maskująca papierowa BLUE, UV
Хартиена лента - маскираща BLUE, UV

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Double side sefladhesive tape
Doppelseitiges kleberband
Páska lepící oboustranná
Páska lepiaca obojstranná
Traka obostrano ljepiva
Taśma dwustronna samoprzylepna
Двустранно залепваща се лента

Heavy-duty strappping tape
Klebeband verstärkt
Lepící páska zesílená
Páska lepiaca zosilnená
Traka siva
Taśma pakowa samoprzylepna wzmocniona tkanina
Лента самозалепваща се
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KR22-0050 1048 mm x 25 m

index

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

1KR22-0035 48 mm x 33 m

index

Masking PVC tape
Abdeckband PVC
Páska krycí PVC
Páska krycia PVC
Traka pokrivna
Taśma maskująca z PVC
PVC лента - маскираща

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Building tape universal
Klebeband universal 
Páska stavební univerzální
Páska stavebná univerzálna  
Građevinska traka univerzalna 
Taśma budowlana uniwersalna 
Универсална строителна лента 

KR22-0053 2448 mm x 50 m

index

KR22-0065

KR22-0070

1

1

38 mm x 25 m

50 mm x 25 m

index

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR22-0018

KR22-0020

KR22-0022

40

24

24

30 mm x 40 m

38 mm x 40 m

48 mm x 40 m

index

Masking paper tape
Kreppband
Páska krycí papírová
Páska krycia papierová
Pik traka
Taśma maskująca papierowa
Хартиена лента - маскираща



CD 6006Z060OES 250RD 300 x 300

EN

EN

DE

DE

SK

SK

HR

HR

BG

BG

PL

PL

CZ

CZ

index

KR22-0100 1019 mm x 20 m 4,0

kv

index

KR22-0120 150 mm x 50 m

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

index

Ruban isolant
Isolierungsband
Izolační páska
Izolačná páska
Izolir traka
Taśma izolacyjna samoprzylepna
Лента изолационна - самозалепваща се

KR22-0105 115 mm x 10 m 4,0

kv

KR22-0130 150 mm x 50 m

Selfadhesive aluminium tape
Kleberband Aluminium
Lepící páska hliníková
Lepiaca páska hliníková
Ljepiva traka aluminijska
Samoprzylepna taśma aluminiowa
Лента самозалепваща се с алуминиево покритие

Ruban isolant
Isolierungsband
Izolační páska
Izolačná páska
Izolir traka
Taśma izolacyjna samoprzylepna
Лента изолационна - самозалепваща се

EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

KR22-0150

KR22-0155

1

1

550 mm x 33 m

1100 mm x 33 m

index

Protective foil
Schutzfolie
Ochranná fólie
Ochranná fólia
Zaštitna folija
Folia ochronna
Предпазно фолио

Selfadhesive metallic tape
Kleberband metalisch
Lepící páska pokovená
Lepiaca páska pokovená
Ljepiva traka metalizirana
Samoprzylepna taśma metalizowana
Лента самозалепваща се с метално покритие

PROFESSIONAL
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EN

DE

SK

HR

BG

PL

CZ

Hazard warning barrier tape
Warnnband
Páska výstražná - nelepící
Páska výstražná - nelepiaca
Traka označavajuća - neljepiva
Taśma ostrzegawcza do robót budowlanych
Сигнална ограничителна лента

index

KR22-0200 180 mm x 100 m



PROFESSIONAL

CH-GUN-300 BC25900512021 CH-PUMP CH-PSF-300C

HR

PL

BG

SK

DE

EN

CZ

index

KR21-3040 12840

(ml)

Gunfoam PROFESSIONAL
Montageschaum PROFESSIONAL
Pěna pistolová PROFESSIONAL
Pena pištoľová PROFESSIONAL
Pištoljska pur pjena PROFESIONAL
Piana montażowa pistoletowa PROFESSIONAL
Пистолетна пяна PROFESSIONAL

+ 5°C - + 30°C

- 50°C - + 90°C

3 - 7min / мин. (20°C / RH 90%)

24 hod / Std / hod / hrs / h / godz / ч.

Max 65 l

B3 (DIN 4102)

yellow / bernstein / žlutá / žltá / 
žuta / bursztynowa / кехлибарена

>20°C

PROFESSIONAL

SCHAUM
PROFI

134

HR

PL

BG

SK

DE

EN

CZ

index

KR21-3045 12840

(ml)

Gunfoam PROFESSIONAL - ALL SEASON
Montageschaum PROFESSIONAL - ALL SEASON
Pěna pistolová PROFESSIONAL - ALL SEASON
Pena pištoľová PROFESSIONAL - ALL SEASON
Pištoljska pur pjena PROFESIONAL - ALL SEASON
Piana montażowa pistoletowa PROFESSIONAL- ALL SEASON
Пистолетна пяна PROFESSIONAL - ALL SEASON

- 10°C - + 30°C

- 50°C - + 90°C

4 - 8 min / мин. (20°C / RH 90%)

24 hod / Std / hod / hrs / h / godz / ч.

Max 65 l

B3 (DIN 4102)

>20°C

PROFESSIONAL

-10°
LOW

TEMPERATURE
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LOW
EXPANSION

LOW
EXPANSION

LOW
EXPANSION

LOW
EXPANSION



PROFESSIONAL

HR

PL

BG

SK

DE

EN

CZ

Gunfoam PROFESSIONAL - ALL SEASON
Montageschaum PROFESSIONAL - ALL SEASON
Pěna pistolová PROFESSIONAL - ALL SEASON
Pena pištoľová PROFESSIONAL - ALL SEASON - nízkorozťažná
Pištoljska pur pjena PROFESIONAL - ALL SEASON
Piana montażowa pistoletowa PROFESSIONAL - ALL SEASON
Пистолетна пяна PROFESSIONAL - ALL SEASON

index

KR21-3055 12750

(ml)

PROFESSIONAL

LOW
EXPANSION -10°

LOW
TEMPERATURE

- 10°C - + 30°C

- 50°C - + 90°C

5 - 9 min / мин. (20°C / RH 90%)

24 hod / Std / hod / hrs / h / godz / ч.

Max 45 l

B3 (DIN 4102)

>20°C

BC25900512021 KR08-004 CH-STUD-16190 CH-SLEVE-16085-P

135

HR

PL

BG

SK

DE

EN

CZ

Gunfoam PROFESSIONAL
Montageschaum PROFESSIONAL
Pěna pistolová PROFESSIONAL
Pena pištoľová PROFESSIONAL - nízkorozťažná
Pištoljska pur pjena PROFESSIONAL
Piana montażowa pistoletowa PROFESSIONAL
Пистолетна пяна PROFESSIONAL

index

KR21-3050 12750

(ml)

5 - 12 min / мин. (20°C / RH 90%)

+ 5°C - + 30°C

- 50°C - + 90°C

24 hod / Std / hod / hrs / h / godz / ч.

Max 45 l

B3 (DIN 4102)

>20°C

PROFESSIONAL

LOW
EXPANSION yellow / bernstein / žlutá / žltá / 

žuta / bursztynowa / кехлибарена
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LOW
EXPANSION

LOW
EXPANSION



PROFESSIONAL

BC25900512021 KR08-004 CH-STUD-16190 CH-SLEVE-16085-P

HR

PL

BG

EN

DE

SK

CZ

+ 5°C - + 30°C

- 50°C - + 90°C

4 - 7 min / мин. (20°C / RH 90%)

24 hod / Std / hod / hrs / h / godz / ч.

>20°C

Gunfoam Selfexpanding foam
Pistolenschaum  
Pěna montážní pistolová
Pena montážna pištoľová
Pištoljska pur pjena
Piana montażowa pistoletowa
Пистолетна пяна

index

KR21-3030 12720

(ml)

Max 40 l

B3 (DIN 4102)

136
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- 10°C - + 30°C

- 50°C - + 90°C

4 - 8 min / мин. (20°C / RH 90%)

24 hod / Std / hod / hrs / h / godz / ч.

30 - 40 l

B3 (DIN 4102)

>20°C

HR

PL

BG

EN

DE

SK

CZ

Gunfoam Selfexpanding foam ALL SEASON
Pistolenschaum ALL SEASON  
Pěna montážní pistolová ALL SEASON
Pena montážna pištoľová ALL SEASON
Pištoljska pur pjena ALL SEASON
Piana montażowa pistoletowa ALL SEASON
Пистолетна пяна ALL SEASON

index

KR21-3035 12720

(ml)



PROFESSIONAL

CH-GUN-300 BC25900512021 CH-PUMP CH-PSF-300C

137

HR

PL

BG

EN

DE

SK

CZ

index

KR21-3060 12750

(ml)

Glue for bricks
Kleber Ziegel
Lepidlo na cihly
Lepidlo na tehly
Ljepilo za opeku
Klej do cegieł
Пяна за зидария

+ 5°C - + 25°C

10 min / мин. (20°C / RH 60%)

12 hod / Std / hod / hrs / h / godz / ч.

>20°C

Max 45 l

B3 (DIN 4102)
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HR

PL

BG

EN

DE

SK

CZ
+ 5°C - + 30°C

max 10 min / мин. (20°C / RH 90%)

12 hod / Std / hod / hrs / h / godz / ч.

>20°C

PU foam for bonding polystyrene KRAFTFIX
PU kleber für Styropor KRAFTIX
PU pěna na lepení polystyrénu KRAFTFIX
PU lepidlo na polystyrén KRAFTFIX
PU pjena za ljepljenje stiropora KRAFTFIX
PU klej do styropianu KRAFTFIX
Лепило за полистирол KRAFTFIX

index

KR21-3070 12750

(ml)

2XPS     - max 12 m
2ETICS  - max 8 m  



PROFESSIONAL

HR

PL

BG

EN

DE

SK

CZ

Selfexpanding foam - ALL SEASON
Montageschaum - ALL SEASON
Pěna hadičková - ALL SEASON
Pena hadičková - ALL SEASON
Pur pjena - ALL SEASON
Piana montażowa wężykowa - ALL SEASON
Ръчна пяна - ALL SEASON

index

KR21-4035 12750

(ml)

- 10°C - + 30°C

- 50°C - + 90°C

8 - 12 min / мин. (20°C / RH 90%)

24 hod / Std / hod / hrs / h / godz / ч.

30 - 45 l

B3 (DIN 4102)

>20°C

BC25900512021 KR08-004 CH-STUD-16190 CH-SLEVE-16085-P
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HR

PL

BG

EN

DE

SK

CZ

+ 5°C - + 30°C

- 50°C - + 90°C

5 - 10 min / мин. (20°C / RH 90%)

24 hod / Std / hod / hrs / h / godz / ч.

B3 (DIN 4102)

>20°C

Selfexpanding foam
Montageschaum
Pěna hadičková
Pena hadičková
Pur pjena
Piana montażowa wężykowa
Ръчна пяна

index

KR21-4030 12750

(ml)
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139

HR

PL

BG

EN

DE

SK

CZ

8 - 12 min / мин. (20°C / RH 90%)

- 10°C - + 30°C

- 50°C - + 90°C

24 hod / Std / hod / hrs / h / godz / ч.

Max 45 l

B3 (DIN 4102)

>20°C

LOW
EXPANSION

Selfexpanding foam LOW Expansion - ALL SEASON
Montageschaum LOW Expansion - ALL SEASON
Pěna hadičková LOW expansion - ALL SEASON
Pena hadičková LOW Expansion - ALL SEASON
Pur pjena slabe expanzije - ALL SEASON
Piana montażowa wężykowa LOW Expansion - ALL SEASON
Ръчна пяна НИСКО обемна - ALL SEASON

index

KR21-4055 12750

(ml)

-10°
LOW

TEMPERATURE
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HR

PL

BG

EN

DE

SK

CZ

5 - 10 min / мин. (20°C / RH 90%)

+ 5°C - + 30°C

- 50°C - + 90°C

24 hod / Std / hod / hrs / h / godz / ч.

Max 45 l

B3 (DIN 4102)

>20°C

LOW
EXPANSION

Selfexpanding foam LOW Expansion
Montageschaum LOW Expansion
Pěna hadičková LOW expansion
Pena hadičková LOW Expansion
Pur pjena slabe expanzije
Piana montażowa wężykowa LOW Expansion
Ръчна пяна НИСКО обемна

index

KR21-4050 12750

(ml)

LOW
EXPANSION

LOW
EXPANSION
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PU foam cleaner
PU Schaumreiniger
Čistič PU pěny
Čistič PU peny
Čistač pur pjene
Czyścik do piany montażowej 
Пеночистител за PU

index

KR21-3095 12500

(ml)

HIGH 

CLEANER

PERFORMANCE 

HR

PL

BG

EN

DE

SK

CZ

Sanitary silicone
Sanitär Silikon
Sanitární silikon
Sanitárny silikón
Sanitarni silikon
Silikon sanitarny
Санитарен силикон

index

KR21-2020

KR21-2025

12

12

300

300

(ml)

KR21-2020: biely / weiß / bílý /
white / bijeli / biały / бял

KR21-2025: transparentný / transparent / 
transparentní / transparent /transparentan 
przezroczysty / прозрачен 

+ 5°C - + 40°C

- 40°C - + 100°C

20 min  / мин.

2 mm / 24 hod / Std / hod / hrs / h / godz / ч.

18 m (4x4mm)

>20°C

WHITE

TRANSPARENT
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Universal Silicone
Universal Silikon
Univerzální silikon
Univerzálny silikón
Univerzalni silikon
Silikon uniwersalny
Универсален силикон

index

KR21-2010

KR21-2015

12

12

300

300

(ml)

KR21-2010: biely / weiß / bílý /
white / bijeli / biały / бял

KR21-2015: transparentný / transparent / 
transparentní / transparent /transparentan 
przezroczysty / прозрачен 

+ 5°C - + 40°C

- 40°C - + 100°C

20 min  / мин.

2 mm / 24 hod / Std / hod / hrs / h / godz / ч.

18 m (4x4mm)

>20°C

+ 5°C - + 25°C

- 20°C - + 75°C

>20°C

HR

PL

BG

EN

DE
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index

KR21-2095 12300

objem
(ml)

X-KRAFTER ACRYL GK
X-KRAFTER ACRYL GK
X-KRAFTER ACRYL GK
X-KRAFTER AKRYL GK
X-KRAFTER AKRIL GK
X-KRAFTER ACRYL GK
X-КРАФТЕР АКРИЛ ГК

PROFESSIONAL

SCHNELL
TROCKNEND

PROFESSIONAL
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Caulking gun
Füllerpistole
Pistole na tmel
Pištoľ na tmel
Pištolj za silikon
Wyciskacz do mas w kartuszach
Пистолет за силикон

Caulking gun, ALU tube
Füllerpistole mit ALU Tube
Pistole na tmel, hliníková tuba
Pištoľ na tmel, hliníková tuba
Pištolj za silikon ALU TUBA
Wyciskacz do mas, aluminiowa tuba
Пистолет за силикон, ALU туба

Caulking gun
Füllerpistole
Pistole na tmel
Pištoľ na tmel
Pištolj za silikon
Wyciskacz do mas w kartuszach
Пистолет за силикон

Caulking gun PROFI
Füllerpistole PROFI
Pistole na tmel PROFI
Pištoľ na tmel PROFI
Pištolj za silikon PROFI
Wyciskacz do mas w kartuszach PROFI
Пистолет за силикон PROFI

HR

HR

HR

PL

PL

PL

BG

BG

BG

EN

EN

EN
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SK

SK
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CZ

CZ

CZ

KR21-0010 1225

index mm

KR21-0011 1225

index mm

KR21-0008 19" / 230

index mm

KR21-0012 1230

index mm

PU gun ECOgun
Montageschaumpistole ECOgun
Pistole na montážní pěnu ECOgun
Pištoľ na montážnu penu ECOgun
Pištolj za pur pjenu ECOgun
Pistolet do aplikacji piany ECOgun
Пистолет за пяна ECOgun

index

KR21-0081 1

HR
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SK

CZ

PU gun Profi
Montageschaumpistole Profi
Pistole na montážní pěnu Profi
Pištoľ na montážnu penu Profi
Pištolj za pur pjenu Profi
Pistolet do aplikacji piany Profi
Пистолет за пяна Profi

index

KR21-0091 1

HR

PL
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